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PRIMARIA 
 

 
 
GRABACIONES SONORAS - PRIMARIA 
 
 
     Título: Aladín [Grabación sonora] 
Publicación: [Madrid?] : Disney, 199? 
Descripción: 1 disco compacto 
------------  
Número Ref.: 000001134 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Clásicos divertidos. 1 [Grabación sonora] 
Publicación: Madrid : Philips Classics, 1994 
Descripción: 2 discos compactos (ca. 68 ; 71 min.)  : DDD, ADD 
------------  
Número Ref.: 000000164 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Clásicos divertidos. 2 [Grabación sonora] 
Publicación: Madrid : Philips Classics, 1995 
Descripción: 2 discos compactos (72 ; 66 min.)  : ADD, DDD 
------------  
Número Ref.: 000000165 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Clásicos populares [Grabación sonora] : 20 años 
Publicación: Madrid : Radio Televisión Española, 1996 
Descripción: 1 disco compacto (62 min.)  : DDD 
------------  
Número Ref.: 000003902 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Danzas del mundo [Grabación sonora] 
Publicación: [Madrid?] : Nonesuch, 199? 
Descripción: 1 disco compacto 
------------  
Número Ref.: 000001135 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: El maestro de música : curso de audición de música 
             clásica [Grabación sonora] 
Publicación: Netherlands : Varguard Classics, 1994 



Descripción: 2 discos compactos + 1 folleto (103 p.) 
------------  
Número Ref.: 000003981 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La Bella y la Bestia [Grabación sonora] : banda sonora 
             original 
Publicación: Madrid : Walt Disney Records, 1992 
Descripción: 1 disco compacto : ADD 
------------  
Número Ref.: 000000172 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La canción de la tierra : música étnica de los cinco 
             continentes [Grabación sonora] 
Publicación: [S.l.] : Nonesuch, 199? 
Descripción: 1 disco compacto 
------------  
Número Ref.: 000004103 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Música clásica de España [Grabación sonora] / 
             Albéniz... [et al.] 
Publicación: Madrid : EMI Odeón, 1991 
Descripción: 2 discos compactos : DDD, estéreo 
  Colección: EMI Classics 
------------  
Número Ref.: 000004051 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mocedades 
     Título: Mocedades canta a Walt Disney [Grabación sonora] 
Publicación: Madrid : Polygram Ibérica, p. 1997 
Descripción: 1 disco compacto ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000000173 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pasimisí (grupo musical) 
     Título: ¡Quiero que lo bailes! [Grabación sonora] / Pasimisí 
Publicación: Madrid : edita y distribuye Tecnosaga, [1996] 
Descripción: 1 CD (ca. 49 min.)  + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000000170 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: ALBENIZ, Isaac 
     Título: Iberia ; Navarra; Suite española [Grabación sonora] / 
             Albeniz ; 
Publicación: London : Decca, 1987 
Descripción: 2 discos compactos 
------------  
Número Ref.: 000004038 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Albinoni, Tommaso 
     Título: 6 conciertos para oboe. Op. 9 [Grabación sonora] / 
             Tommaso Albinoni 
Publicación: Madrid : Philips, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004141 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Asselineau, M. 
     Título: Audición y descubrimiento de los instrumentos 
             [Grabación sonora] / M. Asselineau y E. Bérel 
Publicación: [S.l.] : Hermex, 199? 
Descripción: 1 disco compacto 
------------  
Número Ref.: 000004120 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bach, Johann Sebastian 
     Título: Conciertos de Blandemburgo 1, 2, 3 [Grabación sonora] / 
             Johann Sebastian Bach 
Publicación: [S.l.] : Archiv, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004142 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bartok, Bela 
     Título: El mandarín maravilloso. Danzas de Transilvania... 
             [Grabación sonora] / Bela Bartok 
Publicación: Madrid : Philips, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004148 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Beethoven, Ludwig van 
     Título: Eroica variations. Bagatelle, Para Elisa... [Grabación 
             sonora] / Ludwig van Beethoven 
Publicación: Madrid : Philips, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004145 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Berlioz, Hector (1803-1869) 
     Título: Symphonie Fantastique [Grabación sonora] / Hector 
             Berlioz 
Publicación: Hamburg : Polydor International, 1984 
Descripción: 1 disco compacto (54 min.)  : DDD 
------------  
Número Ref.: 000004012 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brams, Johannes 
     Título: Las 21 danzas húngaras [Grabación sonora] / Johannes 
             Brams 
Publicación: Madrid : Philips, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004147 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: C. y M. Maccle 
     Título: ¡Música, músicas! todos los sonidos a través de los 
             instrumentos [Grabación sonora] / C. y M. Maccle 
Publicación: [S.l.] : Hermex, 199? 
Descripción: 1 disco compacto 
------------  
Número Ref.: 000004119 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Díaz, Joaquín 
     Título: 100 temas infantiles [Grabación sonora] / Joaquín Díaz 
             [interpreta] 
Publicación: Madrid : Movie Play, 1985 
Descripción: 5 discos (36; 38 ; 32 ; 28 ; 36 min.)  : 33 rpm., 
             estéreo 
------------  
Número Ref.: 000000169 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dukas, Paul 
     Título: El aprendiz de brujo [Grabación sonora] / Paul Dukas 
Publicación: [S.l.] : Teldec, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004154 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: DVORAK, Antonin (1841-1904) 
     Título: Symphony No.  9 "From the New World" ; 5 Slavonic 
             Dances [Grabación sonora] / Antonín Dvorák 
Publicación: Hamburg : Polydor International, 1964 
Descripción: 1 disco compacto (66 min.)  : ADD 
  Colección: 100 Masterpieces 
------------  
Número Ref.: 000004015 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Falla, Manuel de (1876-1946) 
     Título: El sombrero de tres picos [Grabación sonora] ; El amor 
             brujo / Manuel de Falla ; Teresa Berganza ; Boston Symphony 
             Orchestra ; Seiji Ozawa ; London Symphony Orchestra ; García 
             Navarro 
Publicación: Hamburg : Polydor International, p. 1977-1978 
Descripción: 1 disco (CD) (64 min., 39 seg.,) : estéreo, digital ; 
             12 cm + folleto (24 p.) 
------------  
Número Ref.: 000004045 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Granados, Enrique 
     Título: Danzas españolas [Grabación sonora] / Granados 
Publicación: London : Decca, 1982 
Descripción: 1 Disco compacto : AAD 
------------  
Número Ref.: 000004040 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: La Carraca 
     Título: Las historias del abuelo "milcuentos" [Grabación 
             sonora] / La Carraca 
Publicación: [Madrid?] : Several Records, 199? 
Descripción: 1 disco compacto 



------------  
Número Ref.: 000001133 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: León, Rosa 
     Título: Canciones para niños. 1 [Grabación sonora] / Rosa León 
             [interpreta] 
Publicación: Madrid : Fonomusic, 1983 
Descripción: 1 disco (32 min.)  : 33 rpm., estéreo 
------------  
Número Ref.: 000000166 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: León, Rosa 
     Título: Canciones para niños. 2 [Grabación sonora] / Rosa León 
             [interpreta] 
Publicación: Madrid : Fonomusic, 1988 
Descripción: 1 disco (30 min.)  : 33 rpm., estéreo 
------------  
Número Ref.: 000000167 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Menken, Alan 
     Título: La Sirenita [Grabación sonora] / Música de Alan Menken 
             ; letras de Howard Ashman 
Publicación: Madrid : Walt Disney, D.L. 1994 
Descripción: 1 disco compacto 
  Colección: Classics 
------------  
Número Ref.: 000000171 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Monpou, Federico 
     Título: Escenas de niños. Canciones y danzas [Grabación sonora] 
             / Federico Monpou 
Publicación: [S.l.] : EMI, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004181 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mozart, Leopold 
     Título: Sinfonía de los juguetes [Grabación sonora] / Leopold 
             Mozart 
Publicación: Hamburg : Deutsche Grammophon, [199?] 



Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004164 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mozart, Wolfgang Amadeus (1756-1791) 
     Título: La flauta mágica [Grabación sonora] / Wolfgang Amadeus 
             Mozart 
Publicación: Barcelona : Planeta-Agostini, p 1964 
Descripción: 3 discos compactos (172 min.)  : ADD ; 12 cm + 3 
             folletos 
  Colección: La Gran Ópera 
------------  
Número Ref.: 000003866 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Offenbach, Jacques (1819-1880) 
     Título: Barba azul. Obertura [Grabación sonora] / Jacques 
             Offenbach 
Publicación: Hamburg : Deutsche Grammophon, 1981 
Descripción: 1 CD (55 min.)  + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000004027 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Prokofieff, Serge 
     Título: Pedro y el lobo (en castellano) [Grabación sonora] / 
             Serge Prokofieff 
Publicación: Hamburg : Deutsche Grammophon, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004167 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Purcel, Henry 
     Título: 15 Fantasía [Grabación sonora] / Henry Purcel 
Publicación: Hamburg : Deutsche Grammophon, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004166 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schumann, Robert 
     Título: Escenas infantiles [Grabación sonora] / Robert Schumann 
Publicación: Hamburg : Deutsche Grammophon, [199?] 



Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004172 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Tchaikowsky, Peter 
     Título: El cascanueces. La bella durmiente del bosque 
             [Grabación sonora] / Peter Tchaikowsky 
Publicación: Hamburg : Deutsche Grammophon, [199?] 
Descripción: 1 CD 
------------  
Número Ref.: 000004175 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: VIVALDI, Antonio (1678-1741) 
     Título: Le Quattro Stagioni = The four seasons = Les quatre 
             saisons = Die Vier Jahreszeiten [Grabación sonora] / Vivaldi 
Publicación: Germany : Philips, 1990 
Descripción: 1 disco compacto (60 min.)  : DDD 
------------  
Número Ref.: 000004033 
   Cantidad:  
------------  
 



 
0 - GENERALIDADES. CIENCIA Y CONOCIMIENTO 
 
LIBROS. 0 GENERALIDADES. CIENCIA Y CONOCIMIENTO 
 
     Título: Activa multimedia : enciclopedia de consulta 
Publicación: [Barcelona] : Plaza & Janés, 1995 
Descripción: 10 v. : il. col. ; 30 cm 
       ISBN: 84-01-61825-8(o.c.) 
------------  
Número Ref.: 000004929 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: El pequeño Espasa ilustrado en color 
Publicación: Madric : Espasa-Calpe, 1997 
Descripción: 1472 p. ; 23 x 17 cm 
------------  
Número Ref.: 000000065 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Enciclopedia visual 
Publicación: León : Everest, 1996 
Descripción: 6 v. : il. ; 29 cm 
       ISBN: 84-241-1999-1 
------------  
Número Ref.: 000000491 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Los grandes inventos / [ilustradores Ray Hutchins...  
             [et al.] ; escrito por Alexandra Parsons] 
Publicación: Nueva York : McGraw-Hill, cop. 1993 
Descripción: 17 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: ¿Qué tienen dentro? 
       ISBN: 84-486-0011-8 
------------  
Número Ref.: 000000534 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Mi primera enciclopedia 
Publicación: Barcelona : Larousse : 1995 
Descripción: v. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia 
       ISBN: 84-8016-153-1 
------------  
Número Ref.: 000000446 
   Cantidad:  
------------  



 
 
     Título: Mi primera enciclopedia 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1997 
Descripción: 4 v. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-263-3714-7 
------------  
Número Ref.: 000000622 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brookfield, Karen 
     Título: La escritura / Karen Broofield 
Publicación: Madrid : Santillana, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3780-7 
------------  
Número Ref.: 000003752 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brown, Paul 
     Título: Greenpeace / Paul Brown 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1994 
Descripción: 64 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Organizaciones humanitarias que ayudan al mundo 
       ISBN: 84-263-2977-2 
------------  
Número Ref.: 000000516 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Finel, Gérard 
     Título: Así nace un libro : del autor al lector / Gérard Finel, 
             Daniel Sassier ; con la colaboración de Gérard Blanchard... ; 
             ilustraciones de Guy Lebrument, François Place ; [traducción, 
             Ángel García Aller] 
Publicación: Madrid : Everest, D.L. 1991 
Descripción: 78 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-241-3229-7 
------------  
Número Ref.: 000000531 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Murphy, Bryan 
     Título: Experimentamos con el movimiento / escrito por Bryan 
             Murphy 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, D.L. 1992 
Descripción: 31 p. : il. ; 27 cm 



  Colección: Un libro de ciencia 
       ISBN: 84-263-2188-7 
------------  
Número Ref.: 000000979 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Paton, John 
     Título: Enciclopedia escolar / John Paton 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1994 
Descripción: 10 v. ; 27 cm 
       ISBN: 84-241-2047-7 
------------  
Número Ref.: 000000460 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Watson, Carol 
     Título: Mi primera enciclopedia / Carol Watson 
Publicación: Barcelona : Molino, 1993 
Descripción: 77 p. : il. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-3245-4 
------------  
Número Ref.: 000000620 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Willians, Brenda 
     Título: El libro de los records a través de la historia / 
             Brenda y Brian Willians 
Publicación: Madrid : Susaeta, cop. 1991 
Descripción: 93 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: El libro de los records 
       ISBN: 84-305-7136-1 
------------  
Número Ref.: 000000130 
   Cantidad:  
------------  



VIDEOS.  0 GENERALIDADES. CIENCIA Y CONOCIMIENTO 
 
 
     Título: El sistema solar [Vídeo] 
Publicación: Madrid : SAV, 1988 
Descripción: 1 videocasete (50 min.)  : son., col 
  Colección: Vídeo Enciclopedia Infantil de SAV ; 1 
------------  
Número Ref.: 000000188 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Robots ; Computadoras [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : SAV, [199-?] 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (ca. 60 min.)  : son., col 
  Colección: Video enciclopedia infantil de SAV ; 4 
------------  
Número Ref.: 000000191 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM.  0 GENERALIDADES. CIENCIA Y CONOCIMIENTO 
 
     Título: Enciclopedia Encarta 98 [Archivo de ordenador] 
Publicación: [Washington] : Microsoft, [1998] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col ; 12 cm + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000003786 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Enciclopedia universal [CD Multimedia] 
Publicación: Madrid : Micronet, [199?] 
Descripción: 1 CD-ROM 
------------  
Número Ref.: 000004062 
   Cantidad:  
------------  
 



2. FILOSOFÍA 
 
LIBROS.  2 RELIGIÓN 
 
 
     Título: Diccionario ilustrado de la Biblia / Gerard 
             Bellinger... [et al.] ; traducción, Eladio Martínez B. de 
             Quirós 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1994 
Descripción: 638 p. [3] h. : il. col. ; 23 cm 
       ISBN: 84-241-1542-2 
------------  
Número Ref.: 000003780 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La Biblia / selección y adaptación J.M. Rovira Belloso 
             ; ilustraciones Carme Solé Vendrell 
Publicación: Barcelona : Destino, 1994 
Descripción: 326 p. [1] h. : il. col. ; 30 cm 
       ISBN: 84-233-1799-4 
------------  
Número Ref.: 000000228 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La Biblia didáctica / selección del texto bíblico de 
             A.T., epígrafes, paralelos e introducciones Angel González y 
             teodoro Larriba 
Publicación: Madrid : PPC : SM, D.L. 1995 
Descripción: 816 p. : il. ; 23 cm 
       ISBN: 84-288-1249-7 (Ed. PPC) 
             84-348-4614-4 (Ed. SM) 
------------  
Número Ref.: 000003846 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Badia i Pujol, Joan 
     Título: Historia sagrada / Joan Badia i Pujol 
Publicación: Barcelona : Almadraba, 1995 
Descripción: 178 p. ; 22 x 17 cm 
       ISBN: 84-89475-10-5 
------------  
Número Ref.: 000004138 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cerezales, Agustín 
     Título: La cólera de Aquiles / textos, Agustín, Silvia y Manuel 
             Cerezales 



Publicación: Madrid : Anaya, 1993 
Descripción: 31 p. : il. ; 26 cm 
  Colección: El sendero de los mitos 
       ISBN: 84-207-4935-4 
------------  
Número Ref.: 000000586 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cerezales, Manuel 
     Título: El regreso de Ulises / texto de Manuel Cerezal... [et 
             al] 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 26 cm 
  Colección: El sendero de los mitos 
       ISBN: 84-207-4936-2 
------------  
Número Ref.: 000000452 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cerezales, Manuel 
     Título: Helena y la guerra de troya / texto de Manuel 
             Cerezal... [et al.] 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 26 cm 
  Colección: El sendero de los mitos 
       ISBN: 84-207-4931-1 
------------  
Número Ref.: 000000603 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cerezales, Manuel 
     Título: Los trabajos de Hércules / texto de Manuel Cerezal... 
             [et al.] 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 26 cm 
  Colección: El sendero de los mitos 
       ISBN: 84-207-4934-6 
------------  
Número Ref.: 000000633 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Delval, Marie-Hélène 
     Título: La Biblia : las historias más maravillosas del Antiguo 
             y el Nuevo Testamento / texto, Marie-Hélène Delval ; 
             ilustraciones, Ulises Wensell ; revisión y adaptación, Equipo 
             San Pío X 
Publicación: [Madrid] : Bruño, [ca. 1996] 



Descripción: 163 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-216-2931-X 
------------  
Número Ref.: 000000242 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacLean, Colin 
     Título: Mi primera Biblia / [ilustraciones de Colin y Moira 
             MacLean] 
Publicación: Barcelona : Serres, cop. 1996 
Descripción: [16] p. : principalmente il. col. ; 20 cm 
       ISBN: 84-88061-37-4 
------------  
Número Ref.: 000000241 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Marchon, Blandine 
     Título: La Biblia : los grandes relatos del Antiguo y del Nuevo 
             Testamento / texto de Blandine Marchon con la colaboración de 
             François Brossier y de Benoît Marchon ; ilustrado por Claude 
             y Denise Millet 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1998 
Descripción: 148p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-263-3249-8 
------------  
Número Ref.: 000000605 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Anne 
     Título: Drúidas, dioses y héroes de la mitología celta / textos 
             de Anne Ross ; ilustraciones de Roger Garland 
Publicación: Madrid : Anaya, 1987 
Descripción: 132 p. : il ; 28 cm 
       ISBN: 84-7525-422-5 
------------  
Número Ref.: 000000227 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sanders, Tao Tao Liu 
     Título: Dragones, dioses y espíritus de la mitología china / 
             texto de Tao Tao Liu Sanders ; ilustraciones de Johnny Pau 
Publicación: Madrid : Anaya, 1991 
Descripción: 132 p. : il. ; 28 cm 
       ISBN: 84-207-3628-7 
------------  
Número Ref.: 000000229 
   Cantidad:  



------------  
 
      Autor: Zaragoza, Gonzalo 
     Título: Las grandes religiones. I / Gonzalo Zaragoza 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 96 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Biblioteca básica de historia 
       ISBN: 84-207-4929-X 
------------  
Número Ref.: 000000231 
   Cantidad:  
------------  
 
 
VIDEOS. 2 RELIGIÓN 
 
 
     Título: Las grandes religiones [Vídeo] 
Publicación: Madrid : San Pablo video, D.L. 1988 
Descripción: 7 videocasete (VHS) (350 min.)  : son., col + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000003708 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Una pequeña gran historia [Vídeo] / G. Clericett 
Publicación: Madrid : San Pablo Vídeo, 199? 
Descripción: 1 vídeo 
------------  
Número Ref.: 000004197 
   Cantidad:  
------------  



 
3. CIENCIAS SOCIALES 
 
VIDEOS. 3 CIENCIAS SOCIALES 
 
 
     Título: Un día en la vida de un niño [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Fundacion Serveis, D.L. 1990 
Descripción: 1 videocasete (131 min.)  : son., col 
------------  
Número Ref.: 000003699 
   Cantidad:  
------------  
 
 



33 ECONOMÍA 
 
LIBROS. 33 ECONOMÍA 
 
      Autor: Inkiow, Dimiter 
     Título: Los cuentos del dinero / Dimiter Inkiow, Rolf Rettich ; 
             traducción de Antonio Carrasco Santana 
Publicación: Madrid : Akal, D.L.1992 
Descripción: 31 p. : il. ; 30 cm 
       ISBN: 84-460-0087-3 
------------  
Número Ref.: 000000235 
   Cantidad:  
------------  
 



 
34 - DERECHO 
 
LIBROS. 34 DERECHO 
 
 
     Título: Derechos humanos : en lenguaje sencillo 
Publicación: Madrid : Amnistía Internacional, 1991 
Descripción: 39 p. : il. col. ; 22 cm 
       ISBN: 84-86874-17-3 
------------  
Número Ref.: 000003709 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Los derechos del niño / con textos de Mercedes Torrents 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1989 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : principalmente il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-264-3629-3 
------------  
Número Ref.: 000000238 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aznar, Fernando 
     Título: La Constitución para niños / [dibujos y textos, 
             Fernando Aznar] 
Publicación: Madrid: Comunidad de Madrid, 1988 
Descripción: 60 p. : principalmente il. ; 17x24 cm 
  Colección: Cuadernos de divulgación / Comunidad de Madrid. 
             Educación ; 1 
       ISBN: 84-500-5066-9 
------------  
Número Ref.: 000000240 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: García Moriyón, Félix 
     Título: Los derechos humanos- a lo claro / elabora y redacta, 
             Félix García Moriyón ; ilustraciones, Marcelo Spotti 
Publicación: Madrid : Popular, D.L. 1992 
Descripción: 142 p. : il. ; 16 x 24 cm 
  Colección: Aloclaro 
       ISBN: 84-86524-13-X 
------------  
Número Ref.: 000000234 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Platt, Richard 
     Título: Corsarios y piratas / escrito por Richard Platt ; 



             fotografías de Tina Chambers ; [traducido por Javier Franco 
             Aixelá] 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1995 
Descripción: 64 p. : il., fot. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3804-8 
------------  
Número Ref.: 000000101 
   Cantidad:  
------------  
 
VIDEOS. 34 DERECHO 
 
     Título: Las Naciones Unidas [Vídeo] / Presentado por José 
             Antonio Silva 
Publicación: Madrid : TVE, 1978 
Descripción: 1 videocasete (60 min.)  : son., col 
  Colección: Tribuna de la Historia 
------------  
Número Ref.: 000003700 
   Cantidad:  
------------  
 



37. EDUCACIÓN. TIEMPO LIBRE 
 
LIBROS. 37 EDUCACIÓN. TIEMPO LIBRE 
 
 
     Título: Grabados y troqueles / Vanessa Bailey 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1995 
Descripción: 32 p. : il. ; 27 cm 
  Colección: Manos mágicas 
       ISBN: 84-263-3187-4 
------------  
Número Ref.: 000000328 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Claesson, Bent H. 
     Título: Información sexual para niños / Bent H. Claësson ; 
             fotografías, Gregers Nielsen ; dibujos, Erik Leenders 
Publicación: Salamanca : Lóguez, 1994 
Descripción: 128 p., [1] h. : il. ; 20 cm 
       ISBN: 84-85334-08-6 
------------  
Número Ref.: 000000010 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Doney, Meryl 
     Título: El libro verde de los juegos y actividades / 
             Ilustraciones, Linda Francis y David Mostyn ; Traducción 
             Victoria Chapa 
Publicación: Madrid : Celeste, D.L. 1994 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-87553-86-9 
------------  
Número Ref.: 000000401 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Klein, Thomas Martin 
     Título: Instrumentos musicales para niños / Thomas Martin Klein 
Publicación: Barcelona : CEAC, 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. y n. ; 20 cm + 1 patrón ; 77 X 55 cm 
             pleg. en 20 X 14 cm 
  Colección: Hobby creativo 
       ISBN: 84-329-8137-0 
------------  
Número Ref.: 000000563 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Luque Hoyos, Francisco 



     Título: Guía de juegos escolares con diferentes objetos / 
             Francisco Luque Hoyos, Sergio Luque Tabernero 
Publicación: Madrid : Gymnos, D.L. 1995 
Descripción: 192 p. : il. ; 21 cm 
------------  
Número Ref.: 000003724 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Marina, José Antonio 
     Título: Educar en valores / José Antonio... [et al.] 
Publicación: Madrid : Bruño, 1997 
Descripción: 96 p. ; 22 x 15 cm 
       ISBN: 84-216-3267-1 
------------  
Número Ref.: 000004139 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Vaquette, Philippe 
     Título: Juegos para descubrir la naturaleza / Philippe Vaquette 
             ; traducción de teresa Clavel 
Publicación: Barcelona : Martínez Roca, D.L. 1996 
Descripción: 201 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: Guías prácticas 
       ISBN: 84-270-2119-4 
------------  
Número Ref.: 000000407 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Vialles, Catherine 
     Título: 150 actividades para niños y niñas : 4 años / textos, 
             Catherine Vialles; ilustraciones, Hélène Guyon-George y 
             Javier Yuste ; edición española Nieves Gallego y Antonio 
             Contreras 
Publicación: Madrid : Akal, D.L. 1997 
Descripción: 150 p., [4] h. : il. ; 21 cm 
       ISBN: 84-460-0378-3 
------------  
Número Ref.: 000000392 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilkes, Angela 
     Título: El fantástico libro de los disfraces / Angela Wilkes 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, 1996 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-480-1079-5 
------------  
Número Ref.: 000000399 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilkes, Angela 
     Título: El fantástico libro para los días de lluvia / Angela 
             Wilkes 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, 1996 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-480-1075-2 
------------  
Número Ref.: 000000400 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilkes, Angela 
     Título: Mi primer libro de manualidades / Angela Wilkes ; 
             traducción, C. Peraire del Molino 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1990 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1702-1 
------------  
Número Ref.: 000000617 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 37 EDUCACIÓN. TIEMPO LIBRE 
 
     Título: Arte y creatividad [CD-Multimedia] 
Publicación: Madrid : Anaya Interactiva, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: Trampolín 
------------  
Número Ref.: 000001170 
   Cantidad:  
------------  



39- ETNOLOGÍA Y FOLKLORE 
 
LIBROS. 39 ETNOLOGÍA Y FOLKLORE 
 
     Título: Canciones infantiles. 2 / ilustraciones, Arcadio Lobato 
Publicación: Madrid : Anaya, D.L. 1994 
Descripción: 27 p. : il. col. ; 25 cm 
       ISBN: 84-207-6304-7 
------------  
Número Ref.: 000000329 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor:  Haslam, Andrew 
     Título: Antiguo Egipto / Andrew Haslam y Alexandra Parsons ; 
             traducción, Victor Lorenzo 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1997 
Descripción: 63 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: ¡Acércate a la Historia! 
       ISBN: 84-342-2076-8 
------------  
Número Ref.: 000000083 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor:  Nicholas, Carole 
     Título: Dana : yo soy de los Estados Unidos de América / 
             [autora, Carole Nicholas ; fotografías, Paul T. Mcmahon ; 
             traductora, Roser Aguilar Pujol] 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1997 
Descripción: 30 p. : il. ; 22 x 22 cm 
  Colección: La Galera yo soy de... ; 4 
       ISBN: 84-246-9404-X 
------------  
Número Ref.: 000000103 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Biesty, Stephen 
     Título: Un castillo medieval / ilustraciones de Stephen Biesty 
             ; texto de Richard Platt 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1994 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 36 cm 
  Colección: El asombroso libro del interior de 
       ISBN: 84-372-4548-6 
------------  
Número Ref.: 000000097 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cappa Legora, Cristina 



     Título: Guía de monstruos y otros seres fantásticos / Cristtina 
             Cappa Legora ; ilustraciones de Ettore Maiotti ; traducción 
             de Saro de la Iglesia 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 92 p. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-207-6286-5 
------------  
Número Ref.: 000000685 
   Cantidad:  
------------  
 
      Autor: Farjas i Bonet, Anna 
     Título: Minu : yo soy de la India / [autora Anna Farjas i 
             Bonet] 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1997 
Descripción: 30 p. : il ; 22 x 22 cm 
  Colección: La Galera yo soy de... ; 1 
       ISBN: 84-246-9401-5 
------------  
Número Ref.: 000000135 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gasol Trullols, Anna 
     Título: Taka : yo soy del Japón / [autora Anna Gasol Trullols] 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1997 
Descripción: 29 p. : il. ; 22 x 22 cm 
  Colección: La Galera yo soy de... ; 2 
       ISBN: 84-246-9402-3 
------------  
Número Ref.: 000000152 
   Cantidad:  
------------  
 
      Autor: Haslam, Andrew 
     Título: Pueblos Articos / Andrew Haslam y Alexandra Parsons ; 
             [traducción, Victor Lorenzo] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1997 
Descripción: 63 p. : il. ; 38 cm 
  Colección: ¡Acércate a la Historia! 
       ISBN: 84-342-2081-4 
------------  
Número Ref.: 000000145 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Legay, Gilbert 
     Título: Atlas de los indios norteamericanos / texto e 
             ilustraciones Gilbert Legay 
Publicación: Barcelona : Juventud, cop. 1995 
Descripción: 96 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-261-2924-2 
------------  



Número Ref.: 000000088 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Morillo, Mariajosé 
     Título: Villancicos / textos y partituras de más 100 canciones, 
             Mariajosé Morillo 
Publicación: Madrid : Palabra, D.L. 1997 
Descripción: 265 p. ; 22 cm 
  Colección: Tiempo libre 
       ISBN: 84-8239-208-5 
------------  
Número Ref.: 000003725 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Morley, Jacqueline 
     Título: El vestido : ropa de trabajo, de calle y de etiqueta / 
             Jacqueline Morley 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través del tiempo ; 8 
       ISBN: 84-207-6262-8 
------------  
Número Ref.: 000003763 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Page, Michael 
     Título: Enciclopedia de las cosas que nunca existieron : 
             criaturas, lugares y personas / Michael Page, Robert Ingpen ; 
             [traducción Juán Manuel Ibeas] 
Publicación: Madrid : Anaya, 1994 
Descripción: 256 p. : il. col. ; 35 cm 
       ISBN: 84-207-3585-X 
------------  
Número Ref.: 000000597 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rowland-Warne, L. 
     Título: Trajes / por L. Rowland-Warne 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1992 
Descripción: 64 p. : il. col. y n. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3768-8 
------------  
Número Ref.: 000003764 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Vila Roca, Roser 
     Título: Fátima Vanessa : yo soy de El Salvador / [autoras Roser 
             Vila Roca y Mar Morollón Pardo ; fotografías, Mar Morollón] 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1997 
Descripción: 37 p. : il. ; 22 x 22 cm 
  Colección: La Galera yo soy de... ; 3 
       ISBN: 84-246-9403-1 
------------  
Número Ref.: 000000117 
   Cantidad:  
------------  



5 - CIENCIAS NATURALES 
 
LIBROS. 5 CIENCIAS NATURALES 
 
 
 
      Autor: Eart Works Group, The 
     Título: 50 cosas que los niños pueden hacer para salvar la 
             Tierra / The Earth Works Group 
Publicación: Barcelona : Emecé, D.L. 1995 
Descripción: 155 p. il. ; 22 cm 
       ISBN: 84-7888-071-2 
------------  
Número Ref.: 000000515 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ardley, Neil 
     Título: 101 grandes experimentos : la ciencia paso a paso / 
             Neil Ardley 
Publicación: Barcelona : Plaza Joven, 1994 
Descripción: 119 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-406-4480-9 
------------  
Número Ref.: 000000984 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bellamy, David 
     Título: ¿Quieres ser un buen ecologista? / por David Bellamy ; 
             ilustrado por Penny Dann 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1994 
Descripción: 31 p. : il. ; 31 cm 
  Colección: Arco iris ; 3 
       ISBN: 84-406-4434-5 
------------  
Número Ref.: 000000517 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Costa-Pau, Rosa 
     Título: El cuidado del aire / Texto, Rosa Costa-Pau ; 
             ilustraciones, Estudio Marcel Socías 
Publicación: Barcelona : Parramón, cop. 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Biblioteca Juvenil de Ecología 
       ISBN: 84-342-1484-9 
------------  
Número Ref.: 000000514 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Costa-Pau, Rosa 
     Título: La conservación del mar / Texto, Rosa Costa-Pau ; 
             ilustraciones, Estudio Marcel Socías 
Publicación: Barcelona : Parramón, cop. 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Biblioteca Juvenil de Ecología 
       ISBN: 84-342-1483-0 
------------  
Número Ref.: 000000495 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Costa-Pau, Rosa 
     Título: La defensa de los ríos y los lagos / texto, Rosa 
             Costa-Pau ; ilustraciones, Elvira Soriano 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Biblioteca Juvenil de Ecología 
       ISBN: 84-342-1485-7 
------------  
Número Ref.: 000000519 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Costa-Pau, Rosa 
     Título: La protección del bosque / Texto, Rosa Costa-Pau ; 
             ilustraciones, Estudio Marcel Socías 
Publicación: Barcelona : Parramón, cop. 1993 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Biblioteca Juvenil de Ecología 
       ISBN: 84-342-1485-7 
------------  
Número Ref.: 000000496 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gibert, Miquel Ángel 
     Título: El paisaje / [texto, Miquel Ángel Gibert ; 
             ilustraciones, Lidia di Blasi] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1996 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Planeta Vivo 
       ISBN: 84-342-1948-4 
------------  
Número Ref.: 000000505 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Headlam, Catherine 
     Título: Enciclopedia de las ciencias / Catherine Headlam 



Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1994 
Descripción: 10 v. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-241-2133-3 (o.c.) 
------------  
Número Ref.: 000003788 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nye, Bill 
     Título: Ciencias recreativas / Bill Nye ; dibujos de Terry 
             Marks ; fotografías de Tom Owen 
Publicación: Barcelona : Martínez Roca, D.L. 1995 
Descripción: 172 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: Juegos de inteligencia 
       ISBN: 84-270-2023-6 
------------  
Número Ref.: 000003713 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Orr, Richard 
     Título: El asombroso libro de la Naturaleza / ilustraciones de 
             Richard Orr ; texto de Moira Butterfield ; [traductora, Mª 
             Teresa González Jaén] 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1995 
Descripción: 29 p. : il. col. ; 36 cm 
       ISBN: 84-372-4557-5 
------------  
Número Ref.: 000000504 
   Cantidad:  
------------  
 
 
VIDEOS. 5 CIENCIAS NATURALES 
 
 
     Título: El agua ; Alimentando al mundo [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : SAV, [199-?] 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (ca. 60 min.)  : son., col 
  Colección: Video enciclopedia infantil de SAV ; 5 
------------  
Número Ref.: 000000192 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: El sistema solar [Vídeo] 
Publicación: Madrid : Videocolor, [199?] 
Descripción: 1 vídeo (VHS) 
  Colección: El planeta milagroso 
------------  
Número Ref.: 000004184 
   Cantidad:  



------------  
 
 
     Título: La actividad de un volcán [Vídeo] 
Publicación: Madrid : Videocolor, [199?] 
Descripción: 1 vídeo (VHS) 
  Colección: El planeta milagroso 
------------  
Número Ref.: 000004189 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La hoja [Vídeo] 
Publicación: Madrid : Videplay, [199?] 
Descripción: 1 vídeo (VHS) 
  Colección: Aprender mirando 
------------  
Número Ref.: 000001140 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La tierra cuenta su historia [Vídeo] 
Publicación: Madrid : Videocolor, [199?] 
Descripción: 1 vídeo (VHS) 
  Colección: El planeta milagroso 
------------  
Número Ref.: 000004190 
   Cantidad:  
------------  
 
 
CD-ROM. 5 CIENCIAS NATURALES 
 
     Título: Enciclopedia de la ciencia [CD-ROM Multimedia] : la 
             obra multimedia fundamental sobre ciencia y tecnología] 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, cop. 1995 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
  Colección: Colección Virtual 
------------  
Número Ref.: 000003809 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Enciclopedia de la naturaleza [CD-ROM Multimedia] : 
             guía multimedia imprescindible para conocer a fondo el mundo 
             natural 
Publicación: Barcelona [etc.] : Zeta Multimedia, cop. 1996 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col ; 12 cm 
  Colección: Colección Virtual 
------------  
Número Ref.: 000003817 
   Cantidad:  



------------  
 
 
     Título: Explorama [CD-Multimedia] : descubre la naturaleza de 
             forma interactiva 
Publicación: Madrid : Anaya Multimedia, 1995 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000000999 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Explorapedia [Archivo de ordenador] : enciclopedia 
             interactiva para niños, el mundo de la naturaleza 
Publicación: [EEUU] [etc.] : Microsoft home, cop. 1994-96 
Descripción: 1 CD ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto explicativo 
------------  
Número Ref.: 000000998 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La casa de la ciencia de Sammy : (juego educativo) 
             [Archivo de ordenador] 
Publicación: Irlanda : Iona software, 1995 
Descripción: 1 CD-ROM 
------------  
Número Ref.: 000000059 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La Tierra [CD-Multimedia] 
Publicación: Barcelona [etc.] : Zeta Multimedia, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
  Colección: Realidad virtual 
------------  
Número Ref.: 000000014 
   Cantidad:  
------------  



51 - MATEMÁTICAS 
 
LIBROS. 51 MATEMÁTICAS 
 
      Autor: Clemson, David 
     Título: Mi primer libro de mates / David y Wendy Clemson ; 
             traducción María Millán 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1994 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1926-1 
------------  
Número Ref.: 000000964 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Heinst, Marie 
     Título: Mi primer libro de números / Marie Heinst 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1992 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-3339-6 
------------  
Número Ref.: 000000619 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: VanCleave, Janice 
     Título: Matemáticas para niños y jóvenes : actividades fáciles 
             para aprender matemáticas jugando / Janice VanCleave 
Publicación: México : Limusa : Noriega, cop. 1997 
Descripción: 263 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Biblioteca científica para niños y jóvenes 
       ISBN: 968-18-5079-3 
------------  
Número Ref.: 000000963 
   Cantidad:  
------------  
 
VIDEOS. 51 MATEMÁTICAS 
 
     Título: La patrulla matemática [Vídeo] / Producida por TV 
             Ontario 
Publicación: Madrid : Metrovideo, 1991 
Descripción: 2 videocasetes (150 min.)  : son., col + guia de uso 
  Colección: El ojo matemático 
------------  
Número Ref.: 000000217 
   Cantidad:  
------------  



CD-ROM. 51 MATEMÁTICAS 
 
 
     Título: Adibú [CD-Multimedia] : 1º primaria, yo leo y yo 
             calculo 
Publicación: Madrid : Coktel Educative, [1995] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 manual + 2 hojas 
------------  
Número Ref.: 000000021 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Adibú [CD-Multimedia] : 2º primaria, yo leo y yo 
             calculo 
Publicación: Madrid : Coktel Educative, [1995] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 manual + 2 hojas 
------------  
Número Ref.: 000000022 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Juega con las matemáticas [CD-ROM multimedia] 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, D.L. 1997 
Descripción: 1 disco compacto : son., col. ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000000034 
   Cantidad:  
------------  
 
 



52 - ASTRONOMÍA 
 
LIBROS. 52 ASTRONOMÍA 
 
 
 
      Autor: Alter, Anna 
     Título: La familia del sol / escrito por Anna Alter y Philippe 
             Testard-Vaillant ; ilustrado por Enmanuel Mercier 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1994 
Descripción: 53 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Conocimientos Edelvives ; 1 
       ISBN: 84-263-3083-5 
------------  
Número Ref.: 000000476 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Beasant, Pam 
     Título: 1001 secretos del espacio / Pam Beasant ; 
             [ilustraciones, Peter Bull, Guy Smith, Michael Steward ; 
             edición española, Esther Gallart Gual y José Mª Díaz de 
             Mendívil Pérez ; ha colaborado en esta obra, Mercè Serret] 
Publicación: Barcelona : Larousse, D.L. 1995 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Larousse Juvenil 
       ISBN: 84-8016-196-5 
------------  
Número Ref.: 000000477 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Graham, Ian 
     Título: Astronomía / Ian Graham 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1996 
Descripción: 44 p. : il. ; 30 cm 
  Colección: Enfoque científico 
       ISBN: 84-263-3193-9 
------------  
Número Ref.: 000000483 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Haslam, Andrew 
     Título: El universo / Andrew Haslam ; escrito por David Glover 
             ; fotografía Jon Barnes ; asesor científico Graham Peacock 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1996 
Descripción: 48 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Experimenta con ; 9 
       ISBN: 84-348-4747-7 
------------  
Número Ref.: 000000484 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hawkes, Nigel 
     Título: Misterio del universo / Nigel Hawkes ; ilustraciones 
             Gary Slater, Ian Thompson 
Publicación: Madrid : SM Saber, D.L. 1997 
Descripción: 40 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-348-5693-X 
------------  
Número Ref.: 000000066 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kohler, Pierre 
     Título: El cielo y el espacio / Pierre Kohler 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, D.L. 1992 
Descripción: 68 p. ; 27 cm 
  Colección: Preguntas/Respuestas junior 
       ISBN: 84-263-2222-0 
------------  
Número Ref.: 000000485 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Stott, Carole 
     Título: Las estrellas centellean / Carole Stott 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-2170-8 
------------  
Número Ref.: 000000487 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walker, Jane 
     Título: El sistema solar / Jane Walker 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1995 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Todas las maneras de ver 
       ISBN: 84-263-3172-6 
------------  
Número Ref.: 000000490 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walpole, Brenda 
     Título: Sale el sol y otras preguntas sobre el tiempo y las 



             estaciones / Brenda Walpole 
Publicación: León : Everest, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-1960-6 
------------  
Número Ref.: 000000488 
   Cantidad:  
------------  
 
VIDEOS. 52 ASTRONOMÍA 
 
     Título: Erase una vez el espacio [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Grupo Ivex, [199-?] 
Descripción: 9 videocasetes (VHS) (ca. 60 min. cada uno) : son., col 
  Colección: La gran videoenciclopedia del hombre, la vida y el 
             espacio 
------------  
Número Ref.: 000000218 
   Cantidad:  
------------  
 
 
CD-ROM. 52 ASTRONOMÍA 
 
 
     Título: Enciclopedia del universo [CD-Multimedia] / Scientific 
             American Library 
Publicación: Madrid : Anaya Interactiva, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: Ciencia activa 
------------  
Número Ref.: 000003789 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La aventura del espacio [CD-Multimedia] 
Publicación: Madrid : Anaya Multimedia, 1994 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: Anaya interactiva : la revolución creativa 
------------  
Número Ref.: 000003812 
   Cantidad:  
------------  



53 - FISICA 
 
LIBROS. 53 FISICA 
 
 
     Título: El fuego, ¿amigo o enemigo? 
Publicación: Madrid : SM, 1993 
Descripción: 47 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Saber 
       ISBN: 84-348-4109-6 
------------  
Número Ref.: 000000976 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bridgman, Roger 
     Título: Electrónica / Roger Bridgman ; traducido por Alejandro 
             de Hoz García Bellido 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1994 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Ciencia visual Altea ; 8 
       ISBN: 84-372-4546-X 
------------  
Número Ref.: 000000960 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Burnie, David 
     Título: Luz / David Burnie ; traducido por Sara Román Navarro 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Ciencia visual altea ; 2 
       ISBN: 84-372-4533-8 
------------  
Número Ref.: 000000974 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cooper, Christopher 
     Título: Materia / Christopher Cooper ; traducido por Sara Román 
             Navarro 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Ciencia visual altea ; 4 
       ISBN: 84-372-4537-0 
------------  
Número Ref.: 000000975 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lafferty, Peter 



     Título: Fuerza y movimiento / Peter Lafferty ; traducido por 
             Mónica Isabel Luna Estévez 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Ciencia visual altea ; 3 
       ISBN: 84-372-4534-6 
------------  
Número Ref.: 000000978 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Parsons, Alexandra 
     Título: El sonido / escrito por Alexandra Parsons 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1992 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Experimenta con / Wendy Baker y Andrew Haslam ; 2 
       ISBN: 84-348-3814-1 
------------  
Número Ref.: 000000973 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Parsons, Alexandra 
     Título: La electricidad / escrito por Alexandra Parsons 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1992 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Experimenta con / Wendy Baker y Andrew Haslam ; 1 
       ISBN: 84-348-3813-3 
------------  
Número Ref.: 000000972 
   Cantidad:  
------------  



VIDEOS. 53 FISICA 
 
 
     Título: Conservar el calor [Vídeo] 
Publicación: Algete (Madrid) : Metrovideo, cop. 1991 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (20 min. aprox.)  : son., col 
  Colección: El ojo científico ; 1 
------------  
Número Ref.: 000003859 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Fuego y llamas [Vídeo] 
Publicación: Algete (Madrid) : Metrovideo, cop. 1991 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (20 min. aprox.)  : son., col 
  Colección: El ojo científico ; 3 
------------  
Número Ref.: 000003861 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Fuerza y fricción [Vídeo] 
Publicación: Madrid (Algete) : Metrovideo, cop. 1991 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (20 min. aprox.)  : son., col 
  Colección: El ojo científico ; 4 
------------  
Número Ref.: 000003862 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Gravedad [Vídeo] 
Publicación: Madrid : Metrovideo, 1991 
Descripción: 1 videocasete (20 min.)  : son., col + Libro 
             explicativo y fichas 
  Colección: El ojo Científico ; 5 
------------  
Número Ref.: 000003863 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La regulación de la temperatura [Vídeo] 
Publicación: Madrid : Metrovideo, 1991 
Descripción: 1 videocasete (20 min.)  : son., col + Libro 
             explicativo y fichas 
  Colección: Ojo Científico ; 6 
------------  
Número Ref.: 000003864 
   Cantidad:  
------------  
54 - QUÍMICA 
 



LIBROS. 54 QUÍMICA 
 
 
 
     Título: Los cristales / [Natural History Museum ; traducción de 
             la segunda edición inglesa, Menchu Ortiz de Lanzagorta] 
Publicación: Torrejón de Ardoz (Madrid) : Akal, D.L. 1994 
Descripción: 60 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Ciencias de la naturaleza ; 18 
       ISBN: 84-460-0414-3 
------------  
Número Ref.: 000003325 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Newmark, Ann 
     Título: Química / Dra. Anne Newmark ; tradución, Fernando Conde 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Ciencia visual Altea ; 7 
       ISBN: 84-372-4544-3 
------------  
Número Ref.: 000000980 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walker, Jane 
     Título: Rocas y minerales / Jane Walker 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1996 
Descripción: 32 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Todas las maneras de ver 
       ISBN: 84-263-3454-7 
------------  
Número Ref.: 000000988 
   Cantidad:  
------------  



55 - GEOLOGÍA 
 
LIBROS. 55 GEOLOGÍA 
 
 
     Título: Diccionario visual Altea de la Tierra 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1994 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4549-4 
------------  
Número Ref.: 000000986 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Butterworth, Nick 
     Título: ¡Maravillosa tierra! / Nick Butterworth y Mick Inkpen 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1990 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-5600-0 
------------  
Número Ref.: 000000443 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Costa de Beauregard, Diane 
     Título: El agua / escrito por Diane Costa de Beauregard, 
             Catherine de Sairigné-Bon ; traducción del francés Fernando 
             Bort Misol 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1995 
Descripción: 50 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Saber. Biblioteca interactiva mundo maravilloso. 
             Naturaleza ; 16 
       ISBN: 84-348-4713-2 
------------  
Número Ref.: 000000989 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Morris, Neil 
     Título: Cordilleras del mundo / Neil Morris ; ilustrado por 
             Vanessa Card ; [traducción del inglés: Marisa Rodríguez] 
Publicación: Madrid : SM Saber, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. ; 29 cm 
  Colección: 10 principales ; 3 
       ISBN: 84-348-5491-0 
------------  
Número Ref.: 000000100 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Morris, Neil 
     Título: Desiertos del mundo / Neil Morris ; ilustrado por 
             Vanessa Card ; traducción de Marisa Rodríguez 
Publicación: Madrid : SM Saber, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Los díez principales ; 4 
       ISBN: 84-348-5492-9 
------------  
Número Ref.: 000000106 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Morris, Neil 
     Título: Ríos del mundo / Neil Morris ; ilustrado por Vanessa 
             Card 
Publicación: Madrid : SM Saber, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. ; 29 cm 
  Colección: 10 principales ; 1 
       ISBN: 84-348-5489-9 
------------  
Número Ref.: 000000150 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rose, Susanna van 
     Título: Volcanes / por Susanna van Rose 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3773-4 
------------  
Número Ref.: 000000987 
   Cantidad:  
------------  
 
VIDEOS. 55 GEOLOGÍA 
 
 
     Título: La tierra se queja [Vídeo] : La influencia del hombre 
             sobre la vida en nuestro planeta 
Publicación: Valladolid : Divisa Ediciones, D.L. 1997 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (60 min.)  : son., col 
  Colección: El planeta milagroso ; 12 
------------  
Número Ref.: 000000207 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Los Bosques [Vídeo] : su origen y las graves 
             consecuencias de la desforestación 
Publicación: Valladolid : Divisa Ediciones, D.L. 1997 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (60 min.)  : son., col 



  Colección: El planeta milagroso ; 6 
------------  
Número Ref.: 000000206 
   Cantidad:  
------------  



56 - PALEONTOLOGÍA 
 
LIBROS. 56 PALEONTOLOGÍA 
 
     Título: Diccionario visual Altea de los dinosaurios 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4538-9 
------------  
Número Ref.: 000000459 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Diccionario visual de la vida prehistórica 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1995 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4556-7 
------------  
Número Ref.: 000000156 
   Cantidad:  
------------  
 
 
VIDEOS. 56 PALEONTOLOGÍA 
 
 
     Título: Dinosaurios [Vídeo] / producción de BBC Wildvision 
Publicación: Barcelona : distribuico por SAV Editora, 1994 
Descripción: 1 video (35 min.) 
  Colección: Atlas Audiovisual 
------------  
Número Ref.: 000000199 
   Cantidad:  
------------  
 
 
CD-ROM. 56 PALEONTOLOGÍA 
 
     Título: Dinosaurios [CD-Multimedia] 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, 1996 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
  Colección: Eyewitness photo gallery 
------------  
Número Ref.: 000003815 
   Cantidad:  
------------  



57 - BIOLOGÍA 
 
LIBROS. 57 BIOLOGÍA 
 
 
 
     Título: La naturaleza trabaja : introducción a la ecología / 
             British Museum (Natural History) ; traducción, Menchu Ortiz 
             de Lanzagorta 
Publicación: Madrid : Akal, D.L. 1992 
Descripción: 84 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Ciencias de la Naturaleza ; 10 
       ISBN: 84-7600-4921-6 
------------  
Número Ref.: 000000521 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Burnie, David 
     Título: La costa / David Burnie 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 61 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Biblioteca exploramundos ; 12 
       ISBN: 84-348-4150-9 
------------  
Número Ref.: 000000494 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La selva / Jane Parker 
Publicación: Madrid : SM, 1997 
Descripción: 1 v. 
       ISBN: 84-348-5598-4 
------------  
Número Ref.: 000000067 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pollock, Stephen 
     Título: Las cadenas naturales / Stephen Pollock, Anne Clarke, 
             Phillip Wells ; traducción, Laura Ortiz de Lanzagorta 
Publicación: Torrejón de Ardoz, Madrid : Akal, D.L. 1992 
Descripción: 56 p. : il. col. y n. ; 21 cm 
  Colección: Ciencias de la naturaleza ; 11 
       ISBN: 84-7600-920-8 
------------  
Número Ref.: 000000520 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilkes, Angela 



     Título: Mi primer libro de ecología / Angela Wilkes ; 
             ilustraciones, Brian Delf ; traducción, Esteban Riambau 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1991 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1705-6 
------------  
Número Ref.: 000000614 
   Cantidad:  
------------  



58 - BOTÁNICA 
 
LIBROS. 58 BOTÁNICA 
 
 
      Autor: Baker, Wendy 
     Título: Las plantas / Wendy Baker y Andrew Haslam ; escrito por 
             Claire Watts y Alexandra Parsons ; fotografía, Jon Barnes ; 
             asesor de la colección, John Chaldecott ; asesor científico, 
             Bob Press 
Publicación: Madrid : S.M., 1993 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Experimenta con ; 6 
       ISBN: 84-348-3998-9 
------------  
Número Ref.: 000003768 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fustec, Fabienne 
     Título: Las plantas / [Fabienne Fustec] 
Publicación: Barcelona : Larousse, D.L. 1994 
Descripción: 125 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia ; 4 
       ISBN: 84-8016-119-1 
------------  
Número Ref.: 000000469 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Parker, Steve 
     Título: La orilla del mar / por Steve Parker 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1990 
Descripción: 63 p, : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3721-1 
------------  
Número Ref.: 000000499 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rosenstiehl, Agnès 
     Título: Flores que me gustan / Agnès Rosenstiehl 
Publicación: Barcelona : Larousse Planeta, D.L. 1995 
Descripción: [128] p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Larousse de los pequeñines ; 9 
       ISBN: 84-8016-219-8 
------------  
Número Ref.: 000000474 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Walker, Jane 
     Título: Las flores / Jane Walker 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1995 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Todas las maneras de ver 
       ISBN: 84-263-3169-6 
------------  
Número Ref.: 000003770 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walker, Jane 
     Título: Semillas, bulbos y esporas / Jane Walker 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1996 
Descripción: 32 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Todas las maneras de ver 
       ISBN: 84-263-3451-2 
------------  
Número Ref.: 000003771 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM . 58 BOTÁNICA 
 
     Título: La aventura del mundo submarino [CD-Multimedia] 
Publicación: Madrid : Anaya Multimedia, 1994 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: Anaya interactiva : la revolución creativa 
------------  
Número Ref.: 000003813 
   Cantidad:  
------------  
 



59 - ZOOLOGÍA 
 
LIBROS. 59 ZOOLOGÍA 
 
 
     Título: Diccionario visual altea de los animales / Maria 
             Puncel, consejo editorial ; traducido por Mª del Carmen 
             Blázquez 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1992 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 32 cm. 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4525-7 
------------  
Número Ref.: 000001068 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Hechos curiosos 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 31 p. : principalmente fot. col. ; 24 cm 
  Colección: SM saber. Clic Clac 
       ISBN: 84-348-4455-9 
------------  
Número Ref.: 000001113 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Albouy, Vincent 
     Título: Pequeños huéspedes / Texto: Vincent Albouy ; 
             ilustración: Bernard Duhem y Jean Chevallier... [et al.] ; 
             [Traducción: Juan Vivanco] 
Publicación: Barcelona : EL Arca, 1996 
Descripción: 48 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Cuadernos de la Naturaleza 
       ISBN: 84-478-0409-7 
------------  
Número Ref.: 000001056 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bailey, Jill 
     Título: Pájaros / Jill Bailey y David Burnie 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1996 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Biblioteca exploramundos ; 2 
       ISBN: 84-348-3738-2 
------------  
Número Ref.: 000000624 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Baker, Wendy 
     Título: Los insectos / Wendy Baker y Andrew Haslam ; escrito 
             por Liz Wyse 
Publicación: Madrid : SM, 1993 
Descripción: 48 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Experimenta con 
       ISBN: 84-348-3996-2 
------------  
Número Ref.: 000001063 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cassin, Sue 
     Título: Cosas fascinantes de los animales / Sue Cassin y David 
             Smith ; ilustraciones de Mike Gordon 
Publicación: Barcelona : Plaza Joven, 1993 
Descripción: 1 v. : il. ; 21 cm 
  Colección: Cosas fascinantes 
       ISBN: 84-01-31502-6 
------------  
Número Ref.: 000001099 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Chinery, Michael 
     Título: Enciclopedia de los animales salvajes / Michael Chinery 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 8 v. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-241-2059-0 (o.c.) 
------------  
Número Ref.: 000000598 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Chottin, Ariane 
     Título: Los animales de la ciudad / escrito por Ariane Chottin 
             ; ilustrado por Philippe Vanardois 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1994 
Descripción: 53 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Conocimientos Edelvives 
       ISBN: 84-263-3086-X 
------------  
Número Ref.: 000001052 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Creag, Carson 
     Título: Mamíferos / asesor de la obra, George McKay ; [texto, 
             Carson Creag] 
Publicación: Madrid : Debate ; Barcelona : Círculo de Lectores, 1996 
Descripción: 64 p. : il. ; 31 cm 



  Colección: Descubrimientos 
       ISBN: 84-7444-959-6 
------------  
Número Ref.: 000001073 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Creagh, Carson 
     Título: Reptiles / textos, Carson Creagh ; traducción, 
             Margarita Cavándoli 
Publicación: Madrid : Debate, 1996 
Descripción: 64 p. : il. ; 31 cm 
  Colección: Descubrimientos 
       ISBN: 84-7444-943-X 
------------  
Número Ref.: 000001069 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Duquet, Marc 
     Título: Aves del campo / texto, Marc Duquet ; ilustración, 
             François Desbordes y Jean Chevallier , Alban Larousse 
Publicación: Barcelona : El arca, 1996 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Cuadernos de la naturaleza 
       ISBN: 84-478-0373-2 
------------  
Número Ref.: 000001070 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Evans, Mark 
     Título: Gato : [guía práctica para el cuidado del gato] / Mark 
             Evans 
Publicación: Madrid : Susaeta, cop. 1993 
Descripción: 45 p. :il. col. ; 25 cm 
  Colección: Animales de compañía ; 1 
       ISBN: 84-305-7394-1 
------------  
Número Ref.: 000001092 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ganeri, Anita 
     Título: Las camellos tienen jorobas / Anita Ganeri 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-2167-8 
------------  



Número Ref.: 000001090 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ganeri, Anita 
     Título: Preguntas y respuestas sobre records animales / Anita 
             Ganeri 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1992 
Descripción: 30 p. : il. ; 22 cm 
       ISBN: 84-263-2327-8 
------------  
Número Ref.: 000001093 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ganeri, Anita 
     Título: Preguntas y respuestas sobre camuflaje animal / Anita 
             Ganeri 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1992 
Descripción: 30 p. : il. ; 22 cm 
       ISBN: 84-263-2374-X 
------------  
Número Ref.: 000001095 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ganeri, Anita 
     Título: Preguntas y respuestas sobre lenguaje animal / Anita 
             Ganeri 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1992 
Descripción: 30 p. : il. ; 22 cm 
       ISBN: 84-263-2372-3 
------------  
Número Ref.: 000001100 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hulme, Rob 
     Título: Observación de pájaros / Rob Hulme 
Publicación: Madrid : Debate, cop. 1992 
Descripción: 76 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mis aficiones 
       ISBN: 84-7444-569-8 
------------  
Número Ref.: 000001071 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: James, Barbara 
     Título: Lo que tú debes saber sobre los derechos de los 



             animales / Barbara James ; traducción y adaptación de Amalia 
             Bermejo 
Publicación: Santa Marta de Tormes (Salamanca) : Lóguez, 1996 
Descripción: 153 p. ; 22 cm 
  Colección: Lóguez lector joven 
       ISBN: 84-85334-92-2 
------------  
Número Ref.: 000001060 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Julivert, Maria Angels 
     Título: Los lobos / Texto, Maria Ángels Julivert ; 
             ilustraciones, estudio Marcel Socías 
Publicación: Barcelona : Parramón, D.L. 1996 
Descripción: 31 p. : il. col ; 24 cm 
  Colección: El fascinante mundo de... 
       ISBN: 84-342-2015-6 
------------  
Número Ref.: 000001053 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Julivert, Maria Angels 
     Título: Los osos / [texto, Maria Ángels Julivert ; 
             ilustraciones, Estudio Marcel Socías] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1995 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 24 cm 
  Colección: El fascinante mundo de... 
       ISBN: 84-342-1883-6 
------------  
Número Ref.: 000001074 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Maynard, Christopher 
     Título: Hechos asombrosos de los animales / texto Christopher 
             Maynard ; fotografías, Jerry Young 
Publicación: Madrid : Bruño, [1993] 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-216-2077-0 
------------  
Número Ref.: 000001066 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Maynard, Christopher 
     Título: Increíbles monstruitos / Christopher Maynard 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: SM Saber. Clic Clac 



       ISBN: 84-348-4470-2 
------------  
Número Ref.: 000001114 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moutou, François 
     Título: Mamíferos marinos / François Moutou ; ilustración: 
             François Desbordes y Jean Chevallier, Jöel Dyon ; [Traducción 
             y adaptación: Joan Estrada] 
Publicación: Barcelona : El Arca, 1996 
Descripción: 48 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Cuadernos de la Naturaleza 
       ISBN: 84-478-0412-7 
------------  
Número Ref.: 000001059 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Newrirk, Ingrid 
     Título: 50 cosas que tú puedes hacer para proteger a los 
             animales / Ingrid Newrirk 
Publicación: Barcelona : Blume, 1994 
Descripción: 152 p. ; 21 cm 
       ISBN: 84-8076-099-0 
------------  
Número Ref.: 000001065 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: O'Neill, Amanda 
     Título: Las serpientes mudan de piel y otras preguntas sobre 
             reptiles / Amanda O'Neill 
Publicación: León : Everest, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-1959-2 
------------  
Número Ref.: 000001089 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Panafieu, Jena-Baptiste de 
     Título: Marea alta, marea baja / texto, Jean-Baptiste de 
             Panafieu ; ilustración, Pascal Robin... [et. al.] 
Publicación: Barcelona : El arca, 1996 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Cuadernos de la naturaleza 
       ISBN: 84-478-0365-1 
------------  



Número Ref.: 000001080 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pollock, Steve 
     Título: Animales peligrosos / Steve Pollock ; asesor 
             científico, Philip Whitfield 
Publicación: Madrid : SM, [1996] 
Descripción: 24, [8] p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Sm saber. Mundo azul 
       ISBN: 84-348-5141-5 
------------  
Número Ref.: 000001061 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ruiz, Celia 
     Título: Animales que construyen / [texto Celia Ruiz ; 
             ilustración Cristina Belmonte] 
Publicación: Madrid : Altea, [1997] 
Descripción: 48 p. : il. ; 19 cm 
       ISBN: 84-372-5589-9 
------------  
Número Ref.: 000001087 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sales, Gemma 
     Título: Visita a un acuario / [ilustración, Gemma Sales] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1993 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Biblioteca infantil Parramón. Nivel 2 ; 23 
       ISBN: 84-342-2018-0 
------------  
Número Ref.: 000001111 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sales, Gemma 
     Título: Visita a una granja / [redacción, Tomás Motos, Pilar 
             Ríos y Francisco Tejedo ; ilustración, Gemma Sales] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1993 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Biblioteca infantil Parramón. Nivel 2 ; 22 
       ISBN: 84-342-2014-8 
------------  
Número Ref.: 000001104 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Taylor, Barbara 
     Título: El río / texto de Barbara Taylor ; fotografías de Frank 
             Greenaway... [et al.] 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 29 p. : il. col. ; 26 cm 
  Colección: Mira de cerca ; 5 
       ISBN: 84-207-4855-2 
------------  
Número Ref.: 000001081 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walker, Jane 
     Título: Tiburones / Jane Walker 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1996 
Descripción: 32 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Todas las maneras de ver 
       ISBN: 84-263-3453-9 
------------  
Número Ref.: 000001067 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Watts, Barrie 
     Título: La mosca / Barrie Watts 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1994 
Descripción: 25 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Ciclos vitales 
       ISBN: 84-236-3695-X 
------------  
Número Ref.: 000001079 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilkes, Angela 
     Título: Increíbles grandes cazadores / Angela Wilkes 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Clic Clac 
       ISBN: 84-348-4474-5 
------------  
Número Ref.: 000001115 
   Cantidad:  
------------  
 
VIDEOS. 59 ZOOLOGÍA 
 
 
     Título: Caballos [Vídeo] / producción de BBC Wildvision 
Publicación: Barcelona : distribuido por SAV Editora, 1994 
Descripción: 1 video (35 min.) 
  Colección: Atlas Audiovisual 



------------  
Número Ref.: 000000195 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Elefantes [Vídeo] / producción de BBC Wildvision 
Publicación: Barcelona : distribuido por SAV Editora, 1994 
Descripción: 1 video (35 min.) 
  Colección: Atlas Audiovisual 
------------  
Número Ref.: 000000196 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Felinos [Vídeo] / producción de BBC Wildvision 
Publicación: Barcelona : distribuida por SAV Editora, 1994 
Descripción: 1 video (35 min.) 
  Colección: Atlas Audiovisual 
------------  
Número Ref.: 000000205 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Peces [Vídeo] / producción de BBC Wildvision 
Publicación: Barcelona : distribuida por SAV Editora, 1994 
Descripción: 1 video (35 min.) 
  Colección: Atlas audiovisual 
------------  
Número Ref.: 000000200 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Perros [Vídeo] / producción de BBC Wildvision 
Publicación: Barcelona : distribuida por SAV Editora, 1994 
Descripción: 1 video (35 min.) 
  Colección: Atlas Audiovisual 
------------  
Número Ref.: 000000201 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 59 ZOOLOGÍA 
 
 
     Título: Aves [CD-ROM Multimedia] : la guía fundamental para 
             conocer el mundo de las aves 
Publicación: Barcelona [etc.] : Zeta Multimedia, cop. 1996 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
  Colección: Colección Realidad Virtual 
------------  
Número Ref.: 000000994 



   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Felinos [CD-ROM Multimedia] : la guía multimedia 
             fundamental para conocer el mundo de los felinos 
Publicación: Barcelona [etc.] : Zeta Multimedia, cop. 1996 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
  Colección: Colección Realidad Virtual 
------------  
Número Ref.: 000003821 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¡Tiburones! [CD-ROM Multimedia] : una aventura 
             interactiva 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, cop. 1996 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000003832 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Anderson, Bárbara J. 
     Título: La aventura de los insectos [CD-ROM multimedia] / 
             autor: Barbara J. Anderson ; traducción y edición en 
             castellano: Anaya Interactiva ; ingenieros de software: B. 
             Thomas Adler... [et al.] 
Publicación: Madrid : Anaya Multimedia, cop. 1994 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm. + 1 folleto (53 p.) 
  Colección: Anaya Interactiva : la revolución creativa 
------------  
Número Ref.: 000003824 
   Cantidad:  
------------  
 



6 CIENCIAS APLICADAS 
 
61 MEDICINA 
 
LIBROS. 61 MEDICINA 
 
 
     Título: Atlas de anatomía 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1995 
Descripción: 104 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Conoce y cuida tu cuerpo 
       ISBN: 84-342-1693-8 
------------  
Número Ref.: 000000063 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Diccionario visual Altea del cuerpo humano / [editores, 
             Peter Kindersley... (et al.)  ; traducido por José Manuel 
             Vidal Secanell] 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 31 cm 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4528-1 
------------  
Número Ref.: 000000440 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Mi primer libro del cuerpo humano 
Publicación: [Barcelona] : Molino, [1995] 
Descripción: 31 p., [3] h. de lám. transp. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1928-8 
------------  
Número Ref.: 000000618 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: 50 cosas sencillas que tú puedes hacer para salvar tu 
             vida / Escuela de Salud Pública [de] Ucla 
Publicación: Barcelona : Blume, D.L. 1995 
Descripción: 119 p. ; 22 cm 
       ISBN: 84-8076-176-8 
------------  
Número Ref.: 000004337 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¿Porqué somos niños y niñas? / Caterina Marassi 
             Candia... [et al.] ; ilustraciones, Vane 
Publicación: Madrid : Libsa, D.L. 1995 



Descripción: [24] p. : il. ; 31 cm 
  Colección: Mi primera biblioteca de iniciación sexual y afectiva 
       ISBN: 84-7630-526-5 
------------  
Número Ref.: 000000627 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¿Qué hacen papá y mamá? / Caterina Marassi Candia... 
             [et al.] ; ilustraciones Vane 
Publicación: Madrid : Libsa, D.L. 1995 
Descripción: [26] p. : il. col. ; 31 cm 
  Colección: Mi primera biblioteca de iniciación sexual y afectiva 
       ISBN: 84-7630-527-3 
------------  
Número Ref.: 000000005 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¿Y de dónde sale este bebé? / Pilar Migallón 
             Lopezosa...[et.  al.] ; ilustraciones Vane 
Publicación: Madrid : Libsa, D.L. 1995 
Descripción: [26] p. : il. col. ; 31 cm 
  Colección: Mi primera biblioteca de iniciación sexual y afectiva 
       ISBN: 84-7630-528-1 
------------  
Número Ref.: 000000006 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Arnau, Eduard 
     Título: El Cuerpo humano : conoce y cuida tu cuerpo / Eduard 
             Arnau ; ilustración, Arcivo Parramón, Antonio Muñoz Tenllado, 
             Jordi Segú 
Publicación: Barcelona : Parramón, D.L. 1994 
Descripción: 96 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-342-1720-1 
------------  
Número Ref.: 000000013 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Arnau, Eduard 
     Título: Nuestra arquitectura ósea / Eduard Arnau ; 
             ilustraciones, Antonio Muñoz Tenllado 
Publicación: Barcelona : Parramón, D.L. 1994 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Mundo invisible 
       ISBN: 84-342-1739-2 
------------  
Número Ref.: 000004310 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Parker, Steve 
     Título: El cuerpo humano / Steve Parker 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 61 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Biblioteca exploramundos ; 11 
       ISBN: 84-348-4149-5 
------------  
Número Ref.: 000000001 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Roca, Nuria 
     Título: Aparato respiratorio : soplo de vida / [texto, Núria 
             Roca y Marta Serrano ; ilustraciones, Antonio Muñoz Tenllado] 
Publicación: Barcelona : Parramón, D.L. 1995 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Mundo Invisible 
       ISBN: 84-342-1909-3 
------------  
Número Ref.: 000004307 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Roca, Nuria 
     Título: El sistema nervioso : nuestro proceso de datos / 
             [texto, Núria Roca y Marta Serrano ; ilustraciones, Antonio 
             Muñoz Tenllado] 
Publicación: Barcelona : Parramón, D.L. 1995 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Mundo Invisible 
       ISBN: 84-342-1907-7 
------------  
Número Ref.: 000004311 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 61 MEDICINA 
 
 
     Título: El cuerpo humano [Archivo de ordenador] : guía 
             multimedia del cuerpo humano y su funcionamiento / [producido 
             por] Dorling Kindersley 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, cop. 1995 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col 
------------  
Número Ref.: 000003783 
   Cantidad:  
------------  
 



 
     Título: La aventura del cuerpo humano [CD-Multimedia] 
Publicación: Madrid : Anaya Multimedia, 1994 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: Anaya interactiva : la revolución creativa 
------------  
Número Ref.: 000003811 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cole, Joanna 
     Título: Explora el cuerpo humano [Archivo de ordenador] / 
             Basado en la obra de Joana Cole y Bruce Degan ; diseñado y 
             desarrollado por Microsoft y Scholastic Inc 
Publicación: Madrid : Microsoft, cop. 1994-1996 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: El Autobús mágico 
------------  
Número Ref.: 000000996 
   Cantidad:  
------------  
 
 
 



62 INGENIERÍA 
 
LIBROS. 62 INGENIERÍA 
 
     Título: Diccionario visual altea del vuelo / traducción de Luis 
             Sales Muñoz y con la colaboración de Diego de Mazarredo 
             Pamblo 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4532-X 
------------  
Número Ref.: 000000458 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Becklake, Sue 
     Título: El Espacio : estrellas, planetas y naves espaciales / 
             escrito por Sue Becklake ; ilustrado por Brian Delf, Luciano 
             Corbella ; traducción, Javier Gómez Rea 
Publicación: [Madrid] : Plaza Joven, D.L. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Ventana al mundo 
       ISBN: 84-7655-560-1 
------------  
Número Ref.: 000000478 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Biesty, Stephen 
     Título: El asombroso libro del interior de las cosas : Un barco 
             de guerra del siglo XVIII / ilustraciones de Stephen Biesty ; 
             texto de Richard Platt 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 27 p.[2] h. : il. col. ; 36 cm 
  Colección: Los álbumes Altea 
       ISBN: 84-372-4536-2 
------------  
Número Ref.: 000000093 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Castor, Harriet 
     Título: El universo de los camiones / Harriet Castor ; diseño 
             de Robert Walster ; ilustraciones de Chris Lyon, Sean 
             Wilkinson y Teri Gower 
Publicación: Madrid : Susaeta, cop. 1995 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-305-7833-1 
------------  
Número Ref.: 000000543 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Coiley, John 
     Título: Trenes / por John Coiley 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. y n. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3772-6 
------------  
Número Ref.: 000003753 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Davies, Eryl 
     Título: Los transportes a traves del tiempo : por caminos, 
             carreteras y ferrocarril / Eryl Davies 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 48 p. : il. ; 30 cm 
       ISBN: 84-207-5637-7 
------------  
Número Ref.: 000000953 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Graham, Ian 
     Título: Cómo funcionan las cosas / texto, Ian Graham ; asesores 
             de la obra, Alison Porter, Eryl Davies 
Publicación: Madrid : Debate, 1996 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 31 cm 
  Colección: Descubrimientos 
       ISBN: 84-7444-945-6 
------------  
Número Ref.: 000000959 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kelly, John 
     Título: Máquinas de cada día : los maravillosos artilugios que 
             utilizamos todos los días / John Kelly, David Burnie y Obin 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1995 
Descripción: 46 p. ; 34 cm 
       ISBN: 84-372-2213-3 
------------  
Número Ref.: 000000957 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: McManners, Hugh 
     Título: Mi primer manual de bicicleta / Hugh McManners ; 
             [traducción, María Guillén] 



Publicación: Barcelona : Molino, D.L. 1997 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-272-4582-3 
------------  
Número Ref.: 000000435 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mead, Richard 
     Título: Suena el teléfono y otras preguntas sobre la 
             comunicación / Richard Mead 
Publicación: León : Everest, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-1964-9 
------------  
Número Ref.: 000000538 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Potter, Jonothan 
     Título: Descubre todos los secretos de un barco / 
             ilustraciones, Jonothan Potter ; texto, Moira Butterfield 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1995 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través de la imagen 
       ISBN: 84-406-5237-2 
------------  
Número Ref.: 000000952 
   Cantidad:  
------------  
 
VIDEOS. 62 INGENIERÍA 
 
     Título: Aviones, trenes, barcos, y coches ; Diversión y juegos 
             [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : S.A.V., [199-] 
Descripción: 1 videocasete (VHS) ( ca. 60 min.)  : son., col 
  Colección: Video enciclopedia infantil ; 3 
------------  
Número Ref.: 000000190 
   Cantidad:  
------------  



CD-ROM. 62 INGENIERÍA 
 
 
     Título: Cómo funcionan las cosas [CD-Multimedia] / David 
             Macaulay 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000000033 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Biesty , Stephen 
     Título: Explora el barco y conviértete en polizón 
             [CD-Multimedia] / Stephen Biesty 
Publicación: Barcelona : Zeta Multimedia, cop. 1995 
Descripción: 1 CD-ROM 
------------  
Número Ref.: 000000160 
   Cantidad:  
------------  
 



63 - AGRICULTURA 
 
LIBROS. 63 AGRICULTURA 
 
 
      Autor: Burnie, David 
     Título: Flores / David Burnie 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1996 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Biblioteca exploramundos ; 3 
       ISBN: 84-348-3739-0 
------------  
Número Ref.: 000000601 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Capdevila, Roser 
     Título: Juguemos con las plantas / ilustración, Roser Capdevila 
             ; textos, Elisabet Ballart 
Publicación: Barcelona : Destino, 1994 
Descripción: 43 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-233-2381-1 
------------  
Número Ref.: 000000471 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gamlin, Linda 
     Título: Árboles / Linda Gamlin 
Publicación: Madrid : SM, 1994 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Saber. Biblioteca Exploramundos ; 5 
       ISBN: 84-348-3992-X 
------------  
Número Ref.: 000000579 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mésa, Jean-Loup 
     Título: La vida de un árbol / escrito por Jean -Loup Mésa ; 
             ilustrado por Armelle Boy 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, 1994 
Descripción: 53 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Conocimientos Edelvives ; 3 
       ISBN: 84-263-3087-8 
------------  
Número Ref.: 000000467 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Snow, Alan 



     Título: Cómo funcionan los perros / de Alan Snow 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1993 
Descripción: [22] p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-406-3282-7 
------------  
Número Ref.: 000000866 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilkes, Angela 
     Título: Mi primer libro de jardinería / Angela Wilkes ; 
             ilustraciones, Brian Delf ; traducción, Esteban Riambau 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1992 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1708-0 
------------  
Número Ref.: 000000615 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 63 AGRICULTURA 
 
     Título: Enciclopedia de los perros [CD-ROM Multimedia] : todas 
             las razas, sus cuidados y vida en el hogar 
Publicación: Madrid : Anaya, cop. 1995 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
  Colección: Anaya Interactiva 
------------  
Número Ref.: 000003819 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Gatos [CD-Multimedia] : enciclopedia multimedia 
Publicación: Madrid : PROEIN [Distribuidor], [1996] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000003822 
   Cantidad:  
------------  



64 - ECONOMÍA DOMÉSTICA 
 
LIBROS. 64 ECONOMÍA DOMÉSTICA 
 
 
     Título: Tu comida 
Publicación: Barcelona : Plaza & Janés, 1994 
Descripción: 49 p : il. ; 31 cm 
  Colección: Enciclopedia ilustrada 
       ISBN: 84-01-31547-6 
------------  
Número Ref.: 000001118 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bosnia, Nella 
     Título: Cocinando sin fuego / proyecto de Emanuela Bussolati ; 
             ilustraciones de Nella Bosnia ; asesoramiento de la dietista 
             Giulia Fulghesu 
Publicación: Madrid : Edaf, cop. 1995 
Descripción: [18] p. : il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-7640-871-4 
------------  
Número Ref.: 000001129 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fraile Huertas, Ruth 
     Título: Hamburguesa de mamut : historia de la alimentación 
             humana / Ruth Fraile Huertas ; ilustraciones, José Luis 
             Alcover Lillo 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1996 
Descripción: 110 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: Alba y Mayo. Ciencia ; 2 
       ISBN: 84-7960-079-9 
------------  
Número Ref.: 000001119 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moses, Brian 
     Título: Batidos / escrito por Brian Moses ; ilustrado por Mike 
             Gordon 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1993 
Descripción: 32 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Mis comidas favoritas 
       ISBN: 84-263-2647-1 
------------  
Número Ref.: 000001131 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Moses, Brian 
     Título: Helados / escrito por Brian Moses ; ilustrado por Mike 
             Gordon 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1993 
Descripción: 32 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Mis comidas favoritas 
       ISBN: 84-263-2650-1 
------------  
Número Ref.: 000000545 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Tames, Richard 
     Título: La comida : Banquetes, cocineros y cocinas / Richard 
             Tames 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través del tiempo ; 11 
       ISBN: 84-207-6699-2 
------------  
Número Ref.: 000001117 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Uderzo, Albert 
     Título: La cocina con Asterix : para pequeños gastrónomos 
             despiertos y golosos / ilustraciones de Albert Uderzo ; 
             recetas de Marie-Christine Crabos 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, cop. 1992 
Descripción: 61 p. : principalmente il. col. ; 30 cm 
       ISBN: 84-7722-922-8 
------------  
Número Ref.: 000001122 
   Cantidad:  
------------  
 
      Autor: Ventura, Piero 
     Título: Los alimentos : la evolución de la alimentación a 
             través del tiempo / Piero Ventura ; han colaborado Max 
             Casalini... [et al.] 
Publicación: Madrid : Everest, D.L. 1994 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Historia ilustrada de la humanidad 
       ISBN: 84-241-5903-9 
------------  
Número Ref.: 000001116 
   Cantidad:  
------------  
65 - ORGANIZACIÓN DE LA INDUSTRIA, COMERCIO Y COMUNICACIONES 
 
LIBROS. 65 ORGANIZACIÓN DE LA INDUSTRIA, COMERCIO Y 
COMUNICACIONES 



 
 
 
      Autor: Gatepaille, Maryline 
     Título: La historia del libro / traducción del francés, 
             Fernando Bort Misol ; escrito por Maryline Gatepaille, 
             Anne-Sophie Gaumann ; ilustradores, P.M. Valat... [et al.] 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1996 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Biblioteca interactiva mundo maravilloso ; 18. Arte) 
             (SM saber 
       ISBN: 84-348-4781-7 
------------  
Número Ref.: 000000541 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gomboli, Mario 
     Título: Educación vial : cosas que debes saber para pasear por 
             la calle más seguro y trnquilo / Mario Gomboli ; traducción: 
             Pilar Molina LLorente ; adaptación: Fernando Lalana 
Publicación: Madrid : Bruño, D.L. 1997 
Descripción: 30 p. : il. col. ; 25 cm 
  Colección: Lobo rojo 
       ISBN: 84-216-3289-2 
------------  
Número Ref.: 000000536 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Poissenot, Jean-Marie 
     Título: El teléfono / ilustrado por Jean-Marie Poissenot ; 
             realizado por Gallimard Jeunesse y Claude Delafosse ; 
             traducción, Paz Barroso 
Publicación: Nadrid : SM, [1997] 
Descripción: [36] p. : principalmente il. col. ; 19 cm 
  Colección: Mundo maravilloso ; 46 
       ISBN: 84-348-5484-8 
------------  
Número Ref.: 000000533 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilson, Anthony 
     Título: Transportes / Anthony Wilson 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1996 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Historia visual 
       ISBN: 84-406-5932-6 
------------  
Número Ref.: 000000540 
   Cantidad:  



------------  
 
CD-ROM. 65  ORGANIZACIÓN DE LA INDUSTRIA, COMERCIO Y 
COMUNICACIONES 
 
     Título: El taller de los libros [Archivo de ordenador] 
Publicación: Irlanda : IONA Software, [1996] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000000018 
   Cantidad:  
------------  



66 - TECNOLOGÍA E INDUSTRIA QUÍMICA 
 
LIBROS. 66 TECNOLOGÍA E INDUSTRIA QUÍMICA 
 
 
 
      Autor: Bonar, Verónica 
     Título: Vidrio / Verónica Bonar ; ilustraciones de Tony Keynon 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1993 
Descripción: 29 p. : il. ; 22 X 22 cm 
  Colección: ¡Desechos! 
       ISBN: 84-263-2637-4 
------------  
Número Ref.: 000000544 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bussolati, Emanuela 
     Título: El fuego / Proyecto y texto de Emanuela Bussolati ; 
             ilustraciones de Anna Curti 
Publicación: Madrid : Edaf, cop. 1994 
Descripción: [12] h. : principalmente il. col. ; 16 cm 
  Colección: "Tocatú" 
       ISBN: 84-7640-795-5 
------------  
Número Ref.: 000000547 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moses, Brian 
     Título: Dulces / escrito por Brian Moses ; ilustrado por Mike 
             Gordon 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1993 
Descripción: 32 p. : il ; 22 cm 
  Colección: Mis comidas favoritas 
       ISBN: 84-263-2648-X 
------------  
Número Ref.: 000001132 
   Cantidad:  
------------  
 
      Autor: Parker, Steve 
     Título: Fabricar / Steve Parker 
Publicación: Barcelona : Larousse Planeta, D.L. 1994 
Descripción: 125 p. ; 19 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia ; 10 
       ISBN: 84-8016-126-4 
------------  
Número Ref.: 000000550 
   Cantidad:  
------------  



67/68 INSDUSTRIAS Y OFICIOS DIVERSOS. INFORMÁTICA 
 
LIBROS. 67/68 INDUSTRIAS Y OFICIOS DIVERSOS. INFORMÁTICA 
 
 
 
      Autor: Bellin, Olivier 
     Título: Multimedia : desde el CD-ROM a las autopistas de la 
             información / Olivier Bellin 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, D.L. 1997 
Descripción: 79 p. ; 18 cm 
  Colección: Quién, cuándo, qué ; 1 
       ISBN: 84-263-3614-0 
------------  
Número Ref.: 000003761 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bonar, Verónica 
     Título: Madera / Verónica Bonar ; ilustraciones de Tony Keynon 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1993 
Descripción: 29 p. : il. ; 22 X 22 cm 
  Colección: ¡Desechos! 
       ISBN: 84-263-2636-6 
------------  
Número Ref.: 000000551 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bonar, Verónica 
     Título: Plástico / Verónica Bonar ; ilustraciones de Tony 
             Keynon 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, 1993 
Descripción: 29 p. : il. ; 22 X 22 cm 
  Colección: ¡Desechos! 
       ISBN: 84-263-2638-2 
------------  
Número Ref.: 000000552 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Llewellyn, Claire 
     Título: Mi primer libro de las horas / Claire Llewellyn ; 
             ilustraciones de Julie Carpenter ; traducción de Esteban 
             Riambau 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1992 
Descripción: 30 p., [3] h. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1707-2 
------------  
Número Ref.: 000000616 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Theulet-Luzié, Bernadette 
     Título: Inventa juguetes / Bernadette Theulet-Luzié ; 
             traducción, Teresa Clavel 
Publicación: Barcelona: Ediciones B, 1996 
Descripción: 51 p. : il. ; 28 cm 
       ISBN: 84-406-6025-1 
------------  
Número Ref.: 000000334 
   Cantidad:  
------------  
 
 



69 - CONSTRUCCIÓN 
 
LIBROS. 69 CONSTRUCCIÓN 
 
 
      Autor: Evans, David 
     Título: Vamos a construir / David Evans y Claudette Williams ; 
             traducción, Genís Pascual 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1994 
Descripción: 29 p. : il. col 
  Colección: Exploremos la ciencia ; 4 
       ISBN: 84-406-4203-2 
------------  
Número Ref.: 000000571 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Grant, Donald 
     Título: La casa / Ilustrado por Donald Grant ; realizado por 
             Gallimard Jeunesse y Claude Delafossse 
Publicación: Madrid : S.M., 1992 
Descripción: 29 p. il. col. 25 cm. 
  Colección: Mundo maravilloso, 14 
       ISBN: 84-348-3728-5 
------------  
Número Ref.: 000000340 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kindersley, Dorling 
     Título: [Excavadoras y camiones] / Dorling Kindersley 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1997 
Descripción: [8] p. : il. col. ; 13 x 20 cm 
  Colección: Clic Clac 
       ISBN: 84-348-5347-7 
------------  
Número Ref.: 000000577 
   Cantidad:  
------------  



7 - BELLAS ARTES 
 
LIBROS. 7 BELLAS ARTES 
 
 
      Autor: Fontanel, Béatrice 
     Título: El trabajo de los escultores / escrito por Béatrice 
             Fontanel y Claire d'Harcourt ; traducción del francés 
             Catherine Tussy 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 41 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Biblioteca interactiva mundo maravilloso. Arte ; 7 
       ISBN: 84-348-4210-6 
------------  
Número Ref.: 000000346 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fontanel, Béatrice 
     Título: Historia de las imágenes / escrito por Béatrice 
             Fontanel, Claire d'Harcourt Sairigné ; traducción del 
             francés, Fernando Bort Misol 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1995 
Descripción: 50 p. : principalmente il. ; 23 cm 
  Colección: Biblioteca interactiva mundo maravilloso ; 15. Artes 
             plásticas 
       ISBN: 84-348-4716-7 
------------  
Número Ref.: 000000333 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Micklethwait, Lucy 
     Título: Mi primer libro de arte : famosas pinturas primeras 
             palabras / Lucy Micklethwait 
Publicación: Barcelona : Molino , D.L. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 36 cm 
       ISBN: 84-272-1922-9 
------------  
Número Ref.: 000000337 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Cuadros / Ilustrado por Tony Ross ; realizado por 
             Claude Delafosse y Gallimard Jeunesse ; traducción, Paz 
             Barroso 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: [34] p. : principalmente il. col. ; 19 cm 
  Colección: SM saber : mundo maravilloso. Arte ; 3 
       ISBN: 84-348-4451-6 
------------  



Número Ref.: 000000336 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Paisajes / Ilustrado por Tony Ross ; realizado por 
             Claude Delafosse y Gallimard Jeunesse ; traducción, Paz 
             Barroso 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: [36] p. : principalmente il. col. ; 19 cm 
  Colección: SM saber : mundo maravilloso. Arte ; 2 
       ISBN: 84-348-4450-8 
------------  
Número Ref.: 000000363 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Retratos / ilustrado por Tony Ross ; realizado por 
             Claude Delafosse y Gallimard Jeunesse ; traducción, Paz 
             Barroso 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: SM. Mundo maravilloso. Arte ; 1 
       ISBN: 84-348-4448-6 
------------  
Número Ref.: 000000338 
   Cantidad:  
------------  



72 - ARQUITECTURA 
 
LIBROS. 72 ARQUITECTURA 
 
 
      Autor: Biesty, Stephen 
     Título: El asombroso libro del interior de las cosas : Así son 
             por dentro 18 edificios y máquinas / ilustraciones de Stephen 
             Biesty ; texto de Richard Platt 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1992 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 36 cm 
  Colección: Los álbumes Altea 
       ISBN: 84-372-4524-9 
------------  
Número Ref.: 000000956 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mac Donald, Fiona 
     Título: Las ciudades : ciudadanos y civilizaciones / Fiona 
             Mcdonald 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través del tiempo ; 5 
       ISBN: 84-207-6259-8 
------------  
Número Ref.: 000000343 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacDonald, Fiona 
     Título: La vivienda : hábitats y vida doméstica / Fiona 
             MacDonald 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través del tiempo 
       ISBN: 84-207-6697-6 
------------  
Número Ref.: 000000575 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Osband, Gillian 
     Título: Castillos : una exploración en tres dimensiones / 
             Gillian Osband, Robert Andrew 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1991 
Descripción: [14] p. : il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-406-2009-8 
------------  
Número Ref.: 000000246 
   Cantidad:  
------------  



 
 
CD-ROM. 72 ARQUITECTURA 
 
 
     Título: Crear y armar ciudades [Archivo de ordenador] 
Publicación: Madrid : Planeta Soft Distribution, [199?] 
Descripción: 1 Cd-ROM : son., col. + 1 folleto 
  Colección: Byte & Brothers 
------------  
Número Ref.: 000001168 
   Cantidad:  
------------  



74 - DIBUJO. ARTESANÍA 
 
LIBROS. 74 DIBUJO. ARTESANÍA 
 
 
      Autor: Comella, M. Àngels 
     Título: Lápices de colores / M. Àngels Comella 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1996 
Descripción: 31 p. : principalmente il. col. ; 31 cm 
  Colección: Pinto y dibujo 
       ISBN: 84-342-1985-9 
------------  
Número Ref.: 000000322 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Comella, M. Àngels 
     Título: Rotuladores / M. Àngels Comella 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1996 
Descripción: 31 p. : principalmente il. col. ; 31 cm 
  Colección: Pinto y dibujo 
       ISBN: 84-342-1983-2 
------------  
Número Ref.: 000000323 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Oñate, José Luís 
     Título: Aprende a dibujar y pintar con Balui / José Luís Oñate 
Publicación: Madrid : Hermann Blume Ediciones, 1997 
Descripción: 190 p. : il. ; 31 cm 
       ISBN: 84-87756-96-4 
------------  
Número Ref.: 000000358 
   Cantidad:  
------------  
 
 
CD-ROM. 74 DIBUJO ARTESANÍA 
 
     Título: Creative Writer [Archivo de ordenador] 
Publicación: Madrid : Microsoft, [199?] 
Descripción: 1 Cd-ROM : son., col. + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000001184 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Fine Artist [Archivo de ordenador] 
Publicación: Madrid : Microsoft, [199?] 
Descripción: 1 Cd-ROM : son., col. + 1 folleto 
------------  



Número Ref.: 000001183 
   Cantidad:  
------------  
 



75 - PINTURA 
 
LIBROS. 75 PINTURA 
 
 
      Autor: Comella, M. Ángels 
     Título: Ceras / M. Ángels Comella 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1995 
Descripción: 31 p. : il. ; 31 cm 
  Colección: Pinto y dibujo 
       ISBN: 84-342-1929-8 
------------  
Número Ref.: 000000359 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Comella, M. Ángels 
     Título: Témperas / M. Ángels Comella 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1995 
Descripción: 31 p. : il. ; 31 cm 
  Colección: Pinto y dibujo 
       ISBN: 84-342-1932-8 
------------  
Número Ref.: 000000365 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pacheco, Miguel Angel 
     Título: Los niños del Prado / Miguel Angel Pacheco 
Publicación: Madrid : Sílex, 1992 
Descripción: 1 V. : il. col. ; 24 cm 
  Colección: El museo mágico 
       ISBN: 84-7737-042-7 
------------  
Número Ref.: 000000327 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Waters, Elizabeth 
     Título: Tus primeros pasos en la pintura : una guía para el 
             joven artista / Elizabeth Waters y Annie Harris 
Publicación: Barcelona : Molino, D.L. 1994 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-4861-X 
------------  
Número Ref.: 000000634 
   Cantidad:  
------------  



77 - FOTOGRAFÍA 
 
LIBROS. 77 FOTOGRAFÍA 
 
 
      Autor: King, Dave 
     Título: Mi primer libro de fotografía / Dave King ; 
             ilustración, Coral Mula y Adrienne Hutchinson ; traducción de 
             María Millán 
Publicación: Barcelona : Molino, 1994 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1932-6 
------------  
Número Ref.: 000000367 
   Cantidad:  
------------  



78 - MÚSICA 
 
LIBROS. 78 MÚSICA 
 
 
      Autor: Abbado, Claudio 
     Título: La casa de los sones / Claudio Abbado ; según una idea 
             de Rosellina Archinto ; textos a cargo de Giulia Valerio ; 
             ilustraciones de Paolo Cardoni ; ilustraciones de los 
             instrumentos musicales de Gilberto Corretti 
Publicación: Barcelona : Destino, 1994 
Descripción: [47] p. : il. col. ; 30 cm 
       ISBN: 84-233-1475-8 
------------  
Número Ref.: 000000584 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ardley, Neil 
     Título: Cómo funciona la música : guía práctica para jóvenes y 
             curiosos / Neil Ardley con música de Poul Ruders ; en 
             asociación con la Orquesta Sinfónica de la BBC dirigida por 
             Andrew Davis 
Publicación: Madrid : Muchnik, cop. 1996 
Descripción: 80 p. : il. col. ; 29 cm + 1 CD 
       ISBN: 84-7669-253-6 
------------  
Número Ref.: 000000372 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Drew, Helen 
     Título: Mi primer libro de música / Helen Drew ; ilustraciones, 
             Brian Delf 
Publicación: Barcelona : Molino, 1993 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-7080-1 
------------  
Número Ref.: 000000445 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hawthorn, Philip 
     Título: Mi primer libro de flauta / Philip Hawthorn ; diseñado 
             e ilustrado por Kim Blundell 
Publicación: Madrid : Susaeta, cop. 1993 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-305-7548-0 
------------  
Número Ref.: 000000375 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Jeuneusse, G. 
     Título: La música y los instrumentos / G. Jeuneusse 
Publicación: Madrid : SM, 1993 
Descripción: 45 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Biblioteca interactiva mundo maravilloso 
       ISBN: 84-348-4111-8 
------------  
Número Ref.: 000000064 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Paker, Josephine 
     Título: Las flautas tienen agujeros y otras preguntas sobre 
             música / Josephine Paker 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-1968-1 
------------  
Número Ref.: 000000374 
   Cantidad:  
------------  
 
 
VIDEOS. 78 FOTOGRAFÍA 
 
     Título: Ritmos y sonidos [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Fundacion Serveis, D.L. 1990 
Descripción: 1 videocasete (025 min.)  : son., col 
------------  
Número Ref.: 000001003 
   Cantidad:  
------------  
 
 
CD-ROM. 78 FOTOGRAFÍA 
 
     Título: Aprende música con Pipo [CD-Multimedia] 
Publicación: Palma de Mallorca : Cibal Multimedia, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto 
------------  
Número Ref.: 000000024 
   Cantidad:  
------------  



79 - ESPECTÁCULOS. JUEGOS. DEPORTES 
 
LIBROS. 79 ESPECTÁCULOS. JUEGOS. DEPORTES 
 
 
     Título: Ciclistas de leyenda 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 15 cm 
  Colección: Dimicocos de ciclismo ; 4 
       ISBN: 84-372-4560-5 
------------  
Número Ref.: 000000419 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Equipos de fútbol de leyenda 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 15 cm 
  Colección: Dimicocos de fútbol ; 2 
       ISBN: 84-372-2240-0 
------------  
Número Ref.: 000000423 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Juegos para viajes y días de lluvia 
Publicación: Madrid : SM, 1997 
Descripción: 158 p. ; 20 cm 
  Colección: Aprender jugando 
       ISBN: 84-348-5665-4 
------------  
Número Ref.: 000001152 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Las reglas del fútbol 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 15 cm 
  Colección: Dimicocos de fútbol ; 7 
       ISBN: 84-372-2243-5 
------------  
Número Ref.: 000000427 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Todo sobre la bici : (historia y técnica) 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 15 cm 
  Colección: Dimicocos de ciclismo ; 1 
       ISBN: 84-372-4562-1 
------------  



Número Ref.: 000000438 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barret, Norman 
     Título: El deporte : jugadores, juegos y espectáculos / Norman 
             Barrett 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través del tiempo ; 7 
       ISBN: 84-207-6261-X 
------------  
Número Ref.: 000000421 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Batllori, José María 
     Título: Enigmas misteriosos respuestas sorprendentes / José Mª 
             Batllori y Jorge Batllori ; ilustraciones, Pedro E. Delgado 
Publicación: Madrid : Rialp, 1995 
Descripción: 96 p. : il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-321-3074-5 
------------  
Número Ref.: 000000402 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bird, Malcolm 
     Título: Manual de la magia / Malcolm Bird y Alan Dart ; 
             traducción, Catalina Martínez 
Publicación: Madrid : Anaya, D.L. 1993 
Descripción: 87 p. [2] h. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-207-4853-6 
------------  
Número Ref.: 000000609 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brasero, José Luis 
     Título: Ajedrez para niños / José Luis Brasero 
Publicación: Barcelona : Unicornio, D.L. 1995 
Descripción: 46 p. : il. col. ; 33 cm 
       ISBN: 84-270-0685-3 
------------  
Número Ref.: 000000418 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brown, Dave 
     Título: Mi primer libro de trucos mágicos / Dave Brown y Paul 



             Reeve ; [ilustraciones, Coral Mula, Adrienne Hutchinson ; 
             traducción, J. Monte Moreno] 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1995 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1713-7 
------------  
Número Ref.: 000000415 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bussell, Darcey 
     Título: Jóvenes bailarinas / Darcey Bussell con Patricia Linton 
             ; traducción, Roger Casellas 
Publicación: Barcelona : Molino, 1994 
Descripción: 65 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4963-2 
------------  
Número Ref.: 000003731 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Challier, Marion 
     Título: Erase una vez el cine / Escrito por Marion Challier, 
             Lou Jeunet ; traducción del francés, Catherine Tussy 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1995 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: SM saber. Biblioteca interactiva mundo maravilloso ; 
             11.  Arte 
       ISBN: 84-348-4504-0 
------------  
Número Ref.: 000000382 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Edwards, Chris 
     Título: Jóvenes patinadores en línea / Chris Edwards ; 
             traducción Mª Angeles Cabré 
Publicación: Barcelona : Molino, 1997 
Descripción: 37 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4968-3 
------------  
Número Ref.: 000003736 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fernández, Félix 
     Título: Melosetodo de los juegos de calle / Félix Fernández ; 
             ilustraciones de, Inés Burgos 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 93 p., [1] h. : il. ; 20 cm 
  Colección: Melosetodo ; 6 



       ISBN: 84-372-3937-0 
------------  
Número Ref.: 000000412 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fontanel, Béatrice 
     Título: Teatros del mundo / escrito por Béatrice Fontanel, 
             Claire d'Harcourt 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 45 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Biblioteca interactiva mundo maravilloso. Música y 
             artes escénicas ; 8 
       ISBN: 84-348-4211-4 
------------  
Número Ref.: 000000389 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gosálvez García, Moisés 
     Título: Aprende a nadar : libro-guía / Moisés Gosálvez García 
Publicación: Madrid : Anaya : Real Federación Española de Natación, 
             1995 
Descripción: 48 p. ; 24 cm 
       ISBN: 84-207-6665-8 
------------  
Número Ref.: 000000335 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Green, Lucinda 
     Título: Jóvenes jinetes : Una guía para aprender equitación / 
             Lucinda Green 
Publicación: Barcelona : Molino, 1994 
Descripción: 65 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4961-6 
------------  
Número Ref.: 000003734 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jackman, Joan 
     Título: Jóvenes gimnastas / Joan Jackman ; prólogo de Shannon 
             Miller 
Publicación: Barcelona : Molino, 1995 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Un libro Dorling Kindersley 
       ISBN: 84-272-4964-0 
------------  
Número Ref.: 000003733 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Jackson, Colin 
     Título: Jóvenes atletas / Colin Jackson ; [traducción Mª 
             Ángeles Cabré] 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4966-7 
------------  
Número Ref.: 000003730 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lineker, Gary 
     Título: Jóvenes futbolistas : Un libro para jovenes activos / 
             Gary Lineker ; fotografias, John Garret 
Publicación: Barcelona : Molino, 1994 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4962-4 
------------  
Número Ref.: 000003732 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Luque, F. 
     Título: Guía de juegos escolares con balones y pelotas / F. 
             Luque 
Publicación: Madrid : Gymnos, 1995 
Descripción: 128 p. : il. ; 27 cm 
       ISBN: 84-8013-032-6 
------------  
Número Ref.: 000004137 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacManners, Hugh 
     Título: Mi primer manual de aventura / Hugh McManners 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1996 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-272-4581-5 
------------  
Número Ref.: 000000434 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacManners, Hugh 
     Título: Mi primer manual de deportes náuticos / Hugh McManners 
Publicación: Barcelona : Molino, 1997 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-272-4583-1 



------------  
Número Ref.: 000000436 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Morley, Jacqueline 
     Título: Las diversiones : espectáculos y artistas / Jacqueline 
             Morley 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: A través del tiempo ; 12 
       ISBN: 84-207-6700-X 
------------  
Número Ref.: 000000385 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mullin, Chris 
     Título: Jóvenes jugadores de baloncesto / Chris Mullin, con la 
             colaboración de Brian Coleman ; [traducción, Mª Angels Cabré] 
Publicación: Barcelona : Molino, 1996 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4965-9 
------------  
Número Ref.: 000003735 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nigot, Marie 
     Título: El escondite y otros juegos de siempre / Marie Nigot 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, D.L. 1997 
Descripción: 21 p : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-406-7620-4 
------------  
Número Ref.: 000000398 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pinos Quílez, Martín 
     Título: Actividades físico deportivas en la naturaleza para 
             niños y jóvenes / Martín Pinos Quílez 
Publicación: Madrid : Gymnos, [1997] 
Descripción: 187 p. ; 21 cm 
       ISBN: 84-8013-074-1 
------------  
Número Ref.: 000003727 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Polo, Alberto 



     Título: Melosetodo de los deportes / Alberto Polo y Ángel 
             Montero ; ilustraciones de, Rocío Martínez 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 95 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Melosetodo Altea ; 2 
       ISBN: 84-372-3939-7 
------------  
Número Ref.: 000000432 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Polo, Alberto 
     Título: Melosetodo del fútbol / Alberto Polo y Ángel Montero ; 
             ilustraciones de, equipo Detrés 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 135 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Melosetodo Altea ; 3 
       ISBN: 84-372-3949-4 
------------  
Número Ref.: 000000433 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rouse, Jeff 
     Título: Jóvenes nadadores / Jeff Rouse ; [traducción, Mª 
             Angeles Cabré] 
Publicación: Barcelona : Molino, 1997 
Descripción: 37 p. : il. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4969-1 
------------  
Número Ref.: 000003721 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ruiz, Celia 
     Título: Melosetodo de los juegos de cartas / Celia Ruiz ; 
             ilustraciones de, Violeta Monreal 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 95 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Melosetodo Altea ; 5 
       ISBN: 84-372-3927-3 
------------  
Número Ref.: 000000413 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sánchez Vicario, Arantxa 
     Título: Jóvenes tenistas / Arantxa Sánchez Vicario Cabré] 
Publicación: Barcelona : Molino, 1996 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-272-4967-5 



------------  
Número Ref.: 000003737 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Simon, Sarina 
     Título: 101 Juegos divertidos para desarrollar la creatividad 
             de los niños / Sarina Simon 
Publicación: Barcelona : Ceac, [1997] 
Descripción: 169 p. : il. ; 21 cm 
       ISBN: 84-329-9446-4 
------------  
Número Ref.: 000000391 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Songhurst, Hazel 
     Título: Cómo ser detective / escrito por Hazel Songhurst ; idea 
             de Robin Wright ; ilustrado por Kate Buxton 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1993 
Descripción: 28 p. : il. col. ; 26 cm 
  Colección: Cómo ser ; 10 
       ISBN: 84-406-3346-7 
------------  
Número Ref.: 000000396 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Songhurst, Hazel 
     Título: Cómo ser espía / escrito por Hazel Songhurst ; idea de 
             Robin Wright ; ilustrado por Dave McTaggart 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1993 
Descripción: 28 p. : il. col. ; 26 cm 
  Colección: Cómo ser ; 15 
       ISBN: 84-406-3348-3 
------------  
Número Ref.: 000000403 
   Cantidad:  
------------  
 
 
CD-ROM. 79 ESPECTÁCULOS. JUEGOS. DEPORTES 
 
 
     Título: Educación primaria. Segundo ciclo [CD-Multimedia] 
Publicación: Madrid : Anaya Multimedia, [1996] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 folleto + 1 h 
  Colección: Trampolín 
------------  
Número Ref.: 000000023 
   Cantidad:  
------------  



 
 
     Título: Erase una vez [Archivo de ordenador] 
Publicación: Madrid : Anaya Interactiva, [1996] 
Descripción: 1 Cd-ROM : son., col. + 1 folleto 
  Colección: Creatividad 
------------  
Número Ref.: 000001026 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Juega con Simón [Archivo de ordenador] 
Publicación: Valencia : Edicinco, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000001024 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Pirámide [Archivo de ordenador] : el sueño del faraón 
Publicación: [Madrid] : Anaya Multimedia, D.L. 1996 
Descripción: 2 CD-ROM : son., col 
------------  
Número Ref.: 000000159 
   Cantidad:  
------------  
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LIBROS. 80 LINGÜÍSTICA. FILOLOGÍA 
 
 
 
     Título: Diccionario didáctico de español elemental / [Proyecto 
             editorial y dirección Concepción Maldonado González] 
Publicación: Madrid : SM, 1996 
Descripción: 878 p. : il. ; 23 cm 
  Colección: Consulta 
       ISBN: 84-348-4307-2 
------------  
Número Ref.: 000000457 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Diccionario escolar de la Real Academia Española 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1997 
Descripción: 1215 p. ; 20 cm 
       ISBN: 84-239-9420-1 
------------  
Número Ref.: 000000592 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Diccionario escolar de la lengua española / María del 
             Rosario Calderón... [et al.] ; ilustraciones Domingo 
             Benito... [et al.] 
Publicación: Barcelona : Santillana, 1994 
Descripción: 919 p. : il. ; 22 cm 
       ISBN: 84-294-3693-6 
------------  
Número Ref.: 000000593 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: García-Pelayo y Gross, Ramón 
     Título: Conjugación / Por Ramón y Fernando García-Pelayo y 
             Gross, Micheline Durand 
Publicación: Barcelona : Larousse, D.L. 1994 
Descripción: 175 p. ; 19 cm 
  Colección: Manual práctico 
       ISBN: 84-8016-026-8 
------------  
Número Ref.: 000003845 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: García-Pelayo y Gross, Ramón 
     Título: Gran diccionario español-francés,français-espagnol / 
             por Ramón García-Pelayo y Gross y Jean Testas ; con la 
             colaboración de Micheline Durand, Fernando García-Pelayo y 
             Gross, Jean-Paul Vidal 
Publicación: París ; Barcelona : Larousse, 1993 
Descripción: XXV, 806 p., XIII, 647 p. ; 28 cm 
       ISBN: 84-8016-064-0 
------------  
Número Ref.: 000003793 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goldsmith, Evelyn 
     Título: Mi primer Collins : Diccionario español-inglés / 
             inglés-español / Evelyn Goldsmith ; ilustraciones, Penny Dann 
             y Beaumont ; traducción, Marta Martín 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1994 
Descripción: 223 p. , [3] h. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-478-0164-0 
------------  
Número Ref.: 000000612 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gómez Torrego, Leonardo 
     Título: Gramática didáctica del español / Leonardo Gómez 
             Torrego 
Publicación: Madrid : SM, [1997] 
Descripción: 543 p. ; 23 cm 
       ISBN: 84-348-5440-6 
------------  
Número Ref.: 000003745 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Reyzábal, María Victoria 
     Título: El cofre de las palabras : mi primer diccionario / Mª 
             Victoria Reyzábal, Mª Antonia Casanova ; ilustraciones, David 
             Ouro 
Publicación: Torrejón de Ardoz, Madrid : Akal, D.L. 1992 
Descripción: 451 p. : il. col. ; 25 cm 
       ISBN: 84-460-0051-2 
------------  
Número Ref.: 000000585 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Romaní Alfonso, Mercè 
     Título: Ortografía : reglas y ejercicios / [equipo de redacción 
             Mercè Romaní Alfonso, Francisco Gallardo Díaz, Raquel 



             Luzárraga Alonso de Ilera 
Publicación: Barcelona : Larousse, D.L. 1996 
Descripción: 302 p. ; 19 cm 
       ISBN: 84-8016-234-1 
------------  
Número Ref.: 000003841 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Smith, Colin 
     Título: Collins diccionario español-inglés, inglés-español = 
             Collins spanish-english english-spanish dictionary : 
             unabridged / por Colin Smith 
Publicación: Barcelona : Grijalbo, 1997 
Descripción: 1679 p. ; 26 cm 
       ISBN: 84-253-3066-1(Grijalbo) 
             0-06-270207-6(Harper-Collins) 
------------  
Número Ref.: 000003781 
   Cantidad:  
------------  



VIDEOS. 80 LINGÜÍSTICA. FILOLOGÍA 
 
 
 
     Título: Amigos [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 3 
------------  
Número Ref.: 000004252 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Animales amigos [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 5 
------------  
Número Ref.: 000004269 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Animales salvajes [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 20 
------------  
Número Ref.: 000004258 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Caras divertidas [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 21 
------------  
Número Ref.: 000004290 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Colores [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 19 
------------  
Número Ref.: 000004261 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: De fiesta [Vídeo] 



Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 14 
------------  
Número Ref.: 000004257 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: De viaje [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 18 
------------  
Número Ref.: 000004262 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Dulce hogar [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 4 
------------  
Número Ref.: 000004251 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: El bosque [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 16 
------------  
Número Ref.: 000004256 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: El mar [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 17 
------------  
Número Ref.: 000004263 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: En casa [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 12 
------------  
Número Ref.: 000004259 



   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: En el campo [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta de Agostini, cop. 1996 
Descripción: ! videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 22 
------------  
Número Ref.: 000004292 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: En la cocina [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 15 
------------  
Número Ref.: 000004255 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Estaciones del año [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 25 
------------  
Número Ref.: 000004297 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Familia [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 2 
------------  
Número Ref.: 000004253 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Feliz cumpleaños [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 7 
------------  
Número Ref.: 000004267 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La montaña [Vídeo] 



Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 24 
------------  
Número Ref.: 000004298 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Mi cuerpo [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 13 
------------  
Número Ref.: 000004254 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Mundo mágico [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 26 
------------  
Número Ref.: 000004300 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Música [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 23 
------------  
Número Ref.: 000004299 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Noche y día [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 9 
------------  
Número Ref.: 000004265 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Números [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 11 
------------  
Número Ref.: 000004260 



   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Saludos [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 1 
------------  
Número Ref.: 000004250 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¡ A Jugar! [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 10 
------------  
Número Ref.: 000004264 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¡Qué bueno! [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 6 
------------  
Número Ref.: 000004268 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¿Qué hora es? [Vídeo] 
Publicación: Barcelona : Planeta De Agostini, cop.1996 
Descripción: 1 videocasete (VHS) (30 min.)  : son., col 
  Colección: Disney´s magic english ; 8 
------------  
Número Ref.: 000004266 
   Cantidad:  
------------  
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LIBROS. 82/89 LITERATURA 
 
 
     Título: Basajaun, el señor del bosque : Cuentos y leyendas 
             populares vascos / Edición, selección y adaptaciones de Seve 
             Calleja ; ilustraciones de José Tellaetxe Isusi 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1995 
Descripción: 260 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Trebol 
       ISBN: 84-392-8081-5 
------------  
Número Ref.: 000002942 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Cancionero para niños / Edición preparada por José Luis 
             Puerto ; ilustraciones de Cristóbal Aguilar 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, D.L. 1993 
Descripción: 133 p., [1] h. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo ; 21. Narrativa 
       ISBN: 84-86587-89-1 
------------  
Número Ref.: 000000369 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Chistes, infantiles / Ilustraciones, Juan López Ramón 
Publicación: Madrid : Susaeta, D.L. 1990 
Descripción: 121 p. : principalmente il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-305-1723-5 
------------  
Número Ref.: 000004490 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Colores 
Publicación: Barcelona : Beascoa, cop. 1997 
Descripción: [4] h. : il. ; 14 cm 
  Colección: Super Plis Plas 
       ISBN: 84-488-0543-7 
------------  
Número Ref.: 000004579 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Contrarios 
Publicación: [Barcelona] : Beascoa, D.L. 1995 
Descripción: [8] p. : todas il. col. ; 24 cm 
  Colección: Super plis-plas ; 2 



       ISBN: 84-488-0329-9 
------------  
Número Ref.: 000004581 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Cuentos al amor de la lumbre / [recopilación], 
             introducción y apéndice, Antonio Rodríguez Almodóvar ; 
             ilustración, Pepe Plá 
Publicación: Madrid : E.G. Anaya, 1988 
Descripción: 2 v. (613 p.) : il. ; 25 cm 
  Colección: Laurín 
       ISBN: 84-207-3829-8 
------------  
Número Ref.: 000004914 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Historias clásicas de animales / ilustraciones de Ángel 
             Domínguez ; traducción de Herminia Dauer 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1995 
Descripción: 162 p. : il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-261-2942-0 
------------  
Número Ref.: 000000760 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La bella y la bestia 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1993 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Cuentos multieducativos Gaviota Disney ; 26 
       ISBN: 84-392-8645-7 
------------  
Número Ref.: 000004733 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La Cenicienta 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1993 
Descripción: 29 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Cuentos multieducativos Gaviota Disney ; 9 
       ISBN: 84-392-8628-7 
------------  
Número Ref.: 000004735 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La huella del dragón : cuentos populares chinos / 
             ilustraciones, Ester Madroñero ; traducción y adaptación, 



             Elena del Amo 
Publicación: León : Gaviota, D.L. 1991 
Descripción: 285 p. [2] h. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Trébol 
       ISBN: 84-392-8045-9 
------------  
Número Ref.: 000004908 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La sirenita 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1993 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Cuentos multieducativos Gaviota Disney ; 23 
       ISBN: 84-392-8642-2 
------------  
Número Ref.: 000004736 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Mi perrito Fredy : un libro con movimiento 
Publicación: Barcelona : Beascoa, cop. 1993 
Descripción: [16] p. : il. col. ; 20 cm 
       ISBN: 84-7546-896-9 
------------  
Número Ref.: 000004587 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Once poetas españoles : (Promoción de posguerra) / C. 
             Bousoño... [et al] ; edición, introducción, notas y 
             actividades de Joaquín Benito de Lucas 
Publicación: [Madrid] : Bruño, D.L. 1993 
Descripción: 206 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Anaquel ; 27 
       ISBN: 84-216-1860-1 
------------  
Número Ref.: 000004494 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Poesía española para niños / selección y prólogo de Ana 
             Pelegrín ; ilustraciones de Tino Gatagán 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1997 
Descripción: 145 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara Infantil 
       ISBN: 84-204-4452-9 
------------  
Número Ref.: 000000659 
   Cantidad:  
------------  



 
 
     Título: Romancero español / edición, introducción, notas y 
             actividades de Gala Blasco Aparicio 
Publicación: Madrid : Bruño, D.L. 1992 
Descripción: 246 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Anaquel ; 24 
       ISBN: 84-216-1858-X 
------------  
Número Ref.: 000004496 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Romances de España / [seleccionado por] Ramón Menéndez 
             Pidal ; ilustraciones de Francisco Solé 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe ; Barcelona : Planeta-Agostini, 
             D.L. 1989 
Descripción: 104 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Austral juvenil ; 84 
       ISBN: 84-395-1113-2 
------------  
Número Ref.: 000004535 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Disney, Walt 
     Título: Aladdín / Disney 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1993 
Descripción: 112 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Los clásicos Disney 
       ISBN: 84-392-8446-2 
------------  
Número Ref.: 000004728 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Disney, Walt 
     Título: 101 Dálmatas / Walt Disney 
Publicación: León : Everest, D.L. 1994 
Descripción: 92 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Clásicos Ilustrados Disney 
       ISBN: 84-241-3414-1 
------------  
Número Ref.: 000004727 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Disney, Walt 
     Título: ¿Que hora es, Mickey Mouse? : Un libro para jugar y 
             aprender a decir las horas / Disney 
Publicación: [S.l.] : Gaviota, 1996 



Descripción: 5 hojas : todas il. Cartone ; 48 cm 
       ISBN: 84-392-8777-1 
------------  
Número Ref.: 000000562 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walt Disney Company 
     Título: El jorobado de Notre Dame / Disney 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1997 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Cuentos multieducativos Gaviota Disney ; 30 
       ISBN: 84-392-8649-X 
------------  
Número Ref.: 000004732 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ada, Alma Flor 
     Título: La moneda de oro / Alma Flor Ada ; ilustrado por Neil 
             Waldman 
Publicación: León: Everest, D.L. 1996 
Descripción: 32 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Rascacielos 
       ISBN: 84-241-3364-1 
------------  
Número Ref.: 000000749 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Adams, Georgie 
     Título: Cuéntame un cuento / Georgie Adams ; Peter Utton 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1997 
Descripción: 93 p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-180-1081-7 
------------  
Número Ref.: 000000652 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aguirre Bellver, Joaquín 
     Título: El lago de plata y otros cuentos / texto Joaquín 
             Aguirre Bellver ; ilustraciones Javier Serrano 
Publicación: Madrid : Anaya, D.L. 1990 
Descripción: 113 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 40 
       ISBN: 84-207-3655-4 
------------  
Número Ref.: 000002717 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Ahlberg, Allan 
     Título: ¡Guau! / Allan Ahlberg ; traducción, Mercedes García 
             Reina ; ilustraciones Agustí Asensio 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1991 
Descripción: 255 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán. Serie verde ; 4 
       ISBN: 84-236-3996-7 
------------  
Número Ref.: 000004912 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ahlberg, Janet 
     Título: ¡No encojas más, Tomás! / Janet Ahlberg ; ilustraciones 
             de Janet Ahlberg 
Publicación: Madrid : Rialp, 1992 
Descripción: 85 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El roble centenario. Serie verde ; 45 
       ISBN: 84-321-2851-1 
------------  
Número Ref.: 000000782 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alberti, Rafael 
     Título: Rafael Alberti para niños /Edición preparada por María 
             Asunción Mateo ; dibujos de Rafael Alberti 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1985 
Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo. Serie poesía ; 5 
       ISBN: 84-85866-89-4 
------------  
Número Ref.: 000004500 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alcántara Sgarb, Ricardo 
     Título: Gustavo y los miedos / Ricardo Alcántara ; 
             ilustraciones de Gusti 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1990 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 191. Serie blanca 
       ISBN: 84-348-3092-2 
------------  
Número Ref.: 000004746 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alcántara Sgarb, Ricardo 



     Título: Uña y carne / texto, Ricardo Alcántara ; ilustraciones, 
             Gusti 
Publicación: Barcelona : Destino, 1990 
Descripción: [42] p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Apeles Mestres 
       ISBN: 84-233-1864-8 
------------  
Número Ref.: 000004749 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alcántara Sgarb, Ricardo 
     Título: ¿Quién ayuda en casa? / Ricardo Alcántara ; ilustrado 
             por Gusti 
Publicación: [Zaragoza] : Edelvives, D.L. 1990 
Descripción: 47 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Ala delta ; 119. Roja 
       ISBN: 84-263-1917-3 
------------  
Número Ref.: 000004744 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alcántara, Ricardo 
     Título: Así se hicieron amigos / Ricardo Alcántara ; ilustrado 
             por Anne Decis 
Publicación: León : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Montaña encantada. Primeros lectores 
       ISBN: 84-241-3182-7 
------------  
Número Ref.: 000004589 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: ¿Quién dice no a las drogas? / Ricardo Alcántara ; 
             ilustrado por Gusti 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1993 
Descripción: 100 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Ala Delta ; 160. Serie verde 
       ISBN: 84-263-2529-7 
------------  
Número Ref.: 000000765 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aleixandre, Vicente 
     Título: Vicente Aleixandre para niños / edición preparada por 
             Leopoldo de Luis ; ilustraciones de Concha Martínez 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, D.L. 1984 
Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 



  Colección: Alba y Mayo ; 7 
       ISBN: 84-85866-65-7 
------------  
Número Ref.: 000004499 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aliseda, Francisco 
     Título: El rey Melón / Ilustraciones de Francisco Aliseda 
Publicación: Madrid : Sufi, [1996] 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: El caballo mágico 
       ISBN: 84-87354-74-2 
------------  
Número Ref.: 000000914 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Allsburg, Chris Van 
     Título: Jumanji / Chris Van Allsburg ; traducción de Rafael 
             Segovia Albán 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1995 
Descripción: [18] h. : principalmente il. col. ; 1995 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-3666-X 
------------  
Número Ref.: 000001050 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Allsburg, Chris Van 
     Título: La escoba de la viuda / Chris Van Allsburg ; traducción 
             de Catalina Domínguez 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [17] h. : principalmente il. ; 35 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4005-5 
------------  
Número Ref.: 000000937 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Almena, Fernando 
     Título: El cisne negro / Fernando Almena 
Publicación: Madrid : Bruño,1991 
Descripción: 83 p. ; 19 cm 
  Colección: Altamar ; 43. Teatro 
       ISBN: 84-216-1543-2 
------------  
Número Ref.: 000004551 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Almodovar, A. R. 
     Título: La princesa muda / A. R. Almodóvar ; ilustración Roser 
             Capdevilla 
Publicación: Sevilla : Algaida, 1992 
Descripción: 15 p. : il. ; 25 cm 
  Colección: Cuntos de La Media Lunita ; 5 
       ISBN: 84-7647-009-6 
------------  
Número Ref.: 000004755 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Almodovar, A.R. 
     Título: El castillo de Irás y no Volverás / A. R. Almodóvar ; 
             ilustración Roser Rius 
Publicación: Sevilla : Algaida, 1985 
Descripción: 15 p. [1] h. : il. col. ; 25 cm 
  Colección: Cuentos de la media lunita ; 12 
       ISBN: 84-7647-022-3 
------------  
Número Ref.: 000004751 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Almodóvar, A.R. 
     Título: La niña del zurrón / A. R. Almodóvar ; ilustración 
             Roser Capdevila 
Publicación: Sevilla : Algaida, 1985 
Descripción: 15 p. [1] h. : il. col. ; 25 cm 
  Colección: Cuentos de la media lunita ; 2 
       ISBN: 84-7647-012-6 
------------  
Número Ref.: 000004754 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alonso de Santos, José Luis 
     Título: La verdadera y singular historia de la princesa y el 
             dragón / José L. Alonso de Santos ; portada e ilustraciones 
             de Carmen Cano 
Publicación: Madrid : Susaeta, 1991 
Descripción: 81 p : il. ; 19 cm 
  Colección: Las Campanas ; 32. Teatro 
       ISBN: 84-305-6151-X 
------------  
Número Ref.: 000004553 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Alonso, Dámaso 
     Título: Dámaso Alonso para niños / Dámaso Alonso ; edición 
             preparada por María Asunción Mateo ; ilustraciones de Concha 
             Martínez 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1985 
Descripción: 127 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo ; 9 
       ISBN: 84-85866-68-1 
------------  
Número Ref.: 000004502 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alonso, Fernando 
     Título: El árbol de los sueños / Fernando Alonso ; 
             ilustraciones de Emilio Urberuaga 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 125 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil juvenil 
       ISBN: 84-204-4802-8 
------------  
Número Ref.: 000000663 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alonso, Fernando 
     Título: El hombrecito vestido de gris / Fernando Alonso ; 
             ilustraciones de Ulises Wensell 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1994 
Descripción: 93 p., [1] h. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4765-X 
------------  
Número Ref.: 000004916 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alonso, Fernando 
     Título: Sopaboba / Fernando Alonso ; ilustraciones de 
             Constantino Gatagán 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe ; Barcelona : Planeta-Agostini, 
             1988 
Descripción: 124 p; il; 19 cm 
  Colección: Austral juvenil ; 2 
       ISBN: 84-395-0818-2 
------------  
Número Ref.: 000004917 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Alonso, Manuel L. 
     Título: Papá ya no vive con nosotros / Manuel L. Alonso ; 
             ilustraciones de Asun Balzola 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1993 
Descripción: 60 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 50. Serie blanca 
       ISBN: 84-348-3968-7 
------------  
Número Ref.: 000000794 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alonso, Manuel L. 
     Título: Un pastel con mucha mostaza / Manuel L. Alonso ; 
             [ilustraciones interiores y cubierta, Dominique Donois] 
Publicación: Barcelona : Edebé, [1997] 
Descripción: 107 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Tucán ; 94 
       ISBN: 84-236-4363-8 
------------  
Número Ref.: 000000737 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Alpuente, Moncho 
     Título: La órbita de Ulises / Moncho Alpuente ; laboratorio 
             teatral Pablo Calvo 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, D.L. 1994 
Descripción: 83 p. ; 21 cm 
  Colección: Alba y mayo teatro ; 2. Laboratorio teatral 
       ISBN: 84-7960-075-6 
------------  
Número Ref.: 000004554 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Amo, Montserrat del 
     Título: La casa pintada / Monserrat del Amo ; ilustraciones 
             Francisco Solé 
Publicación: Madrid : SM, 1995 
Descripción: 121 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Catamarán ; 2 
       ISBN: 84-348-4350-1 
------------  
Número Ref.: 000004920 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Amo, Montserrat del 
     Título: ¡Siempre toca! / Montserrat del Amo ; comentario del 
             texto Antonio-Manuel Fabregat 



Publicación: Madrid : Bruño, D.L. 1991 
Descripción: 139 p. ; 19 cm 
  Colección: Alta Mar ; 49. Teatro 
       ISBN: 84-216-1575-0 
------------  
Número Ref.: 000004555 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Amos, Janine 
     Título: Escogiendo colores / Janine Amos y Fiona Hardwick 
Publicación: Barcelona : Beascoa, cop. 1994 
Descripción: [8] h. : principalmente il. col. ; 21 cm 
       ISBN: 84-488-0086-9 
------------  
Número Ref.: 000004592 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Amos, Janine 
     Título: Viendo formas / Ideado por Janine Amos y Fiona Hardwick 
Publicación: Barcelona : Beascoa, cop. 1994 
Descripción: [8] h. : principalmente il. col. ; 21 cm 
       ISBN: 84-488-0087-7 
------------  
Número Ref.: 000004593 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Andersen, Hans Christian 
     Título: Cuentos completos / H.Ch. Andersen ; traducción y 
             notas, Enrique Bernárdez ; ilustración Vilhelm Pedersen y 
             Lorenz Frolich 
Publicación: Madrid : Anaya, 1990 
Descripción: 4 v. : il. ; 25 cm 
  Colección: Laurin 
       ISBN: 84-207-3957-X 
------------  
Número Ref.: 000003184 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Andersen, Hans Christian 
     Título: Cuentos de Andersen / seleccionados e ilustrados por 
             Lisbeth Zwerger ; traducidos por Javier Franco 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1993 
Descripción: 60 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: La Gaviota Mágica 
       ISBN: 84-392-8880-8 
------------  
Número Ref.: 000004757 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Andersen, Hans Christian 
     Título: El soldadito de plomo / cuento de Hans Christian 
             Andersen ; explicado por Josep Lluch ; ilustraciones de 
             Cristoph Abbrederis 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1996 
Descripción: [24] p. : il. ; 22 cm 
  Colección: La Galera popular ; 26 
       ISBN: 84-246-1956-0 
------------  
Número Ref.: 000004760 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Andersen, Hans Christian 
     Título: El traje nuevo del emperador / cuento de Hans Christian 
             Andersen ; adaptación de Caterina Valriu ; versión castellana 
             de Jesús Ballaz ; ilustraciones de Francesc Infante 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1995 
Descripción: [24] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: La Galera popular ; 20 
       ISBN: 84-246-1940-4 
------------  
Número Ref.: 000004761 
   Cantidad:  
------------  
 
     Título: La princesa y el guisante / Hans Christian Andersen ; 
             dibujos de Dorothé Duntze ; traducción, Humpty Dumpty 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1994 
Descripción: 24 p. : principalmente il. ; 30 cm 
       ISBN: 84-264-3596-3 
------------  
Número Ref.: 000000635 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Anderson, Rachel 
     Título: Los mejores amigos / Rachel Anderson ; traducción de P. 
             Rozarena ; ilustraciones de Shelagh McNicholas 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 62 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4377-8 
------------  
Número Ref.: 000004764 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Anholt, Laurence 
     Título: Camille y los girasoles : Un cuento sobre Vincent Van 
             Gogh / Laurence Anholt ; traducción de Irene Saslavsky 
Publicación: Barcelona : Serres, 1994 
Descripción: [16] h. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-88061-35-8 
------------  
Número Ref.: 000000347 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Anno, Mitsumasa 
     Título: El viaje de Anno / [Mitsumasa Anno] 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1986 
Descripción: 4 v. : principalmente il. ; 24 cm 
  Colección: Colección cuadrada 
       ISBN: 84-261-1784-8(O.C.) 
------------  
Número Ref.: 000004923 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aragón, Benjamín 
     Título: El Mago de Oz / Lyman Frank Baum ; adaptación literaria 
             Benjamín Aragón ; ilustraciones de Miguel Angel Pacheco 
Publicación: Madrid : Anaya, cop. 1996 
Descripción: 27 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: El universo de los cuentos 
       ISBN: 84-207-6734-4 
------------  
Número Ref.: 000000692 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Arengo, Sue 
     Título: Baby robot / Sue Arengo ; [illustrated by Bucket] 
Publicación: Oxford : University, 1993 
Descripción: 23 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: English Today Readers 2 
       ISBN: 0-19-422414-7 
------------  
Número Ref.: 000004240 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Arengo, Sue 
     Título: Mr. Pot the painter / Sue Arengo ; [illustrated by 
             Wendy Lewis] 
Publicación: Oxford : University, 1994 
Descripción: 23 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: English Today Readers 1 



       ISBN: 0-19-422423-6 
------------  
Número Ref.: 000004246 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Arengo, Sue 
     Título: The little monster / Sue Arengo ; [illustrated by 
             Heather Clarke] 
Publicación: Oxford : University, cop. 1993 
Descripción: 23 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: English Today Readers 1 
       ISBN: 0-19-422424-4 
------------  
Número Ref.: 000004242 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aretzaga, Mª Teresa 
     Título: Rana por un día / Mª Teresa Aretzaga ; ilustrador, Xan 
             López Domínguez 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1993 
Descripción: 102 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 25 
       ISBN: 84-236-3255-5 
------------  
Número Ref.: 000004766 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aris, Carme 
     Título: Cuentos Saharauis / Carme Aris ; Lluïsa Cadellas ; 
             ilustración, Mercè Tobella 
Publicación: Madrid : Ediciones Generales Anaya, 1991 
Descripción: 191 p. : il. ; 25 cm 
  Colección: Laurin 
       ISBN: 84-207-4410-7 
------------  
Número Ref.: 000002721 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Armangué, Joan 
     Título: ¡Bienvenida, casa! / texto, Joan Armangué ; 
             ilustraciones, Neus Bruguera 
Publicación: Barcelona : El Arca, [1996] 
Descripción: 116 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Tren de cuerda ; 22 
       ISBN: 84-478-0413-5 
------------  
Número Ref.: 000001970 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Armijo, Consuelo 
     Título: Aniceto, el vencecanguelos / Consuelo Armijo ; 
             [ilustraciones, Margarita Puncel] 
Publicación: Madrid : SM, 1986 
Descripción: 155 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 19 
       ISBN: 84-348-0902-8 
------------  
Número Ref.: 000004767 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Armijo, Consuelo 
     Título: Los batautos / Consuelo Armijo ; ilustraciones de Angel 
             Esteban 
Publicación: Madrid : SM, 1994 
Descripción: 157 p. : il. ; 17 cm 
  Colección: Catamarán 
       ISBN: 84-348-4339-0 
------------  
Número Ref.: 000004769 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Armijo, Consuelo 
     Título: Seráse una vez / Consuelo Armijo 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1997 
Descripción: 118 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Espasa juvenil ; 25 
       ISBN: 84-239-8879-1 
------------  
Número Ref.: 000004924 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Atxaga, Bernardo 
     Título: Ramuntxo detective / Bernardo Atxaga ; dibujos Juan 
             Carlos Eguillor 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1989 
Descripción: 79 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Marabierto ; 30 
       ISBN: 84-406-0863-2 
------------  
Número Ref.: 000001043 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Atxaga, Bernardo 
     Título: Shola y los leones / Bernardo Atxaga ; ilustraciones de 
             Mikel Valverde 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 75 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Barco de vapor. Serie oro azul ; 5 
       ISBN: 84-348-4546-6 
------------  
Número Ref.: 000000293 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Aura, Alejandro 
     Título: El otro lado / Alejandro Aura ; ilustraciones de Marcos 
             Límenes 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [22] h. : principalmente il. col. ; 23 cm 
  Colección: A la orilla del viento 
       ISBN: 968-16-3672-4 
------------  
Número Ref.: 000000934 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Averbuj, Eduardo 
     Título: El misterio de la "serpiente de Isis" / Eduardo Averbuj 
             ; ilustraciones Horacio Elena 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, 1988 
Descripción: 94 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Los casos de Newton Blas ; 1 
       ISBN: 84-7722-225-8 
------------  
Número Ref.: 000004926 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Azorín, Pura 
     Título: Pisando charcos / Pura Azorín ; ilustrado por Juan 
             Ramón Alonso 
Publicación: Zaragoza : Luis Vives, D.L. 1994 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Ala delta ; 177. Serie roja 
       ISBN: 84-263-3041-X 
------------  
Número Ref.: 000000768 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bagini, Biagio 
     Título: Berta la modista / texto de Biagio Bagini ; 
             ilustraciones de Marcella Moia 



Publicación: Barcelona : Destino, D.L. 1995 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-233-2509-1 
------------  
Número Ref.: 000000719 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ballaz Zabalza, Jesús 
     Título: El muñeco que anunció la Navidad / Jesús Ballaz ; 
             [ilustraciones, Teo Puebla] 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1993 
Descripción: 73 p. : il. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 37 
       ISBN: 84-236-3340-3 
------------  
Número Ref.: 000000725 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Balzola, Asun 
     Título: La bufanda azul / Asun Balzola 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1997 
Descripción: 59 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Gaviota Junior 
       ISBN: 84-392-8418-7 
------------  
Número Ref.: 000004927 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Balzola, Asun 
     Título: La fragata de Juanchu / Asun Balzola 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1997 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Gaviota Junior 
       ISBN: 84-392-8417-9 
------------  
Número Ref.: 000004928 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Balzola, Asun 
     Título: Los zapatos de Munia / [Asun Balzola] 
Publicación: Barcelona : Destino, 1989 
Descripción: 23 p. : il. col. ; 24 cm 
  Colección: Algunas veces Munia 
       ISBN: 84-233-1243-7 
------------  
Número Ref.: 000004771 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Balzola, Asun 
     Título: Un elefante en la cocina / texto de Asun Balzola ; 
             ilustraciones de Sofía Balzola 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1994 
Descripción: [29] p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Ciempiés ; 16 
       ISBN: 84-478-0149-7 
------------  
Número Ref.: 000004598 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Banyai, Istvan 
     Título: Zoom / Istvan Banyai 
Publicación: México: Fondo de Cultura Económica, 1996 
Descripción: 1 v. : principalmente il. ; 24 cm 
  Colección: Los especiales de A la orilla del viento 
       ISBN: 968-16-4903-6 
------------  
Número Ref.: 000000187 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Baquedano, Lucía 
     Título: ¡Pobre Antonieta! / Lucía Baquedano ; ilustraciones de 
             Margarita Menéndez 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 62 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie blanca ; 59 
       ISBN: 84-348-4517-2 
------------  
Número Ref.: 000000819 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barberis 
     Título: ¿De quién es este rabo? / Barberis 
Publicación: Madrid : Susaeta, 1991 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 20x20 cm 
  Colección: Duende 
       ISBN: 84-305-7193-0 
------------  
Número Ref.: 000004599 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barberis, Alicia 
     Título: El misterio de las letras perdidas / Alicia Barberis ; 



             ilustraciones interiores y cubierta: Pablo Zweig 
Publicación: Barcelona : Edebé, cop. 1996 
Descripción: 118 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 93. Serie verde 
       ISBN: 84-236-4510-X 
------------  
Número Ref.: 000004932 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barklem, Jill 
     Título: Cuento de invierno : una fiesta en el palacio de hielo 
             / Jill Barklem 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 25 cm 
  Colección: El seto de las zarzas 
       ISBN: 84-233-2617-9 
------------  
Número Ref.: 000000720 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barklem, Jill 
     Título: Las montañas altas : la aventura de Fermín en la 
             montaña / Jill Barklem ; [traducción, Margarida Trias] 
Publicación: Barcelona : Destino, 1997 
Descripción: [32] p. : il. ; 25 cm 
  Colección: El seto de las zarzas 
       ISBN: 84-233-2760-4 
------------  
Número Ref.: 000001036 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barnett, Carol 
     Título: The mice and the cat / Carol Barnett 
Publicación: Oxford : Oxford University, 1993 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Stepping into English 
       ISBN: 0-19-421820-1 
------------  
Número Ref.: 000004218 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barnett, Carol 
     Título: The milkmaid and her milk / Carol Barnett 
Publicación: Oxford : Oxford University, 1991 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Stepping into English 
       ISBN: 0-19-421827-9 



------------  
Número Ref.: 000004217 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Barnett, Carol 
     Título: The rabbit and the tortoise / Carol Barnett 
Publicación: Oxford : Oxford University, 1990 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Stepping into English 
       ISBN: 0-19-421828-7 
------------  
Número Ref.: 000004216 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Baumann, Kurt 
     Título: El tesoro de la luna / texto, Kurt Baumann ; 
             ilustración, Ivan Gantschev 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1995 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 30 cm 
  Colección: La Guinda 
       ISBN: 84-478-0366-X 
------------  
Número Ref.: 000000882 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Beck, Ian 
     Título: Libro de imágenes : el primer libro de imágenes para 
             los más pequeños / Ian Beck 
Publicación: Barcelona : Juventud, D.L. 1995 
Descripción: 1 v. : principalmente il. col. ; 31 cm 
       ISBN: 84-261-2951-X 
------------  
Número Ref.: 000004601 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Beck, Ian 
     Título: Tea y Tomi se van a dormir / Ian Beck 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1996 
Descripción: [21] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Conoce a Tea y a su perrito Tomi 
       ISBN: 84-261-2969-2 
------------  
Número Ref.: 000000256 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Beck, Ian 
     Título: Tea y Tomi van de paseo / Ian Beck 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1996 
Descripción: [21] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Conoce a Tea y a su perrito Tomi 
       ISBN: 84-261-2970-6 
------------  
Número Ref.: 000000257 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Beck, Ian 
     Título: Tea y Tomy se van a dormir / Ian Beck 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1996 
Descripción: 20 p. : il. ; 19 x 19 cm 
  Colección: Teo y Tomi 
       ISBN: 84-261-2969-2 
------------  
Número Ref.: 000004602 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bécquer, Gustavo Adolfo 
     Título: Gustavo Adolfo Bécquer para niños / Gustavo Adolfo 
             Bécquer ; edicción preparada por Mª Dolores Cabra ; 
             ilustraciones de Luis González 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1990 
Descripción: 123 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y Mayo. Poesía 
       ISBN: 84-86587-76-X 
------------  
Número Ref.: 000004504 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Beer, Hans de 
     Título: Osito polar, ¡vuelve pronto! / Hans de Beer ; 
             [traducción, Humpty Dumpty] 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1988 
Descripción: [26] p. : principalmente il. col ; 30 cm 
       ISBN: 84-264-3613-7 
------------  
Número Ref.: 000004604 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Beer, Hans de 
     Título: ¿A dónde vas, osito polar? / Hans de Beer ; 
             [traducción, Humpty Dumpty] 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1988 
Descripción: [25] p. : principalmente il. col ; 30 cm 



       ISBN: 84-264-3611-0 
------------  
Número Ref.: 000004603 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bermúdez, Alberto 
     Título: Aquella Navidad / Alberto Bermúdez 
Publicación: Madrid : CCS, D.L. 1996 
Descripción: 80 p. ; 17 cm 
  Colección: Teatro breve ; 4 
       ISBN: 84-7043-895-6 
------------  
Número Ref.: 000004557 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Björk, Christina 
     Título: Linnea en el jardín de Monet / texto Christina Björk ; 
             dibujos Lena Anderson 
Publicación: Barcelona : Serres, cop. 1996 
Descripción: 52 p. : il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-88061-39-0 
------------  
Número Ref.: 000000353 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Blake, Quentin 
     Título: El violín de Patrick / texto e ilustración: Quentin 
             Blake 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1993 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : principalmente il. col. ; 26 cm 
  Colección: Ciempiés 
       ISBN: 84-478-0044-X 
------------  
Número Ref.: 000000870 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Blake, Quentin 
     Título: ¡Achís! / texto e ilustración Quentin Blake 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1993 
Descripción: 36 p. : principalmente il. col. ; 27 cm 
  Colección: Ciempiés ; 7 
       ISBN: 84-478-0062-8 
------------  
Número Ref.: 000000871 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Blundell, Kim 
     Título: Laberintos para animales / Kim Blundell y Jenny Tyler 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1994 
Descripción: 24 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: En busca de ... ; 24 
       ISBN: 84-406-4168-0 
------------  
Número Ref.: 000000397 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Boada i Moret, Francesc 
     Título: La princesa de la sal / adaptación de Francesc Boada ; 
             versión castellana de Asunción Lisón ; ilustraciones de Xan 
             López Domínguez 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1993 
Descripción: [23] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: La Galera popular ; 17 
       ISBN: 84-246-1937-4 
------------  
Número Ref.: 000000648 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Boie, Kirsten 
     Título: Todo cambió con Jakob / Kirsten Boie ; traducción de 
             Marta Arellano 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1988 (1995 reimp.) 
Descripción: 165 p. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4764-1 
------------  
Número Ref.: 000004934 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Boie, Kirsten 
     Título: ¡Qué suerte hemos tenido con Paule! / Kirsten Boie ; 
             traducción de Rosa Pilar Blanco ; ilustraciones de Magdalene 
             Hanke-Basfeld 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1987 (1995 reimp.) 
Descripción: 126 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4883-4 
------------  
Número Ref.: 000004933 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bordons, Paloma 



     Título: Mico / Paloma Bordons ; [ilustraciones Pablo 
             Echevarría] 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1991 
Descripción: 101 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 40. Serie Azul 
       ISBN: 84-348-3515-0 
------------  
Número Ref.: 000004777 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bordons, Paloma 
     Título: Quiero ser famosa / Paloma Bordons ; ilustraciones, 
             Javier Aramburu 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie blanca ; 57 
       ISBN: 84-348-4400-1 
------------  
Número Ref.: 000000814 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bos, Burny 
     Título: ¡Sonría, por favor! / Burny Bos ; traducción del 
             alemán, Carmen Bas ; ilustraciones, Hans de Beer 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie azul ; 62 
       ISBN: 84-348-4542-3 
------------  
Número Ref.: 000000821 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bravo-Villasante, Carmen 
     Título: Una, dola, tela, catola : el libro del folklore 
             infantil / Carmen Bravo-Villasante 
Publicación: Valladolid : Miñón, 1980 
Descripción: 126 p. : il. col. ; 25 cm 
  Colección: La Pompa de jabón 
       ISBN: 84-355-0120-5 
------------  
Número Ref.: 000004506 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brenner, Barbara 
     Título: El León y el Cordero / Barbara Brenner y William H. 
             Hooks 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1992 



Descripción: 59 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Blanca ; 232 
       ISBN: 84-348-3679-3 
------------  
Número Ref.: 000000785 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brezan, Jurij 
     Título: El gato Mikos / Jurij Brezan ; ilustraciones de Kveta 
             Pacovská 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1993 
Descripción: 92 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro ; 1 
       ISBN: 84-348-3977-6 
------------  
Número Ref.: 000000798 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Broger, Achim 
     Título: Hola, pequeña ballena / ilustraciones e idea original 
             de Gisela Kalow ; texto de Achim Bröger ; traducción de 
             Herminia Dauer 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1997 
Descripción: [26] p. : il. col. ; 26 cm 
       ISBN: 84-261-3039-9 
------------  
Número Ref.: 000000764 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Browne, Anthony 
     Título: Cambios / Anthony Browne ; traducción de Carmen Esteva 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [17] h. : principalmente il. col. ; 31 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4270-8 
------------  
Número Ref.: 000000942 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Browne, Anthony 
     Título: El libro de los cerdos / Anthony Browne ; traducción de 
             Carmen Esteva 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [18] h. : principalmente il. col. ; 26 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-3651-1 
------------  



Número Ref.: 000004779 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Browne, Anthony 
     Título: Willy el tímido / Anthony Browne ; traducción de Carmen 
             Esteva 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [18] h. : principalmente il. col. ; 23 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-3653-8 
------------  
Número Ref.: 000004780 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Browne, Anthony 
     Título: Willy y Hugo / Anthony Browne ; traducción de Carmen 
             Esteva 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [14] h. : principalmente il. col. ; 23 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4271-6 
------------  
Número Ref.: 000000943 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brunhoff, Jean de 
     Título: El viaje de Babar / Jean de Brunhoff 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1994 
Descripción: 49 p. [1] h. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4811-7 
------------  
Número Ref.: 000004610 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Brunhoff, Jean de 
     Título: Historia de Babar el elefantito / Jean de Brunhoff 
Publicación: Madrid : Alfaguara, cop. 1977 
Descripción: 49 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Infantil Alfaguara 
       ISBN: 84-204-3003-X 
------------  
Número Ref.: 000004611 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Buongiorno, Teresa 
     Título: Historia del mundo para niños / Teresa Buongiorno 
Publicación: Barcelona : Junior, 1991 
Descripción: 6 v. 
       ISBN: 84-7419-808-9 
------------  
Número Ref.: 000000039 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Burton, Jane 
     Título: Gatito / Fotografías Jane Burton ; traducción, Mireia 
             Blasco ; ilustrador, Rowan Clifford 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1993 
Descripción: 21 p. : principalmente fot. col. ; 21 X 21 cm 
  Colección: Mira cómo crecen ; 2 
       ISBN: 84-406-3748-9 
------------  
Número Ref.: 000001112 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bussolati, Emmanuela 
     Título: Historia de la cola roja / [proyecto de Emanuela 
             Bussolati ; ilustraciones de Anna Curti] 
Publicación: Madrid : Edaf, 1997 
Descripción: [18] p. : todas il. col. ; 15 x 19 cm 
  Colección: Libro nido 
       ISBN: 84-414-0152-7 
------------  
Número Ref.: 000004632 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bussolati, Mariella 
     Título: Tu igual que yo / Mariella Bussolati, Chiara Bordoni 
Publicación: Badrid : Edaf, 1996 
Descripción: [9] h. : il. col. ; 14 cm 
  Colección: Libro nido 
       ISBN: 84-414-0147-0 
------------  
Número Ref.: 000004605 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Butterworth, Nick 
     Título: Cuento de primavera / Nick Butterworth 
Publicación: Barcelona : Destino, 1994 
Descripción: [24] p., [1] h. pleg. : il. col. ; 23 cm 
       ISBN: 84-233-2401-X 
------------  



Número Ref.: 000004613 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Butterworth, Nick 
     Título: Mi mama es fantástica / Texto e ilustraciones de Nick 
             Butterworth 
Publicación: Madrid : Anaya, 1990 
Descripción: 1 v. : il 
  Colección: Fácil de leer 
       ISBN: 84-207-3848-4 
------------  
Número Ref.: 000004614 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Butterworth, Nick 
     Título: Mi papa es genial / Texto e ilustraciones de Nick 
             Butterworth 
Publicación: Madrid : Anaya, 1990 
Descripción: 1 v. : il 
  Colección: Fácil de leer 
       ISBN: 84-207-3849-2 
------------  
Número Ref.: 000004615 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Butterworth, Nick 
     Título: Una noche de nieve / Nick Butterworth 
Publicación: Barcelona : Destino, 1993 
Descripción: [24] p. : il. col. ; 23 cm 
       ISBN: 84-233-2276-9 
------------  
Número Ref.: 000000713 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Calatayud, Miguel 
     Título: El árbol inquieto / Miguel Calatayud 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 1 v. : il. ; 28 cm 
  Colección: Los ilustrados del barco de vapor 
       ISBN: 84-348-4437-0 
------------  
Número Ref.: 000000816 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cameron, Ann 



     Título: El lugar más bonito del mundo / Ann Cameron ; 
             traducción de P. Rozarena ; ilustraciones de Thomas B. Allen 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1996 
Descripción: 69 p. : il. bl. y n. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie morada 
       ISBN: 84-204-4449-9 
------------  
Número Ref.: 000004937 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Candel, Soledad 
     Título: Hadas / Soledad Candel, Mercedes Garín, Trinidad López 
             ; ilustraciones, Margarita Menéndez 
Publicación: Marid : SM, [1997] 
Descripción: 29 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Pictogramas 
       ISBN: 84-348-5294-2 
------------  
Número Ref.: 000004617 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cannon, Janell 
     Título: Trupp / escrito e ilustrado por Janell Cannon 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1995 
Descripción: [47] p. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-261-2949-8 
------------  
Número Ref.: 000004781 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cano, Carles 
     Título: El viento tarambana / cuento, Carles Cano ; 
             ilustraciones, Margarita Menéndez 
Publicación: Madrid : Bruño, [1997] 
Descripción: 33 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Fábulas del búho ; 7 
       ISBN: 84-216-3324-4 
------------  
Número Ref.: 000000707 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cano, Carles 
     Título: La gallina que pudo ser princesa / Carles Cano ; 
             ilustración Montse Ginesta 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 61 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: El duende verde ; 55 



       ISBN: 84-207-4821-8 
------------  
Número Ref.: 000004941 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cañizo, José Antonio del 
     Título: Oposiciones a bruja y otros cuentos / texto José 
             Antonio del Cañizo ; ilustraciones Javier Serrano 
Publicación: Madrid : Anaya, 1988 
Descripción: 116 p.: il. col.; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 3 
       ISBN: 84-207-2787-3 
------------  
Número Ref.: 000004942 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Capdevila, Roser 
     Título: Juguemos con las horas / Roser Capdevila, ilustración ; 
             Elisabet Ballart, textos 
Publicación: Barcelona : Destino, 1995 
Descripción: [41] p. : principalmente il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-233-2406-0 
------------  
Número Ref.: 000004621 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Capdevila, Roser 
     Título: Juguemos con los sonidos / Roser Capdevila, ilustración 
             ; Elena Cassina, textos 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 
Descripción: [40] p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-233-2644-6 
------------  
Número Ref.: 000000373 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Capdevilla, Roser 
     Título: Miremos la ciudad / ilustraciones de Roser Capdevilla ; 
             guión de Teresa Rivas y Pilar Casademunt 
Publicación: Barcelona : La Galera, D.L. 1989 
Descripción: [12] p. : todas il. col. ; 21 cm 
  Colección: Miremos ; 5 
       ISBN: 84-246-1805-X 
------------  
Número Ref.: 000000345 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Carle, Eric 
     Título: El grillo silencioso / Eric Carle ; traducción de María 
             Olavarrieta 
Publicación: Madrid : Kókinos, cop. 1993 
Descripción: 27 p. : il. col. ; 22 X 30 cm 
       ISBN: 84-88342-03-9 
------------  
Número Ref.: 000000926 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Carlson, Nancy 
     Título: ¡Me gusto como soy! / Nancy Carlson ; traducción de 
             Gabriel Barea 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D. L. 1990 
Descripción: [38] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil ; 56 
       ISBN: 84-239-2876-4 
------------  
Número Ref.: 000004625 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Carranza, Maite 
     Título: Margarita Metepatas / Maite Carranza ; [ilustraciones] 
             Margarita Menéndez 
Publicación: Madrid : SM , 1992 
Descripción: [48] p. : principalmente il. ; 19 cm. 
  Colección: Los piratas ; 2 
       ISBN: 84-348-3798-6 
------------  
Número Ref.: 000001040 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Carrer, Chiara 
     Título: El poder de las flores / ilustraciones Chiara Carrer ; 
             texto Elizabeth Duckett 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 
Descripción: [31] p. : il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-233-2757-4 
------------  
Número Ref.: 000000721 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Carroll, Lewis 
     Título: Alicia en el país de las maravillas / Lewis Carroll ; 
             adaptación literaria Benjamín Aragón ; ilustraciones de 



             Miguel Ángel Pacheco 
Publicación: Madrid : Anaya, D.L. 1994 
Descripción: 34 p. : il. col. ; 29 cm + 1 casette 
  Colección: El universo de los cuentos 
       ISBN: 84-207-6314-4 
------------  
Número Ref.: 000000688 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Casalderrey, Fina 
     Título: El estanque de los patos pobres / Fina Casalderrey ; 
             ilustraciones de Teo Puebla 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1996 
Descripción: 165 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 82. Serie azul 
       ISBN: 84-236-4098-1 
------------  
Número Ref.: 000000733 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cela, Jaume 
     Título: El gato con sombrero de copa / Jaume Cela ; traducción, 
             Pau Joan Hernández ; ilustraciones interiores y cubierta, 
             María Espluga 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1994 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán. Serie verde ; 56 
       ISBN: 84-236-3750-6 
------------  
Número Ref.: 000000730 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Celaya, Gabriel 
     Título: Gabriel Celaya para niños / edición preparada po María 
             Asunción Mateo ; ilustraciones de Gabriel Celaya 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1985 
Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y Mayo ; 9 
       ISBN: 84-85866-64-9 
------------  
Número Ref.: 000004509 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cernuda, Luis 
     Título: Luis Cernuda para niños / edición preparada por Antonio 
             José Domínguez; ilustraciones de Ginés Liébana 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1991 



Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo. Serie poesía ; 15 
       ISBN: 84-7960-002-0 
------------  
Número Ref.: 000004510 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cerrillo, Pedro C. 
     Título: ¡Adivina! / Pedro C. Cerrillo ; Sofía Balzola 
Publicación: Madrid : SM, [1997] 
Descripción: 30 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Los Piratas ; 35 
       ISBN: 84-348-5261-6 
------------  
Número Ref.: 000000839 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cervera, Juan 
     Título: Historias secretas del espacio / Joan Manuel Gisbert 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1995 
Descripción: 150 p. : il. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 75. Serie verde 
       ISBN: 84-236-4191-0 
------------  
Número Ref.: 000000734 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Chapouton, Anne-Marie 
     Título: Julian / Anna-Maria Chapouton, Jean Claverie ; 
             traducción de Maribel G. Martínez y L. Rodríguez 
Publicación: Salamanca : Lóguez, 1993 
Descripción: [27] p. : il. col ; 28 cm 
       ISBN: 84-85334-71-X 
------------  
Número Ref.: 000000911 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Chuck, Murphy 
     Título: Formas / Murphy Chuck 
Publicación: Barcelona : Beascoa, cop. 1997 
Descripción: [4] p. : il. ; 13 cm 
  Colección: Super Plis Plas 
       ISBN: 84-488-0544-5 
------------  
Número Ref.: 000004584 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Clarke, Gus 
     Título: Demasiados ositos / Gus Clarke ; [traducción, Concha 
             Cardeñoso] 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1995 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: La nube de algodón 
       ISBN: 84-480-0151-6 
------------  
Número Ref.: 000000890 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Claverie, Jean 
     Título: El arte de la baci / Jean Claverie y Michelle Nikly ; 
             traducción de Maribel G. Martínez y L. Rodríguez 
Publicación: Salamanca : Lóguez, D.L. 1993 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 31 cm 
  Colección: Rosa y manzana 
       ISBN: 84-85334-70-1 
------------  
Número Ref.: 000004626 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cleary, Beverly 
     Título: La escapada de Ralph / Beverly Cleary ; ilustraciones 
             de Louis Darling 
Publicación: Barcelona : Noguer, 1994 
Descripción: 128 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico ; 123 
       ISBN: 84-279-3428-8 
------------  
Número Ref.: 000000182 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cleary, Beverly 
     Título: Muggie Maggie / Beverly Cleary ; [ilustraciones, Kay 
             Life ; traducción, Ana Cristina Wering Millet] 
Publicación: Barcelona : Noguer, 1996 
Descripción: 91 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico 
       ISBN: 84-279-3463-7 
------------  
Número Ref.: 000004944 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Clemente Gómez, Juan 



     Título: Queridísimo papá / Juan Clemente Gómez ; ilustraciones 
             interiores y cubierta, Ana G. Lartitegui 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1995 
Descripción: 109 p. : il. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 62. Serie verde 
       ISBN: 84-236-3796-4 
------------  
Número Ref.: 000004975 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Climent, Paco 
     Título: Juana Calamidad contra el hombre-lobo / Paco Climent ; 
             ilustraciones, Ángel Esteban 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 82 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 83 
       ISBN: 84-207-6723-9 
------------  
Número Ref.: 000000691 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Climent, Paco 
     Título: Las desventuras de Juana Calamidad / Paco Climent ; 
             ilustración, Ángel Esteban 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 78 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 71 
       ISBN: 84-207-6279-2 
------------  
Número Ref.: 000004947 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cole, Babette 
     Título: ¡Mamá puso un huevo! O cómo se hacen los niños / 
             Babette Cole 
Publicación: Barcelona : Destino, 1993 
Descripción: 17 h. : principalmente il. ; 24 cm 
       ISBN: 84-233-2288-2 
------------  
Número Ref.: 000000007 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cole, Babette 
     Título: ¡Tarzana! / Babette Cole 
Publicación: Barcelona : Destino, 1993 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 21 cm 
       ISBN: 84-233-2274-2 



------------  
Número Ref.: 000000712 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cole, Babette 
     Título: ¡Tres hurras por Errol! / Babette Cole 
Publicación: Barcelona : Destino , 1991 
Descripción: [26] p. : il. col. ; 19 cm 
       ISBN: 84-233-1987-3 
------------  
Número Ref.: 000004786 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Coll, Pep 
     Título: La perla del dragón / adaptación de Pep Coll ; 
             ilustraciones de Miguel Calatayud 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1994 
Descripción: [34] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Saco de dragones ; 3 
       ISBN: 84-246-4703-3 
------------  
Número Ref.: 000000751 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Corbett, W. J. 
     Título: Gruñón el dinosaurio / W. J. Corbett ; ilustraciones de 
             Tony Ross ; traducción de María Dolores Abalos 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1993 
Descripción: 147 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 459 
       ISBN: 84-204-4731-5 
------------  
Número Ref.: 000000661 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cortés, José Luis 
     Título: Gaseosa la Sabrosa / José Luis Cortés, [ilustraciones 
             de] Margarita Menéndez 
Publicación: Madrid : SM, 1994 
Descripción: 31 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 16 
       ISBN: 84-348-4176-2 
------------  
Número Ref.: 000000804 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Cortes, José Luis 
     Título: Un culete independiente / José Luis Cano ; 
             [ilustraciones Avi] 
Publicación: Madrid : SM , 1992 
Descripción: 30 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 1 
       ISBN: 84-348-3797-8 
------------  
Número Ref.: 000000790 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Costa, Nicoletta 
     Título: La princesa bromista / Nicoletta Costa ; traducción de 
             María Puncel ; ilustraciones de la autora 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 61 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4378-6 
------------  
Número Ref.: 000000653 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cousins, Lucy 
     Título: Cuenta con Maisy / Lucy Maisy 
Publicación: Barcelona : Serres, [1997] 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 23 cm 
       ISBN: 84-88061-62-5 
------------  
Número Ref.: 000000922 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cousins, Lucy 
     Título: Maisy se va al parque / Lucy Cousins 
Publicación: Barcelona : Serres, cop. 1996 
Descripción: [16] p. : principalmente il. col. ; 20 cm 
       ISBN: 84-88061-45-5 
------------  
Número Ref.: 000004630 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cross, Gillian 
     Título: La cabaña en el árbol / Gillian Cross ; traducción de 
             Herminia Bevia ; ilustraciones de Paul Howard 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1995 
Descripción: 107 p., [2] h. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil. Serie morada 



       ISBN: 84-204-4889-3 
------------  
Número Ref.: 000000667 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Cruz Iguerabide, Juan 
     Título: La niña telepática (y una historia de piratas) / Juan 
             Cruz Iguerabide ; ilustrador, Antton Olariaga 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1996 
Descripción: 51 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 78 
       ISBN: 84-236-4322-0 
------------  
Número Ref.: 000004789 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: Agu Trot / Roald Dahl ; traducción de Miguel Sáenz ; 
             ilustraciones de Quentin Blake 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1996 
Descripción: 64 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil Alfaguara 
       ISBN: 84-204-4436-7 
------------  
Número Ref.: 000000658 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: Cuentos en verso para niños perversos / Roald Dahl ; 
             con ilustraciones de Quentin Blake ; traducción de Miguel 
             Azaola 
Publicación: [Madrid] : Altea, D.L. 1987 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Los Álbumes Altea 
       ISBN: 84-372-6603-3 
------------  
Número Ref.: 000000856 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: El dedo mágico / Roald Dahl ; traducción de Maribel de 
             Juan ; ilustraciones de Pat Marriott 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D. L. 1993 
Descripción: 74 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4784-6 
------------  



Número Ref.: 000004950 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: El vicario que hablaba al revés / Roald Dahl ; 
             ilustraciones de Quentin Blake 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1993 
Descripción: 44 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Oro. Azul ; 2 
       ISBN: 84-348-3978-4 
------------  
Número Ref.: 000000799 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: La maravillosa medicina de Jorge / Roald Dahl ; 
             traducción de Maribel de Juan ; ilustraciones de Quentin 
             Blake 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1984 
Descripción: 123 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 69 
       ISBN: 84-204-3609-7 
------------  
Número Ref.: 000004951 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: Las brujas / Roald Dahl ; traducción de Maribel de Juan 
             ; ilustraciones de Quentin Blake 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 200 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4815-X 
------------  
Número Ref.: 000004486 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: Los Mimpins / Roald Dahl ; ilustraciones de Patrick 
             Benson ; traducción de María Puncel 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1992 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-372-6618-1 
------------  
Número Ref.: 000000857 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Dahl, Roald 
     Título: ¡Qué asco de bichos! / Roald Dahl ; traducción de Mª 
             Puncel y A. Diéguez ; ilustraciones de Quentin Blake ; 
             ilustraciones de Quentin Blake 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1993 
Descripción: 86 p. [1] h. : il. ; 20 cm 
       ISBN: 84-204-4760-9 
------------  
Número Ref.: 000004790 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dalgliesh, Alice 
     Título: El valor de Sarah Noble / Alice Dalgliesh ; [traducción 
             de Liwayway Alonso ; ilustraciones de Leonard Weisgard] 
Publicación: Barcelona : Noguer, 1992 
Descripción: 75 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo Mágico ; 132 
       ISBN: 84-279-3462-9 
------------  
Número Ref.: 000000651 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Damon, Emma 
     Título: El girasol gigante de Daisy / Emma Damon 
Publicación: Barcelona : Montena, cop. 1997 
Descripción: [16] p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-397-0176-4 
------------  
Número Ref.: 000000863 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Danziger, Paula 
     Título: ¿Seguiremos siendo amigos? / Paula Danziger ; 
             traducción de Javier Franco ; ilustraciones de Tony Ross 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1994 
Descripción: 105 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil. Serie morada 
       ISBN: 84-204-4857-5 
------------  
Número Ref.: 000000666 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Davi 
     Título: Historias de soles / texto e ilustraciones, Davi 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 



Descripción: [29] p. : il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-233-2670-5 
------------  
Número Ref.: 000004631 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: De Paola, Tomie 
     Título: Oliver Button es un Nena / texto e ilustraciones de 
             Tomie de Paola ; traducción de Fernando Alonso 
Publicación: Madrid : Susaeta, D.L. 1991 
Descripción: 1 v. p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Duende 
       ISBN: 84-305-6077-7 
------------  
Número Ref.: 000004859 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Delessert, Etienne 
     Título: ¡Odio leer! / ilustraciones de Etienne Delessert ; 
             historia de Rita Marshall 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-264-3695-1 
------------  
Número Ref.: 000000778 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Desclot, Miguel 
     Título: Amores y desamores de Oberón y Titania / adaptación de 
             Miquel Desclot ; ilustraciones de Pep Montserrat 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1995 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: La Galera. Saco de enanos ; 12 
       ISBN: 84-246-4712-2 
------------  
Número Ref.: 000000753 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Desclot, Miguel 
     Título: Flordecol / adaptación de Miguel Desclot ; 
             ilustraciones de Asun Balzola 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1994 
Descripción: [34] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Saco de brujas ; 1 
       ISBN: 84-246-4701-7 
------------  
Número Ref.: 000000299 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Desclot, Miguel 
     Título: Luna de miel en el palacio de cristal / adaptación de 
             Miquel Desclot ; ilustraciones de Miquel Calatayud 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1995 
Descripción: [33] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: La Galera. Saco de diablos ; 8 
       ISBN: 84-246-4708-4 
------------  
Número Ref.: 000000752 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Díaz Plaja, Aurora 
     Título: Pequeña historia de Federico García Lorca / Aurora Díaz 
             Plaja 
Publicación: Granada : Mediterránea, 1994 
Descripción: 20 p. ; 27 x 22 cm 
       ISBN: 84-85984-52-8 
------------  
Número Ref.: 000000042 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Diego, Gerardo 
     Título: Gerardo Diego para niños / Gerardo Diego ; edición 
             preparada por Elena Diego ; ilustraciones de Constantino 
             García Gómez 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1996 
Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo. Poesía ; 10 
       ISBN: 84-7960-150-7 
------------  
Número Ref.: 000001629 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Disney, Walt 
     Título: Pocahontas / Walt Disney Company 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1995 
Descripción: 112 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Los clásicos Disney 
       ISBN: 84-392-8449-7 
------------  
Número Ref.: 000004740 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Docampo, Xabier P. 
     Título: Cuando de noche llaman a la puerta / Xabier P. Docampo 
             ; ilustración, Xosé Cobas 
Publicación: Madrid : Anaya, 1996 
Descripción: 90 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 93 
       ISBN: 84-207-7090-6 
------------  
Número Ref.: 000000693 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dotras, Leticia 
     Título: Cuentos para educar / Leticia Dotras 
Publicación: [Madrid] : CCS, 1997 
Descripción: 196 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: Materiales para educadores ; 23 
       ISBN: 84-8316-024-2 
------------  
Número Ref.: 000000463 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Dreser, Elena 
     Título: Manuela color canela / texto de Elena Dreser ; 
             ilustraciones de Marisol Fernández 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1996 
Descripción: 26 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: A la orilla del viento 
       ISBN: 968-16-5016-6 
------------  
Número Ref.: 000004792 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Durán, Loles 
     Título: Amigos / Loles Durán, Perico Pastor 
Publicación: Madrid : SM, 1996 
Descripción: [24] p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Los ilustrados del barco de vapor 
       ISBN: 84-348-5168-7 
------------  
Número Ref.: 000004635 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Durán, Teresa 
     Título: El herrero y los demonios / adaptación de Teresa Durán 
             ; ilustraciones de Jesús Gabán 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1994 
Descripción: [34] p. : il. col. ; 22 cm 



  Colección: El saco de la Galera ; 3 
             (Saco de diablos 
       ISBN: 84-246-4702-5 
------------  
Número Ref.: 000000281 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Durrell, Gerald 
     Título: Rosy es mi familia / Geral Durrell ; traducción de Juan 
             Basabe ; ilustraciones de Helena Rosa-Trías 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 280 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4788-9 
------------  
Número Ref.: 000004953 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ende, Michael 
     Título: El secreto de Lena / Michael Ende ; ilustraciones de 
             Jindra Capek 
Publicación: Madrid : SM, 1991 
Descripción: 124 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 1 
       ISBN: 84-348-3357-3 
------------  
Número Ref.: 000004954 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ende, Michael 
     Título: Jim Boton y los 13 salvajes / Michael Ende ; 
             traducción, Adriana Matons de Malagrida ; ilustraciones, J.F. 
             Tripp 
Publicación: Barcelona [etc.] : Noguer, 1985 
Descripción: 253 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico ; 4 
       ISBN: 84-279-3305-3 
------------  
Número Ref.: 000004955 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ende, Michael 
     Título: La escuela de magia y otros cuentos / Michael Ende ; 
             ilustraciones de Alfonso Ruano 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 151 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro naranja ; 9 



       ISBN: 84-348-4733-7 
------------  
Número Ref.: 000000827 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ende, Michael 
     Título: Los mejores cuentos de Michael Ende / ilustrado por 
             Bernhard Oberdieck ; traducción, José Miguel Rodríguez 
             Clemente 
Publicación: León : Everest, D.L. 1995 
Descripción: 288 p. : il. n. y col. ; 25 cm 
       ISBN: 84-241-5981-0 
------------  
Número Ref.: 000000750 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ende, Michael 
     Título: Tragasueños / Michael Ende, Annegert Fuchshuber ; 
             traducción de Herminia Dauer 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1983 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : il. col. ; 24 cm 
  Colección: Cuadrada 
       ISBN: 84-261-1740-6 
------------  
Número Ref.: 000004794 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Eriksson, Eva 
     Título: Abracadabra / Eva Eriksson ; traducción de Leopoldo R. 
             Regueira 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1987 
Descripción: [29] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil. Victor y Rosalía ; 26 
       ISBN: 84-239-2846-2 
------------  
Número Ref.: 000004795 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Escardó Bas, Mercè 
     Título: Alí Babá y los 40 ladrones : cuento de las mil y una 
             noches / explicado por Mercè Escardó y Lluis Ganduxé ; 
             versión castellana ; ilustraciones de Sesé 
Publicación: Barcelona : La Galera, D.L. 1997 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Popular 
       ISBN: 84-246-1955-2 
------------  



Número Ref.: 000004796 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Escrivá, Vivi 
     Título: Cuando Lia dibujó el mundo / Vivi Escrivá 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1991 
Descripción: [23] p. : il. col. ; 30 cm 
  Colección: Album Espasa 
       ISBN: 84-239-2585-4 
------------  
Número Ref.: 000004636 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Escudero, Isabel 
     Título: Cántame, cuéntame : cancionero didáctico / composición 
             musical y esquemas de juegos Lola de Cea ; idea original, 
             introducción y versos Isabel Escudero ; ilustraciones y 
             diseño Dinah Salama ; [prólogo Agustín García Calvo] 
Publicación: [Madrid] : Ediciones de la Torre : Universidad Nacional 
             de Educación a distancia, D.L. 1997 
Descripción: 172 p. : principalmente il. ; 25 + 1 casete 
       ISBN: 84-7960-202-3 
------------  
Número Ref.: 000000371 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Esopo 
     Título: Fábulas de Esopo / seleccionadas e ilustradas por 
             Michael Hague 
Publicación: León : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 31 p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Rascacielos 
       ISBN: 84-241-3346-3 
------------  
Número Ref.: 000004797 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Esteban, Ángel 
     Título: Antón quiere ser dragón / Ángel Esteban 
Publicación: Madrid : SM, 1993 
Descripción: 31 p. : il ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 12 
       ISBN: 84-348-3851-6 
------------  
Número Ref.: 000000792 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Esteban, Ángel 
     Título: Gus / Angel Esteban 
Publicación: Madrid : SM , 1992 
Descripción: [10] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Los duros del barco de vapor ; 16 
       ISBN: 84-348-3675-0 
------------  
Número Ref.: 000000251 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Estrada, Rafael 
     Título: El rey Solito / Rafael Estrada ; ilustraciones de Jesús 
             Gabán 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 58 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie blanca ; 56 
       ISBN: 84-348-4354-4 
------------  
Número Ref.: 000000809 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fährmann, Willi 
     Título: El cuarto rey mago / Willi Fährmann ; ilustraciones de 
             Jindra Capek ; traducción del alemán, José A. Santiago Tagle 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1992 
Descripción: 126 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: El Barco de Vapor. Serie Oro ; 4 
       ISBN: 84-348-3768-4 
------------  
Número Ref.: 000002891 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Farias, Juan 
     Título: Las cosas de Pablo / Juan Farias ; ilustraciones de 
             Carmen Lucini 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1993 
Descripción: 61 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie blanca ; 51 
       ISBN: 84-348-3969-5 
------------  
Número Ref.: 000000795 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Farias, Juan 
     Título: Los duendes / Juan Farias ; ilustraciones de Alicia 



             Cañas Cortázar 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1997 
Descripción: 94 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Gaviota Junior 
       ISBN: 84-392-8084-X 
------------  
Número Ref.: 000004798 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Farias, Juan 
     Título: Un tiesto lleno de lápices / Juan Farias 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1997 
Descripción: 94 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Espasa juvenil ; 33 
       ISBN: 84-239-8884-8 
------------  
Número Ref.: 000004799 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Felix, Monique 
     Título: La casa / Monique Felix 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1991 
Descripción: 1 v. : il 
  Colección: Los libros del ratón 
       ISBN: 84-264-3653-6 
------------  
Número Ref.: 000004642 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Felix, Monique 
     Título: Los colores / Monique Felix 
Publicación: Barcelona : Lumen, cop. 1991 
Descripción:  [28] p. : todo il. col. ; 18 cm 
  Colección: Libros del ratón 
       ISBN: 84-264-3655-2 
------------  
Número Ref.: 000004643 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fine, Anne 
     Título: Billy y el vestido rosa / Anne Fine ; traducción de 
             Magdalena Ródenas ; ilustraciones de Philippe Dupasquier 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1994 
Descripción: 100 p. [2] h. ; 22 cm 
  Colección: Serie morada 
       ISBN: 84-204-4837-0 
------------  



Número Ref.: 000001034 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fine, Anne 
     Título: Caca de vaca / Anne Fine ; ilustraciones de Pablo Núñez 
             ; traducción del inglés, Paz Barroso 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 91 p. ; 20 cm 
  Colección: Catamarán. Serie naranja ; 15 
       ISBN: 84-348-4688-8 
------------  
Número Ref.: 000000824 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fleischman, Sid 
     Título: La maravillosa granja de McBroom / Sid Fleischman ; 
             ilustraciones de Quentin Blake ; traducción de Rosa Aguilar 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1995 
Descripción: 90 p. [3] h. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil. Serie morada 
       ISBN: 84-204-4885-0 
------------  
Número Ref.: 000004962 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Frabetti, Carlo 
     Título: Ulrico y las puertas que hablan / Carlo Frabetti ; 
             ilustraciones de Araceli Sanz 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1996 
Descripción: 130 p. ; 20 cm 
  Colección: Infantil Alfaguara 
       ISBN: 84-204-4405-7 
------------  
Número Ref.: 000004964 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fuente Arjona, Antonio 
     Título: La sombra misteriosa / Antonio de la Fuente Arjona ; 
             ilustraciones de Juan Manuel García Alvarez 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, D.L. 1995 
Descripción: 61 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Alba y mayo teatro ; 3 
       ISBN: 84-7960-088-8 
------------  
Número Ref.: 000004561 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Fuertes, Gloria 
     Título: Cangura para todo / Gloria Fuertes ; ilustrado por 
             Javier Aceytuno 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1995 
Descripción: 117 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Grandes autores de bolsillo ; 12 
       ISBN: 84-264-3412-6 
------------  
Número Ref.: 000004965 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fuertes, Gloria 
     Título: Cuentos de risa : El perro Picatoste y otros cuentos / 
             Gloria Fuertes ; ilustrado de Jesús Gabán 
Publicación: Madrid : Susaeta, 1997? 
Descripción: 121 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Gloria Fuertes 
       ISBN: 84-305-8308-4 
------------  
Número Ref.: 000004516 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fuertes, Gloria 
     Título: Doña Pito Piturra : (jugando a leer) / Gloria Fuertes ; 
             [ilustraciones, Roser Rius] 
Publicación: Madrid : Susaeta, 1994 
Descripción: 93 p. : il. ; 19 cm 
       ISBN: 84-305-5071-2 
------------  
Número Ref.: 000004518 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fuertes, Gloria 
     Título: El abecedario de don Hilario / Gloria Fuertes ; 
             ilustraciones de Helena Rosa 
Publicación: Valladolid : Miñón, D.L. 1983 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Duende 
       ISBN: 84-355-0646-0 
------------  
Número Ref.: 000004519 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fuhr, Ute 
     Título: La abeja / ilustrado por Ute Fuhr y Raoul Sautai 



Publicación: Madrid : SM, 1993 
Descripción: 1 v. : il. ; 18 cm 
  Colección: Mundo maravilloso ; 19 
       ISBN: 84-348-4036-7 
------------  
Número Ref.: 000000991 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gabán, Jesús 
     Título: El capirote de Onofre / Jesus Gabán 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 1 v. : il. ; 29 cm 
  Colección: Los ilustrados del barco de vapor 
       ISBN: 84-348-4741-8 
------------  
Número Ref.: 000000828 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gangarilla 
     Título: ¡Quién soy? / texto, Gangarilla ; ilustraciones de 
             Giorgio Vanetti 
Publicación: Madrid : Edaf, cop. 1993 
Descripción: [24] p : principalmente il. col. ; 22 cm 
       ISBN: 84-7640-657-6 
------------  
Número Ref.: 000000900 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ganges, Montse 
     Título: Zip y el dragón fanfarrón / texto, Montse Ganges ; 
             ilustración, Imma Pla 
Publicación: Barcelona : Destino, 1991 
Descripción: [26] p. : il. ; 26 cm 
  Colección: Apeles mestres 
       ISBN: 84-233-2109-6 
------------  
Número Ref.: 000004863 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: García Lorca, Federico 
     Título: Antología poética / Federico García Lorca ; 
             introducción, notas y actividades de Pedro Provencio 
Publicación: Madrid : Bruño, 1991 
Descripción: 254 p. ; 19 cm 
  Colección: Anaquel ; 4 
       ISBN: 84-216-1473-8 
------------  



Número Ref.: 000004522 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: García Retuerta, Carlos 
     Título: La divertida historia de la humanidad / Carlos García 
             Retuerta ; ilustraciones, Angel L. González Romero 
Publicación: Madrid : Alfaguara, [1997] 
Descripción: 203 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Roger AX el estraterrestre 
       ISBN: 84-204-5757-4 
------------  
Número Ref.: 000000107 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: García Teijeiro, Antonio 
     Título: Volando por las palabras / Antonio García Teijeiro ; 
             ilustrado por Arcadio Lobato 
Publicación: [Zaragoza] : Edelvilves, 1992 
Descripción: 47 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Ala delta. Naranja ; 141 
       ISBN: 84-263-2338-3 
------------  
Número Ref.: 000004524 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gardiner, John Reynolds 
     Título: Stone Fox y la carrera de trineos / John Reynold 
             Gardiner ; (ilustraciones de Marcia Sewall) 
Publicación: Barcelona : Noguer, 1996 
Descripción: 93 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Cuatro vientos ; 113 
       ISBN: 84-279-3232-4 
------------  
Número Ref.: 000000183 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ginesta, Montse 
     Título: Guía de gigantes y otros seres extraordinarios / Montse 
             Ginesta 
Publicación: Madrid : Anaya, 1992 
Descripción: 94 p. : il. ; 26 cm 
       ISBN: 84-207-4862-5 
------------  
Número Ref.: 000000676 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Ginesta, Montse 
     Título: La boca risueña / textos Montse Ginesta ; ilustración 
             Arnal Ballester 
Publicación: Barcelona : Destino, 1992 
Descripción: [24] p. : il. col. ; 24 cm 
  Colección: Los artísticos casos de Fricando ; 1 
       ISBN: 84-233-2165-7 
------------  
Número Ref.: 000000711 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ginesta, Montse 
     Título: Las dos manchas / textos Montse Ginesta ; ilustración, 
             Arnal Ballester 
Publicación: Barcelona : Destino, 1993 
Descripción: 24 p. : il. col. ; 24 cm 
  Colección: Los artísticos casos de Fricandó ; 3 
       ISBN: 84-233-2286-6 
------------  
Número Ref.: 000004966 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Girardet, Sylvie 
     Título: ¡Atención, pueden desaparecer! / Sylvie Girardet, 
             Claire Merleau-Ponty, Anne Tardy ; [dibujos] Puig Rosado ; 
             traducción Teresa Clavel 
Publicación: Barcelona : Plaza Joven, cop. 1990 
Descripción: 44 p. ; il. ; 27 cm 
  Colección: Las bestias negras 
       ISBN: 84-01-31236-1 
------------  
Número Ref.: 000000529 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gisbert, Joan Manuel 
     Título: El Mago de Esmirna / Joan Manuel Gisbert ; 
             ilustraciones Juan Ramón Alonso 
Publicación: Madrid : Anaya, 1988 
Descripción: 133 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 7 
       ISBN: 84-207-2907-8 
------------  
Número Ref.: 000004968 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gisbert, Joan Manuel 



     Título: Escenarios fantásticos / Joan Manuel Gisbert ; 
             ilustraciones de Miguel Calatayud 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 144 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro naranja ; 8 
       ISBN: 84-348-4547-4 
------------  
Número Ref.: 000002081 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: GOMEZ CERDA, Alfredo 
     Título: El monstruo y la bibliotecaria / Alfredo Gómez Cerdá ; 
             ilustraciones de María Luisa Torcida 
Publicación: Barcelona : Noguer, 1991 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico ; 125 
       ISBN: 84-279-3456-4 
------------  
Número Ref.: 000004970 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gómez Cerdá, Alfredo 
     Título: El viaje del señor sol / Alfredo Gómez Cerdá; ilustrado 
             por Sánchez Muñoz 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1997 
Descripción: 71 p., [1] h. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Ala delta ; 211 
       ISBN: 84-263-3621-3 
------------  
Número Ref.: 000004804 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gómez Cerdá, Alfredo 
     Título: Nano y Esmeralda / Alfredo Gómez Cerdá ; ilustraciones 
             de Carmen Lucini 
Publicación: Madrid : S.M., 1989 
Descripción: 126 p. [1] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 129 
       ISBN: 84-348-2283-0 
------------  
Número Ref.: 000004972 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gomi, Taro 
     Título: Adivina qué es / Taro gomi 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [9] h. : principalmente il. col. ; 13 cm 



       ISBN: 968-16-4009-8 
------------  
Número Ref.: 000004646 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goscinny, René 
     Título: El pequeño Nicolás / René Goscinny ; traducción de 
             Esther Benítez ; ilustraciones de Sempé 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1985 (1995 reimp.) 
Descripción: 139 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4786-2 
------------  
Número Ref.: 000004976 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goscinny, René 
     Título: Las vacaciones del pequeño Nicolás / Goscinny ; 
             traducción de Esther Benítez ; ilustraciones de Sempé 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1985 (1995 reimp.) 
Descripción: 150 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4813-3 
------------  
Número Ref.: 000004978 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goscinny, René 
     Título: Los recreos del pequeño Nicolás / Sempé, Goscinny ; 
             traducción de Esther Benítez ; ilustraciones de Sempé 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 115 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 164 
       ISBN: 84-204-4814-1 
------------  
Número Ref.: 000004980 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goytisolo, José Agustín 
     Título: El lobito bueno / José Agustín Goytisolo ; 
             ilustraciones, Juan Ballesta 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1992 
Descripción: 30 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Tren azul ; 6 
       ISBN: 84-236-2642-3 
------------  
Número Ref.: 000004805 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goytisolo, José Agustín 
     Título: El pirata honrado / texto, José Agustín Goytisolo ; 
             ilustraciones, Juan Ballesta 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1992 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Tren azul 
       ISBN: 84-236-2643-1 
------------  
Número Ref.: 000004807 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goytisolo, José Agustín 
     Título: El príncipe malo / texto, José Agustín Goytisolo ; 
             ilustraciones, Juan Ballesta 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1992 
Descripción: [32] p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Tren azul ; 6 
       ISBN: 84-236-2645-8 
------------  
Número Ref.: 000004806 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Goytisolo, José Agustín 
     Título: La bruja hermosa / José Agustín Goytisolo ; 
             ilustraciones Juan Ballesta 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1992 
Descripción: [27] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Tren azul ; 7 
       ISBN: 84-236-2644-X 
------------  
Número Ref.: 000004808 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Greene, Graham 
     Título: Todo marcha sobre ruedas / Graham Greene ; 
             ilustraciones de Tony Ross 
Publicación: Madrid : SM, [1997] 
Descripción: 85 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro naranja ; 15 
       ISBN: 84-348-5687-5 
------------  
Número Ref.: 000004981 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Grimm, Jacob 
     Título: Los siete cabritillos y el lobo / Hermanos Grimm ; 
             ilustraciones de Miguel Ángel Pacheco ; adaptación literaria 
             Benjamín Aragón 
Publicación: Madrid : Anaya, D.L. 1994 
Descripción: 26 p. : il. col. ; 29 cm + 1 casette 
  Colección: El universo de los cuentos 
       ISBN: 84-207-6311-X 
------------  
Número Ref.: 000000687 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Grimm, Jacob Ludmig 
     Título: Cuentos de los hermanos Grimm / J. y W. Grimm ; 
             ilustraciones de José Torres ; traducción de Roxana Prieto 
Publicación: León : Gaviota, D.L. 1991 
Descripción: 358 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Trébol 
       ISBN: 84-392-8049-1 
------------  
Número Ref.: 000004810 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gripe, María 
     Título: Elvis Karlsson / María Gripe ; traducción de Leopoldo 
             Rodríguez ; ilustraciones de Harald Gripe 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1979 (1994 reimp.) 
Descripción: 147 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4785-4 
------------  
Número Ref.: 000004983 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Gripe, María 
     Título: Los Hijos del vidriero / Maria Gripe ; ilustraciones 
             Harald Gripe ; traducciones de Julia D. Arnau 
Publicación: [Madrid] : SM : Ediciones del Prado, D.L. 1993 
Descripción: 191 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: El submarino naranja ; 8 
       ISBN: 84-348-4046-4 (SM) 
             84-7838-257-7 (edic. del prado) 
------------  
Número Ref.: 000000801 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Guerrero, Andrés 
     Título: ¡Este pijama está loco! / texto e ilustraciones de 
             Andrés Guerrero 
Publicación: Madrid : Anaya, 1991 
Descripción: [20] p. : principalmente il. col. ; 24 cm 
  Colección: Fácil de leer 
       ISBN: 84-207-4293-7 
------------  
Número Ref.: 000004647 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Guettier, Bénédicte 
     Título: ¿Para quién es este besito? / Bénédicte Guettier 
Publicación: [Barcelona] : Juventud, 1996 
Descripción: [14] p. : principalmente il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-261-2971-4 
------------  
Número Ref.: 000000258 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Guillén, Jorge 
     Título: Jorge Guillén para niños / edición preparada por 
             Antonio A. Gómez Yebra ; ilustraciones de John Rosenfeldt 
Publicación: Madrid : Ediciones de la torre, 1984 
Descripción: 121 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo ; 8 
       ISBN: 84-85866-66-5 
------------  
Número Ref.: 000004527 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hansen, C. 
     Título: Petzi descubre un tesoro / C.& V. Hansen 
Publicación: Barcelona : Juventud, D.L. 1991 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 30 cm 
  Colección: Petzi ; 5 
       ISBN: 84-261-2615-4 
------------  
Número Ref.: 000000755 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Harris, Robie H. 
     Título: El día que naciste / escrito por Robie H. Harris ; 
             ilustrado por Michael Emberley ; [traducción, María Antonia 
             Menini] 
Publicación: Barcelona : Serres, cop. 1996 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 31 cm 



       ISBN: 84-88061-40-4 
------------  
Número Ref.: 000004813 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hartling, Peter 
     Título: Ben quiere a Anna / Peter Härtling ; traducción de 
             Victor Canicio ; ilustraciones de Sophie Brandes 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1983 
Descripción: 98 p., [1] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 49 
       ISBN: 84-204-3523-6 
------------  
Número Ref.: 000004985 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Härtling, Peter 
     Título: La abuela : esta es la historia de Karli que perdió a 
             sus padres y fue recogido por la abuela / Peter Härtling ; 
             traducción de Víctor Canicio ; ilustraciones de Ingrid 
             Mizsenko 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1984 
Descripción: 103 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 17 
       ISBN: 84-204-3301-2 
------------  
Número Ref.: 000004987 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hartmann, Lukas 
     Título: Una nariz muy larga / Lukas Hartmann ; ilustraciones de 
             Susann Opel-Götz ; traducción de Carlos Fortea 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 232 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Sopa de libros ; 10 
       ISBN: 84-207-7772-2 
------------  
Número Ref.: 000000702 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hazen, Barbara Shook 
     Título: El caballero miedoso / Barbara Shook Hazen ; 
             ilustraciones de Tony Ross 
Publicación: Barcelona : Destino, 1990 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-233-1917-2 
------------  



Número Ref.: 000004814 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Heap, Sue 
     Título: Pequeño Cowboy / [Sue Heap] 
Publicación: Madrid : Kókinos, 1997 
Descripción: [26] p. : il. ; 31 cm 
       ISBN: 84-88342-13-6 
------------  
Número Ref.: 000000930 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Heimann, Rolf 
     Título: Abecelíos : laberintos de la A a la Z / Rolf Heimann 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1995 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 30 cm 
  Colección: En busca de... ; 45 
       ISBN: 84-406-5727-7 
------------  
Número Ref.: 000000393 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Heitz, Bruno 
     Título: La cueva de los lobeznos / texto e ilustración Bruno 
             Heitz 
Publicación: Barcelona : Junior, 1993 
Descripción: 44 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Tren de madera ; 3 
       ISBN: 84-478-0087-3 
------------  
Número Ref.: 000004815 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Henkes, Kevin 
     Título: Crisantemo / Kevin Henkes ; traducido por Teresa Mlawer 
Publicación: León : Everest, D.L. 1993 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Rascacielos 
       ISBN: 84-241-3344-7 
------------  
Número Ref.: 000000748 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Henkes, Kevin 
     Título: Julius, el rey de la casa / Kevin Henkes ; traducido 



             por Teresa Mlawer 
Publicación: León [etc.] : Everest, D.L. 1993 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Rascacielos 
       ISBN: 84-241-3343-9 
------------  
Número Ref.: 000004816 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Henry, O. 
     Título: El regalo de los Reyes Magos / O. Henry ; ilustraciones 
             de Lisbeth Zwerger 
Publicación: Madrid : Gaviota, 1994 
Descripción: 45 p. ; 18 cm 
  Colección: Colección Gaviota-Junior 
       ISBN: 84-392-8675-9 
------------  
Número Ref.: 000005042 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Herbert, Laurence 
     Título: Camila come cuentos / Laurence Herbert ; versión 
             castellana de Mario Merlino ; ilustraciones de Frédéric du 
             Bus 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1990 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil ; 51 
       ISBN: 84-239-2871-3 
------------  
Número Ref.: 000004817 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Herrera, Juan Ignacio 
     Título: Haced sitio a mi hermano / Juan Ignacio Herrera ; 
             ilustraciones de Núria Salvatella 
Publicación: Barcelona [etc.] : Noguer, 1990 
Descripción: 91 p. [2] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico ; 116 
       ISBN: 84-279-3443-2 
------------  
Número Ref.: 000004988 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hinojosa, Francisco 
     Título: La peor señora del mundo / Francisco Hinojosa ; 
             ilustraciones de Rafael Barajas 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1994 



Descripción: 42 p.,[2] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Para los que están aprendiendo 
             a leer 
       ISBN: 84-375-0384-1 
------------  
Número Ref.: 000000861 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hissey, Jane 
     Título: El viejo oso / Jane Hissey ; traducción de Pilar 
             Garriga 
Publicación: Barcelona : Zendrera Zariquiey, 1996 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 26 cm 
       ISBN: 84-89675-12-0 
------------  
Número Ref.: 000000932 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hoffmann, Ernst Theodor Amadeus 
     Título: Cascanueces y el rey de los ratones / E. T. A. Hoffmann 
             ; traducción de C. Gallardo de Mesa ; ilustraciones de Karin 
             Shubert 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, 1984 
Descripción: 142 p. : il. ; 18 cm. 
  Colección: Austral juvenil ; 9 
       ISBN: 84-239-2709-1 
------------  
Número Ref.: 000004989 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Holden, Dwight L. 
     Título: El mejor truco del abuelo / L. Dwigth Holden ; 
             ilustraciones de Michael Chesworth ; traducción de Laureana 
             López Ramírez 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [24] h. : principalmente il. col. ; 23 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4032-2 
------------  
Número Ref.: 000000939 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hörger, Marlies 
     Título: La princesa que no sabía reir / cuento provenzal 
             adaptado por Marlies Hörger e ilustrado por Guennadi Spirin 
Publicación: Madrid : Anaya, 1992 
Descripción: 1 v. : il. ; 31 cm 



       ISBN: 84-207-4835-8 
------------  
Número Ref.: 000000673 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Howe, D.H. 
     Título: Mary and her Basket / D.H. Howe 
Publicación: Oxford : Oxford University, 1983 (1992) 
Descripción: 18 p. : il. col. ; 22 cm. 
  Colección: Start with English Readers. Grade 1 
       ISBN: 0-19-433541-0 
------------  
Número Ref.: 000004226 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Howe, D.H. 
     Título: Po-Po / D.H. Howe 
Publicación: Oxford : Oxford University, 1983 (1990 imp.) 
Descripción: 19 p. : il. col. ; 22 cm. 
  Colección: Start with English Readers. Grade 1 
       ISBN: 0-19-433540-2 
------------  
Número Ref.: 000004225 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Howe, D.H. 
     Título: The bird and the bread / D.H. Howe 
Publicación: Oxford : University, 1993 
Descripción: 20 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Start with English Readers. Grade 2 
       ISBN: 0-19-433544-5 
------------  
Número Ref.: 000004230 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Howe, D.H. 
     Título: Two stories / D.H. Howe 
Publicación: Oxford : Oxford University, 1991 
Descripción: 21 p. : il. col. ; 22 cm. 
  Colección: Start with English Readers. Grade 2 
       ISBN: 0-19-433545-3 
------------  
Número Ref.: 000004221 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Hugo, Victor 
     Título: El Jorobado de Notre-Dame / Victor Hugo ; adaptación de 
             Jimmy Symonds ; ilustrado por Tony Smith ; [traducido por 
             Elena Torres] 
Publicación: Barcelona : Omega, cop. 1997 
Descripción: 64 p. : il. ; 27 cm 
  Colección: Clásicos ilustrados 
       ISBN: 84-282-1136-1 
------------  
Número Ref.: 000005009 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Iguerabide, Juan Cruz 
     Título: La isla de la enanita barbuda : (historia grabada en 
             una casete) / Juan Cruz Iguerabide ; ilustrador, Mikel 
             Valverde 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1997 
Descripción: 83 p. ; 17 cm 
  Colección: Tucan ; 102. Serie azul 
       ISBN: 84-236-4470-7 
------------  
Número Ref.: 000004788 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Inkiow, Dimiter 
     Título: Matrioska / Dimiter Inkiow ; ilustraciones de Roser 
             Rius 
Publicación: Madrid : SM, 1988 
Descripción: 59 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 133 
       ISBN: 84-348-2284-9 
------------  
Número Ref.: 000004818 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Inkpen, Mick 
     Título: ¿Quién soy? / Mick Inkpen 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, cop. 1996 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 26 cm 
       ISBN: 84-480-1069-8 
------------  
Número Ref.: 000004819 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jané, Albert 
     Título: El cantar de Roldán : canción de gesta / adaptación de 
             albert Jané ; ilustraciones de Guillem Cifré 



Publicación: Barcelona : La Galera, 1995 
Descripción: 82 p. : il. ; 25 cm 
  Colección: A Proa ; 4 
       ISBN: 84-246-8504-0 
------------  
Número Ref.: 000004489 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Janer Manila, Gabriel 
     Título: Acuérdate de los dinosaurios, Ana María / Gabriel Janer 
             Janer Manila ; traducción de Angelina Gatell ; ilustraciones 
             de Mabel Piérola 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1993 
Descripción: 69 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 24 
       ISBN: 84-236-3265-2 
------------  
Número Ref.: 000004993 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Janer Manila, Gabriel 
     Título: Cuando las aguas duermen / adaptación de Gabriel Janer 
             Manila ; ilustraciones de Jesús Gabán 
Publicación: Barcelona: La Galera, D.L. 1996 
Descripción: 1 v. : il. ; 22 cm 
  Colección: El saco de La Galera ; 13. Saco de brujas 
       ISBN: 84-246-4713-0 
------------  
Número Ref.: 000000754 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Janer Manila, Gabriel 
     Título: Érase un gigante / adaptación de Gabriel Janer Manila ; 
             ilustraciones de Pep Montserrat 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1994 
Descripción: [34] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Saco de gigantes ; 5 
       ISBN: 84-246-4705-X 
------------  
Número Ref.: 000000300 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Janosch 
     Título: El pequeño tigre y el osito en la ciudad : la historia 
             de la primera vez que el pequeño tigre y el osito fueron a la 
             ciudad / Janosch 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1995 



Descripción: 48 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Colección Gaviota Junior 
       ISBN: 84-392-8410-1 
------------  
Número Ref.: 000004821 
   Cantidad:  
------------  
 
 
------------  
 
 
      Autor: Janosch 
     Título: ¡Feliz cumpleaños, pequeño tigre! : la historia de cómo 
             el pequeño tigre celebró su cumpleaños / Janosch 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1995 
Descripción: 46 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Colección Gaviota Junior 
       ISBN: 84-392-8409-8 
------------  
Número Ref.: 000004820 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jeram, Anita 
     Título: Inés del revés / Anita Jeram 
Publicación: Madrid : Kókinos, cop. 1996 
Descripción: [18] p. : principalmente il. col. ; 22 cm 
       ISBN: 84-88342-12-8 
------------  
Número Ref.: 000000929 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jiménez Soria, Ángeles 
     Título: El abrigo / Ángeles Jiménez Soria ; ilustraciones, 
             Pablo Prestifilippo 
Publicación: León : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 28 cm 
  Colección: Colección Rascacielos 
       ISBN: 84-241-3361-7 
------------  
Número Ref.: 000004823 
   Cantidad:  
------------  
 
 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jiménez, Juan Ramón 
     Título: Juan Ramón Jiménez para niños / Edición preparada por 



             Manuel García Viñó ; ilustraciones de Pepi Sánchez 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1986 
Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo. Serie Poesía ; 4 
       ISBN: 84-85866-99-1 
------------  
Número Ref.: 000004530 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jiménez, Juan Ramón 
     Título: Mi primer libro de poemas / Juan Ramón Jiménez, 
             Federico García Lorca, Rafael Alberti ; ilustraciones de Luis 
             de Horna 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 112 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Sopa de libros ; 1 
       ISBN: 84-207-7763-3 
------------  
Número Ref.: 000000697 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jiménez, María Angeles 
     Título: La planta del pie / Mª Angeles Jiménez, P. 
             Prestifilippo 
Publicación: Madrid : SM, 1994 
Descripción: 1 v. : il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 18 
       ISBN: 84-348-4178-9 
------------  
Número Ref.: 000000805 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Johansen, Hanna 
     Título: El pes / Hanna Johansen, Rotraut Susanne Berner ; 
             traducido por L. Rodríguez López 
Publicación: Santa Marta de Tormes (Salamanca) : Lóguez, 1997 
Descripción: 32 p. : principalmente il. ; 29 cm 
       ISBN: 84-85334-99-X 
------------  
Número Ref.: 000001046 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Johansen, Hanna 
     Título: La bruja de las estaciones / Hanna Johansen ; 
             ilustraciones de Käthi Bhend ; traducción de Carlos Fortea 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 96 p. : il. ; 20 cm 



  Colección: Sopa de libros ; 3 
       ISBN: 84-207-7765-X 
------------  
Número Ref.: 000000698 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Jones, Sally Lloyd 
     Título: En un principio-- / [texto, Sally Lloyd Jones ; 
             ilustraciones, Nancy Pistone] 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, cop. 1996 
Descripción: [10] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Historias de la Biblia 
       ISBN: 84-480-1032-9 
------------  
Número Ref.: 000000224 
   Cantidad:  
------------  
 
 
------------  
 
 
      Autor: Kasparavicius 
     Título: Huevos de pascua / Kasparavicius ; texto de Francisco 
             Segovia 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1995 
Descripción: 1 v. : principalmente il. ; 26 cm 
  Colección: Los especiales de A la orilla del viento 
       ISBN: 968-16-4866-8 
------------  
Número Ref.: 000004824 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kästner, Erich 
     Título: La conferencia de los animales / Erich Kästner : 
             traducción de Carmen Seco ; ilustraciones de Walter Trier 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1982 (reimp., 1995) 
Descripción: 118 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4832-X 
------------  
Número Ref.: 000005002 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Keselman, Gabriela 
     Título: El regalo / Texto, Gabriela Keselman; ilustraciones, 
             Pep Montserrat 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1996 
Descripción: [16] h. : il. col. ; 23 cm 



       ISBN: 84-246-3902-2 
------------  
Número Ref.: 000000290 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Keselman, Gabriela 
     Título: Nadie quiere jugar conmigo / Gabriela Keselman ; 
             ilustraciones de Pablo Echevarría 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1997 
Descripción: 59 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie blanca ; 67 
       ISBN: 84-348-5244-6 
------------  
Número Ref.: 000000838 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: King-Smith, Dick 
     Título: El loco de Harry / Dick King-Smith ; ilustraciones de 
             Pedro E. Delgado ; traducción de Carmen Gómez de Agüero 
Publicación: Madrid : Rialp, 1989 
Descripción: 145 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El roble centenario ; 9 
       ISBN: 84-321-2496-6 
------------  
Número Ref.: 000005003 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: King-Smith, Dick 
     Título: ¡Jorge habla! / Dick King-Smith ; traducción del 
             inglés, Isabel Cano ; ilustraciones, Judy Brown 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 111 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie azul ; 59 
       ISBN: 84-348-4401-X 
------------  
Número Ref.: 000000815 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kirkegaard, Ole Lund 
     Título: Otto es un rinoceronte / Ole Lund Kirkegaard ; 
             traducción de Leopoldo Rodríguez Regueira 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1985 
Descripción: 101 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 170 
       ISBN: 84-204-4089-2 
------------  
Número Ref.: 000004827 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kitamura, Satoshi 
     Título: Ardilla tiene hambre / Satoshi Kitamura 
Publicación: Madrid : Anaya, [1997] 
Descripción: [14] p. : todas il. col. ; 17 x 17 cm 
  Colección: Mi primera sopa de libros 
       ISBN: 84-207-8105-3 
------------  
Número Ref.: 000004657 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kitamura, Satoshi 
     Título: Gato tiene sueño / Satoshi Kitamura 
Publicación: Madrid : Anaya, [1997] 
Descripción: [14] p. : todas il. col. ; 17 x 17 cm 
  Colección: Mi primera sopa de libros 
       ISBN: 84-207-8103-7 
------------  
Número Ref.: 000000704 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Kitamura, Satoshi 
     Título: Perro tiene sed / Satoshi Kitamura 
Publicación: Madrid : Anaya, [1997] 
Descripción: [14] p. : todas il. col. ; 17 x 17 cm 
  Colección: Mi primera sopa de libros 
       ISBN: 84-207-8104-5 
------------  
Número Ref.: 000004659 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Krenzer, Rolf 
     Título: Una hermana como Danny / Rolf Krenzer ; ilustraciones 
             de Luis Jover ; traducción Carlos Fortea 
Publicación: Madrid : Rialp, 1989 
Descripción: 112 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: El roble centenario ; 8 
       ISBN: 84-321-2474-5 
------------  
Número Ref.: 000005004 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: La Fontaine, Jean de 
     Título: El gran libro de fábulas / Jean de La Fontaine 



Publicación: Madrid : Susaeta, D.L. 1987 
Descripción: 107 p. : il. ; 28 cm 
       ISBN: 84-305-2185-2 
------------  
Número Ref.: 000004531 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lalana, Fernando 
     Título: Aurelio tiene un problema gordísimo / Fernando Lalana y 
             José María Almárcegui 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 127 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie naranja ; 84 
       ISBN: 84-348-4183-5 
------------  
Número Ref.: 000000806 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Landa & Landa 
     Título: Fábulas y criaturas mágicas : Maquillajes, máscaras y 
             escenificación / Landa & Landa ; Traducción y adaptación Mª 
             Jesús Fenero y Erik Schonebeck 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1997 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Teatro infantil ; 2 
       ISBN: 84-342-1944-1 
------------  
Número Ref.: 000000383 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Landa & Landa 
     Título: Magia, caballeros y fantasmas : Sonidos, música y 
             efectos especiales / Landa & Landa ; Traducción y adaptación 
             Mª Jesús Fenero y Erik Schonebeck 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1997 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Teatro infantil ; 3 
       ISBN: 84-342-1941-7 
------------  
Número Ref.: 000000386 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lang, Othmar Franz 
     Título: Angelo: una historia familiar nada cotidiana / Othmar 
             Franz Lang ; ilustraciones de Francisco García del Aguila 
Publicación: Madrid : Rialp, D.L. 1990 
Descripción: 156 p. : il. ; 19 cm 



  Colección: El roble centenario. Serie verde ; 20 
       ISBN: 84-321-2596-2 
------------  
Número Ref.: 000005005 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Langley, Jonathan 
     Título: Hansel y Gretel / Jonathan Langley 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 
Descripción: [4] h. : il. ; 16 cm 
  Colección: Imágenes en movimiento 
       ISBN: 84-233-2723-x 
------------  
Número Ref.: 000004595 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Langley, Jonathan 
     Título: Los tres cerditos / Jonathan Langley 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 
Descripción: [4] p. : il. ; 15 cm 
  Colección: Imágenes en movimiento 
       ISBN: 84-233-2722-1 
------------  
Número Ref.: 000004596 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Langley, Jonathan 
     Título: Ricitos de oro y los tres osos / Jonathan Langley 
Publicación: Barcelona : Destino, 1996 
Descripción: [10] p. : il. col. ; 16 cm 
  Colección: Imágenes en movimiento 
       ISBN: 84-233-2725-6 
------------  
Número Ref.: 000004597 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lear, Edward 
     Título: El búho y la gatita / Edward Lear ; ilustrado por Ian 
             Beck ; versión castellana de José Manuel de Prada 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1997 
Descripción: 1 v. : il. ; 28 
       ISBN: 84-261-3023-2 
------------  
Número Ref.: 000000255 
   Cantidad:  
------------  
 



 
------------  
 
 
      Autor: Legge, David 
     Título: ¿Qué pasa aquí, abuelo? / David Legge 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1995 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-261-2954-4 
------------  
Número Ref.: 000000315 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: León Felipe (Camino Galicia, León Felipe) 
     Título: León Felipe para niños / León Felipe 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1994 
Descripción: 125 p. ; 21 x 15 cm 
       ISBN: 84-7960-029-2 
------------  
Número Ref.: 000004514 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: La abuela de Olivia se ha perdido / Elvira Lindo, 
             Emilio Urberuaga 
Publicación: Madrid : S.M., D.L. 1997 
Descripción: 22 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Cuentos de ahora ; 17 
       ISBN: 84-348-5654-9 
------------  
Número Ref.: 000006426 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: Los trapos sucios : Manolito Gafotas / Elvira Lindo ; 
             ilustración de Emilio Urberuaga 
Publicación: Madrid : Alfaguara, [1997] 
Descripción: 145 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: AlfaGuay 
       ISBN: 84-204-5747-7 
------------  
Número Ref.: 000005007 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: Manolito Gafotas / Elvira Lindo ; ilustración de Emilio 
             Urberuaga 



Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1996 
Descripción: 137 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: AlfaGuay 
       ISBN: 84-204-5726-4 
------------  
Número Ref.: 000005008 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: Olivia no quiere ir al colegio / Elvira Lindo, Emilio 
             Urberuaga 
Publicación: Madrid : S.M., D.L. 1997 
Descripción: 22 p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Cuentos de ahora ; 16 
       ISBN: 84-348-5652-2 
------------  
Número Ref.: 000006427 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: Olivia no sabe perder / Elvira Lindo, Emilio Urberuaga 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1997 
Descripción: 22 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Cuentos de ahora ; 9 
       ISBN: 84-348-5288-8 
------------  
Número Ref.: 000006424 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: Pobre Manolito / Elvira Lingo ; ilustración de Emilio 
             Urberuaga 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1996 
Descripción: 144 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: AlfaGuay 
       ISBN: 84-204-5727-2 
------------  
Número Ref.: 000005010 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lindo, Elvira 
     Título: ¡Cómo molo! : (otra de Manolito Gafotas) / Elvira Lindo 
             ; [ilustración de Emilio Urberuaga] 
Publicación: Madrid : Alfaguara, [1998] 
Descripción: 123 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara juvenil 
       ISBN: 84-204-4488-X 



------------  
Número Ref.: 000005006 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lobe, Mira 
     Título: Abracadabra, pata de cabra / Mira lobe ; ilustraciones 
             de Javier Vázquez 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1988 
Descripción: 58 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 157 
       ISBN: 84-348-2560-0 
------------  
Número Ref.: 000004830 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lobe, Mira 
     Título: El fantasma de palacio / Mira Lobe 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1984 
Descripción: 81 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: EL barco de vapor ; 47 
       ISBN: 84-348-1174-X 
------------  
Número Ref.: 000004831 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lobel, Arnold 
     Título: Días con Sapo y Sepo / Arnold Lobel ; [traducción de, 
             María Puncel] 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 68 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4820-6 
------------  
Número Ref.: 000004663 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lobel, Arnold 
     Título: El libro de los guarripios / Arnold Lobel ; traducción 
             de Miguel Azaola 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1995 
Descripción: 48 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-372-2188-9 
------------  
Número Ref.: 000000292 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Lobel, Arnold 
     Título: Sapo y Sepo, un año entero / por Arnold Lobel 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 66 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Alfaguara infantil ; 30 
       ISBN: 84-204-4809-5 
------------  
Número Ref.: 000004664 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lodi, Mario 
     Título: Cipi / Mario Lodi ; traducción de Blanca-Ana Roig 
             Rechou ; ilustraciones de Viví Escrivá 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1992 
Descripción: 116 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Xuvenil Alfaguara ; 2 
       ISBN: 84-204-5055-3 
------------  
Número Ref.: 000004833 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Longfellw, Henry Wadsworth 
     Título: Hiawatha / Henry Wadsworth Longfellow ; ilustraciones 
             de Susan Jeffers ; traducción de Esteve Serra ; José J. de 
             Olañeta, editor 
Publicación: Palma de Mallorca : José J. de Olañeta, D.L. 1993 
Descripción: [25] p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-7651-171-X 
------------  
Número Ref.: 000000904 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Lööf, Jan 
     Título: Mi abuelo es pirata / narración e ilustraciones Jan 
             Lööf 
Publicación: Madrid: Susaeta, D.L. 1991 
Descripción: 1 V. : il. ; 31 cm 
  Colección: Albumes ilustrados 
       ISBN: 84-305-7196-5 
------------  
Número Ref.: 000004834 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: López Narváez, Concha 
     Título: El viaje de Viento Pequeño / Concha López Narváez, 



             Carmelo Salmerón ; ilustrado por Rafael Salmerón López 
Publicación: León : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 70 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Montaña encantada 
       ISBN: 84-241-3269-6 
------------  
Número Ref.: 000004835 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: López Narváez, Concha 
     Título: La princesa Luna y el príncipe sol / cuento, Concha 
             López Narváez ; dibujos, Fátima García 
Publicación: Madrid : Bruño, D.L. 1996 
Descripción: [25] p. : il. col. ; 15 x 15 cm 
  Colección: Chiqui cuentos ; 2 
       ISBN: 84-216-3272-8 
------------  
Número Ref.: 000004644 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: López Narváez, Concha 
     Título: Memorias de una gallina / Concha López Narváez ; 
             ilustración, Juan Ramón Alonso 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 93 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: El duende verde ; 35 
       ISBN: 84-207-3531-0 
------------  
Número Ref.: 000005014 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Luna, Marta 
     Título: Poemas de Navidad / selección de Marta Luna ; 
             ilustraciones de Pere Joan 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1995 
Descripción: [24] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: La Galera popular ; 24 
       ISBN: 84-246-1944-7 
------------  
Número Ref.: 000000321 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Maar, Paul 
     Título: El día que desapareció tía Marga / Paul Maar ; 
             ilustraciones de Raúl ; traducción del Alemán, Marinella 
             Terzi 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1996 



Descripción: 93 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro ; 11 
       ISBN: 84-348-5055-9 
------------  
Número Ref.: 000000835 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacDonnell, Flora 
     Título: Quiero a los animales / Flora McDonnell ; traducción, 
             Ernestina Loyo 
Publicación: Mexico : Fondo de Cultura Económica, 1996 
Descripción: [14] h. : principalmente il. col. ; 31 cm 
       ISBN: 968-16-4933-8 
------------  
Número Ref.: 000000948 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Machado, Ana María 
     Título: Un pajarito me contó / Ana María Machado ; 
             ilustraciones de Bruno González ; traducción de Mónica 
             Mansour 
Publicación: Madrid : Fondo de Cultura Económica, 1994 
Descripción: 42 p., [3] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Para los que empiezan a leer 
       ISBN: 84-375-0382-5 
------------  
Número Ref.: 000000860 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacKee, David 
     Título: El día de Elmer / David McKee 
Publicación: Madrid : Anaya, [1997] 
Descripción: [14] p. : todas il. col. ; 17 x 17 cm 
  Colección: Mi primera sopa de libros 
       ISBN: 84-207-8099-5 
------------  
Número Ref.: 000004668 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mackee, David 
     Título: Elmer / David McKee ; traducción de Maria Puncel 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1995 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-372-2186-2 
------------  
Número Ref.: 000000852 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacKee, David 
     Título: Elmer y Wilbur / David McKee 
Publicación: Madrid : Altea, [1996] 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-372-2231-1 
------------  
Número Ref.: 000004670 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacKee, David 
     Título: Los amigos de Elmer / David McKee 
Publicación: Madrid : Anaya, [1997] 
Descripción: [14] p. : todas il. col. ; 17 x 17 cm 
  Colección: Mi primera sopa de libros 
       ISBN: 84-207-8102-9 
------------  
Número Ref.: 000004671 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Macphail, David 
     Título: Las vacaciones de Emma / David Mcphail ; traducción de 
             Carlos Torres 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1992 
Descripción: [29] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil ; 65 
       ISBN: 84-239-2885-3 
------------  
Número Ref.: 000000740 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mahy, Margaret 
     Título: El secuestro de la bibliotecaria / Margaret Mahy ; 
             ilustraciones de Quentin Blake ; traducción de Miguel A. 
             Diéguez 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1994 
Descripción: 46 p. : il. ; 15 cm 
  Colección: Los tomitos de Alfaguara 
       ISBN: 84-204-5683-7 
------------  
Número Ref.: 000000668 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Mainé, Margarita 
     Título: Me duele la lengua / texto: Margarita Mainé ; 
             ilustraciones: Anne Decis 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1997 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Tren Azul 
       ISBN: 84-236-4016-7 
------------  
Número Ref.: 000000732 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mangold, Paul 
     Título: Descubriendo animalitos / [ilustraciones de paul 
             Mangold] 
Publicación: Barcelona : Beascoa, cop. 1996 
Descripción: 1 v. : principalmente il. ; 22 cm 
       ISBN: 84-488-0429-5 
------------  
Número Ref.: 000004582 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Margarit, M. 
     Título: La pequeña historia de Hiroshima / M. Margarit 
Publicación: Granada : Mediterránea, 1997 
Descripción: 1 v. 
------------  
Número Ref.: 000000043 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mari, Iela 
     Título: El globito rojo / Iela Mari 
Publicación: Barcelona : Lumen, D.L. 1996 
Descripción: [32] p. : todas il. col. ; 22 cm 
       ISBN: 84-264-3531-9 
------------  
Número Ref.: 000000770 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Marshak, Samuel 
     Título: ¡El perrito creció! / Samuel Marshak ; ilustrado por 
             Vladimir Radunsky ; traducción Antoni Vicens 
Publicación: Barcelona : Destino, D.L. 1992 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-233-2143-6 
------------  
Número Ref.: 000000709 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Martin, Andreu 
     Título: El perro del señor Gris Marengo / Andreu Martin ; 
             ilustraciones de Francesc Rovira ; música de Saki 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 78 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Cuentos de sí ; 11 
       ISBN: 84-207-6270-9 
------------  
Número Ref.: 000000682 
   Cantidad:  
------------  
 
 
------------  
 
 
      Autor: Martínez Menchén, Antonio 
     Título: En mi casa hay un duende / Antonio Martínez Menchén ; 
             ilustración, Teo Puebla 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 75 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 77 
       ISBN: 84-207-6544-9 
------------  
Número Ref.: 000000689 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Martínez Menchén, Antonio 
     Título: Mi amigo el unicornio / Texto Antonio Martínez Menchén 
             ; ilustraciones Marta Balaguer 
Publicación: Madrid : Anaya, 1992 
Descripción: 59 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: El Duende Verde ; 53 
       ISBN: 84-207-4819-6 
------------  
Número Ref.: 000000672 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Marzot, Janet 
     Título: Las liebres blancas / Janet y Livio Marzot 
Publicación: Barcelona . Juventud, 1981 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : il ; 22 cm 
  Colección: Cuadrada 
       ISBN: 84-261-1459-8 
------------  
Número Ref.: 000004838 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Mateos, Pilar 
     Título: El reloj de las buenas horas / Texto, Pilar Mateos ; 
             ilustraciones, Dominique Donois 
Publicación: Barcelona : El Arca, D.L. 1996 
Descripción: 91 p., [2] h. : il. ; 21 cm 
  Colección: Tren eléctrico ; 15. Serie roja 
       ISBN: 84-478-0408-9 
------------  
Número Ref.: 000005021 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mateos, Pilar 
     Título: La tripa de Tino / Pilar Mateos ; ilustraciones 
             interiores y cubierta: Inés Luz González 
Publicación: Barcelona : Edebé, cop. 1996 
Descripción: 115 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 91. Serie verde 
       ISBN: 84-236-4204-6 
------------  
Número Ref.: 000005022 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mateos, Pilar 
     Título: Silverio el grande / Pilar Mateos ; ilustraciones de 
             Javier Serrano 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1993 
Descripción: 138 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 58 
       ISBN: 84-207-4947-8 
------------  
Número Ref.: 000000678 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mattingley, Christobel 
     Título: Asmir no quiere pistolas / Christobel Mattingley ; 
             traducción de Mª Luisa Balseiro ; ilustraciones de Elizabeth 
             Honey 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D. L. 1995 
Descripción: 129 p. [2] h. : il n. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4891-5 
------------  
Número Ref.: 000002672 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: May, Kara 
     Título: La bruja del gato / Kara May ; ilustraciones de Paz 
             Rodero 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1997 
Descripción: 91 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Ala delta internacional ; 1. Serie roja 
       ISBN: 84-263-3731-7 
------------  
Número Ref.: 000000636 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mayer, Mercer 
     Título: Si yo tuviera... / Mercer Mayer ; traducción de Pablo 
             García 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1990 
Descripción: [33] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil ; 49 
       ISBN: 84-239-2869-1 
------------  
Número Ref.: 000004840 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mayhew, James 
     Título: Carlota descubre a los impresionistas / James Mayhew ; 
             [traducción, Xavier Borrás Calvo] 
Publicación: Barcelona : Serres, cop. 1997 
Descripción: 1 v. : il. ; 22 x 26 cm 
       ISBN: 84-88061-80-3 
------------  
Número Ref.: 000000923 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: McBratney, Sam 
     Título: Adivina cuanto te quiero / escrito por Sam McBratney ; 
             ilustrado por Anita Jeram 
Publicación: Teiá (Barcelona) : Kókinos, cop. 1995 
Descripción: 1 v. : principalmente il. ; 25 cm 
       ISBN: 84-88342-06-3 
------------  
Número Ref.: 000000928 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: McEwan, Chris 
     Título: ¡No me digas que no lo ves! : una aventura por el Mundo 
             de lo Imposible / Chris McEwan ; escrito por Ruth Thomson 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1996 
Descripción: 32 p. : principalmente il. col. ; 31 cm 



  Colección: En busca de... ; 51 
       ISBN: 84-406-6297-1 
------------  
Número Ref.: 000000416 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mehren, Gisela 
     Título: El maravilloso viaje de Alejandro / Gisela Mehren 
Publicación: Barcelona : Destino, 1997 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-233-2868-6 
------------  
Número Ref.: 000000722 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mendo, Miguel Angel 
     Título: Blink lo lía todo / Miguel Angel Mendo ; ilustraciones, 
             Montse Ginesta 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 89 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie azul ; 56 
       ISBN: 84-348-4182-7 
------------  
Número Ref.: 000001041 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Menéndez, Margarita 
     Título: Un abrigo crecedero / Margarita Menéndez 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1989 
Descripción: [14] p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Los duros del Barco de vapor ; 1 
       ISBN: 84-348-2807-3 
------------  
Número Ref.: 000004674 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mensing, K. 
     Título: Bruno el rezongón / K. Mensing 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [16] h. : principalmente il. ; 25 X 29 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4128-0 
------------  
Número Ref.: 000004842 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Merino, José María 
     Título: El cuaderno de hojas blancas / José María Merino ; 
             ilustración, Juan Ramón Alonso 
Publicación: Madrid : Anaya, 1996 
Descripción: 80 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 92 
       ISBN: 84-207-6969-X 
------------  
Número Ref.: 000004843 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Merino, José María 
     Título: Regreso al cuaderno de hojas blancas / José María 
             Merino ; ilustraciones del autor 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 99 cm. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 100 
       ISBN: 84-207-7557-6 
------------  
Número Ref.: 000004844 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Millán, José Antonio 
     Título: C. El pequeño libro que aún no tenía nombre / José 
             Antonio Millán ; ilustraciones: Perico Pastor 
Publicación: Madrid : Siruela, D.L. 1993 
Descripción: 86 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Las tres edades ; 24 
       ISBN: 84-7844-150-6 
------------  
Número Ref.: 000000908 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Minarik, Else Holmelund 
     Título: Osito / Else Holmelund Minarik 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 58 p. ; 19 cm 
  Colección: Albumes de bolsillo 
       ISBN: 84-204-4808-7 
------------  
Número Ref.: 000004676 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Minarik, Else Holmelund 
     Título: Un beso para Osito / Else Holmelund Minarik ; 
             ilustraciones de Maurice Sendak 



Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 35 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4827-3 
------------  
Número Ref.: 000004677 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mistral, Gabriela 
     Título: Ronda de astros / Gabriela Mistral ; ilustraciones de 
             Luis de Horna 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1992 
Descripción: 124 p. : il. ; 17 cm 
  Colección: Austral Juvenil ; 151 
       ISBN: 84-239-7151-1 
------------  
Número Ref.: 000000744 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Monreal, Violeta 
     Título: Días de perros / Violeta Monreal ; ilustraciones de la 
             autora 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 78 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 106 
       ISBN: 84-207-8266-1 
------------  
Número Ref.: 000004847 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Monreal, Violeta 
     Título: ¿De qué tienes miedo? / Violeta Monreal 
Publicación: León : Everest, D.L. 1997 
Descripción: 35 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Montaña encantada 
       ISBN: 84-241-3186-X 
------------  
Número Ref.: 000004678 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Montes, Juan María 
     Título: El coleccionista de mentiras / Juan Mari Montes 
Publicación: Santa Marta de Tormes, Salamanca : Lóguez, 1996 
Descripción: 87 p. ; 21 cm 
  Colección: La joven colección ; 45 
       ISBN: 84-85334-86-8 
------------  



Número Ref.: 000005030 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Montgomery, R.A. 
     Título: !Fuego! / R.A. Montgomery ; ilustraciones, Frank Bolle 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1989 
Descripción: 52 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Elige tu propia aventura. Globo azul ; 35 
       ISBN: 84-7722-372-6 
------------  
Número Ref.: 000004726 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Montgomery, R.A. 
     Título: La isla del tiempo / R.A. Montgomery ; ilustraciones, 
             Ron Wing ; traducción de Susana Pellicer 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1993 
Descripción: 113 p. [3] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: Elige tu propia aventura ; 68 
       ISBN: 84-480-0018-8 
------------  
Número Ref.: 000004734 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moreno, María Victoria 
     Título: ¿Sopitas con canela? / María Victoria Moreno 
Publicación: Madrid : SM, 1995 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor. Serie blanca ; 62 
       ISBN: 84-348-4785-X 
------------  
Número Ref.: 000000830 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moser, Erwin 
     Título: Chiquitín el elefante / Erwin Moser 
Publicación: León : Gaviota, D.L. 1990 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: La gaviota mágica 
       ISBN: 84-392-8871-9 
------------  
Número Ref.: 000004850 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moser, Erwin 



     Título: Chiquitín encuentra a sus padres / Erwin Moser 
Publicación: León : Gaviota, D.L. 1990 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: La gaviota mágica 
       ISBN: 84-392-8874-3 
------------  
Número Ref.: 000004849 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Moser, Erwin 
     Título: Los ratones del desierto / Erwin Moser 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1993 
Descripción: 75 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie azul ; 54 
       ISBN: 84-348-4096-0 
------------  
Número Ref.: 000004851 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Muñoz Martín, Juan 
     Título: El Pirata garrapata / Juan Muñoz Martín ; ilustraciones 
             Antonio Tello 
Publicación: [Madrid] : SM : Ediciones del Prado, D.L. 1993 
Descripción: 155 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: El submarino naranja ; 1 
       ISBN: 84-348-4038-3 (SM) 
             84-7838-251-8 (edic. del prado) 
------------  
Número Ref.: 000005039 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Muñoz Martín, Juan 
     Título: Fray Perico y su borrico / Juan Muñoz Martín 
Publicación: Madrid : SM, 1990 
Descripción: 124 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 8. Naranja 
       ISBN: 84-348-0863-3 
------------  
Número Ref.: 000005038 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Murciano, Carlos 
     Título: Alba, Blanca y el Alot / Carlos Murciano ; ilustración, 
             Karin Schubert 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 110 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 105 



       ISBN: 84-207-8269-6 
------------  
Número Ref.: 000005031 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Murciano, Carlos 
     Título: Duende o cosa / Carlos Murciano ; ilustrado por Montse 
             Ginesta 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1990 
Descripción: 65 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Ala delta ; 103. Azul 
       ISBN: 84-263-1745-6 
------------  
Número Ref.: 000004536 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Murphy, Chuck 
     Título: Colores / Chuck Murphy 
Publicación: Barcelona : Beascoa, 1997 
Descripción: 19 p. : il col. ; 13 x 13 cm 
       ISBN: 84-488-0543-7 
------------  
Número Ref.: 000004679 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Murphy, Chuck 
     Título: Números / Chuck Murphy 
Publicación: Barcelona : Beascoa, 1997 
Descripción: [4] h. : il. ; 13 cm 
  Colección: Super Plis Plas 
       ISBN: 84-488-0545-3 
------------  
Número Ref.: 000004588 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Navarro García, José B. 
     Título: La enorme pequeñez de la abuela Tierra / José B. 
             Navarro García ; ilustraciones Amparo Navarro García 
Publicación: Madrid : De la Torre, 1993 
Descripción: 142 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: Alba y mayo. Serie color ; 5 
       ISBN: 84-7960-046-2 
------------  
Número Ref.: 000003711 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Nobile, Angelo 
     Título: Literatura infantil y juvenil : La infancia y sus 
             libros en la civilización tecnológica / Angelo Nobile 
Publicación: Madrid : Morata, D.L. 1992 
Descripción: 190 p. ; 24 cm 
  Colección: Educación infantil y primaria 
       ISBN: 84-7112-367-3 
------------  
Número Ref.: 000003746 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nöstlinger, Christine 
     Título: Diario secreto de Susi ; Diario secreto de Paul / 
             Christine Nöstlinger 
Publicación: Madrid : SM, 1996 
Descripción: 128 p. : il. ; 21 cm 
       ISBN: 84-348-5134-2 
------------  
Número Ref.: 000005034 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nöstlinger, Christine 
     Título: Federica la pelirroja / Christine Nöstlinger ; 
             ilustraciones de Barbara Waldschütz 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1997 
Descripción: 94 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro ; 14 
       ISBN: 84-348-5508-9 
------------  
Número Ref.: 000005033 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nostlinger, Christine 
     Título: Filo entra en acción / Christine Nöstlinger ; 
             traducción de Luis Pastor ; ilustraciones de Constantino 
             Gatagán 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1983 
Descripción: 212 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Austral juvenil ; 29 
       ISBN: 84-239-2729-6 
------------  
Número Ref.: 000005035 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nöstlinger, Christine 
     Título: Juan, Julia y Jericó / Christine Nöstlinger ; 



             traducción de Rosa Pilar Blanco ; ilustraciones de Karin 
             Schubert 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 109 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Alfaguara infantil 
       ISBN: 84-204-4756-0 
------------  
Número Ref.: 000000662 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nöstlinger, Christine 
     Título: Konrad / Christine Nöstlinger ; traducción de María 
             Jesús Ampudia ; ilustraciones de Frantz Wittkamp 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 144 p. : il. bl. y n. ; 20 cm 
  Colección: Infantil juvenil Alfaguara. Serie azul 
       ISBN: 84-204-4781-7 
------------  
Número Ref.: 000000646 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nöstlinger, Christine 
     Título: Piruleta / Christine Nöstlinger ; traducción de Mario 
             García Aldunate ; ilustraciones de Angelika Kaufmann 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1984 
Descripción: 132 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Juvenil Alfaguara ; 91 
       ISBN: 84-204-3229-6 
------------  
Número Ref.: 000005036 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nöstlinger, Christine 
     Título: Simsalabim / Christine Nöstlinger ; ilustraciones de 
             Franz Hoffmann 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1993 
Descripción: 95 p. : il. col. y n. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro naranja ; 5 
       ISBN: 84-348-3980-6 
------------  
Número Ref.: 000000800 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Obiols, Miquel 
     Título: Una de indios y otras historias / Miquel Obiols ; 
             ilustraciones Miguel Calatayud ; traducción del catalán 
             Angelina Gatell 



Publicación: [Madrid] : SM : Ediciones del Prado, D.L. 1993 
Descripción: 107 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: El submarino naranja ; 11 
       ISBN: 84-348-4058-8 (SM) 
             84-7838-260-7 (edic. del prado) 
------------  
Número Ref.: 000000802 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Olaizola, José Luis 
     Título: Cucho / José Luis Olaizola 
Publicación: Madrid : SM, 1984 
Descripción: 96 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 41 
       ISBN: 84-348-1169-3 
------------  
Número Ref.: 000005044 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ollé, M. Angels 
     Título: Ratalina no tiene miedo / M. Angels Ollé ; 
             [ilustraciones de] Roser Capdevila 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1994 
Descripción: [11] p. : il. ; 11 x 21 cm 
  Colección: Ratalina 
       ISBN: 84-246-1862-9 
------------  
Número Ref.: 000004681 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Oram, Hiawyn 
     Título: Un mensaje para Papá Noel / Hiawyn Oram ; Tony Ross 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1995 
Descripción: [29] p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-480-1067-1 
------------  
Número Ref.: 000000286 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Oram, Hiawyn 
     Título: ¡Mío! / texto: Hiawyn Oram ; ilustración: Mary Rees 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1993 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : principalmente il. col. ; 27 cm 
  Colección: Ciempiés 
       ISBN: 84-478-0075-X 
------------  
Número Ref.: 000000873 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Osorio, Marta 
     Título: El último elefante blanco / Marta Osorio ; ilustración, 
             Violeta Monreal 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 66 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 102 
       ISBN: 84-207-7555-X 
------------  
Número Ref.: 000005045 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Osorio, Marta 
     Título: Manuela / texto, Marta Osorio ; ilustraciones, Violeta 
             Monreal 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1992 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Tren azul 
       ISBN: 84-236-2674-1 
------------  
Número Ref.: 000000724 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Otero, Blas de 
     Título: Blas de Otero para niños / edición preparada por Concha 
             zardoya ; ilustraciones Marina Seoane 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1985 
Descripción: 125 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo. Serie poesía ; 12 
       ISBN: 84-85866-72-X 
------------  
Número Ref.: 000004539 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Oxenbury, Helen 
     Título: Amigos / Helen Oxenbury 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1990 
Descripción: [14] p. : todas il. ; 15 cm 
  Colección: Los libros del chiquitín 
       ISBN: 84-261-1734-1 
------------  
Número Ref.: 000004682 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Oxenbury, Helen 
     Título: Aprendiendo / Helen Oxenbury 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1990 
Descripción: [14] p. : todas il. ; 15 cm 
  Colección: Los libros del chiquitín 
       ISBN: 84-261-1733-3 
------------  
Número Ref.: 000004684 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Oxenbury, Helen 
     Título: Con el médico / Helen Oxenbury ; traducción de Herminia 
             Dauer 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1986 
Descripción: [20] p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Mis primeros libros de imágenes 
       ISBN: 84-261-1998-0 
------------  
Número Ref.: 000004685 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Oxenbury, Helen 
     Título: La familia / Helen Oxenbury 
Publicación: Barcelona : Joventut, 1985 
Descripción: [12] p. : il. ; 15 cm 
  Colección: Els llibres del nen petit 
       ISBN: 84-261-1762-7 
------------  
Número Ref.: 000004686 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Packard, Edward 
     Título: Atrapados en el futuro / Edward Packard ; 
             ilustraciones, Roy Richardson 
Publicación: [Barcelona] : Timun Mas, D.L. 1997 
Descripción: 118 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Elige tu propia aventura ; 86 
       ISBN: 84-480-0280-6 
------------  
Número Ref.: 000004731 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Packard, Edward 
     Título: La máquina de realidad virtual / Edward Packard ; 
             ilustraciones June Brigman 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1995 
Descripción: 118 p. : il. ; 18 cm 



  Colección: Elige tu propia aventura ; 77 
       ISBN: 84-480-0192-3 
------------  
Número Ref.: 000004737 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pacovska, Kvêta 
     Título: El pequeño rey de las flores / Kvêta Pacovská 
Publicación: Madrid : Kókinos, cop. 193 
Descripción: 36 p. : principalmente il. col. ; 22 X 24 cm 
       ISBN: 84-88342-02-0 
------------  
Número Ref.: 000000925 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Panero, José Antonio 
     Título: Danko, el caballo que conocía las estrellas / José 
             Antonio Panero 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1988 
Descripción: 117 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 150. Serie naranja 
       ISBN: 84-348-2430-2 
------------  
Número Ref.: 000005047 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Paul, Korky 
     Título: La Bruja Gertrudis / Korky Paul y Valerie Thomas 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1992 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : principalmente il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-264-3665-X 
------------  
Número Ref.: 000000287 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pausewang, Gudrun 
     Título: La escuela de los niños felices / Gudrun Pausewang ; 
             ilustraciones Inge Steineke ; traducido por L. Rodríguez 
             López 
Publicación: Salamanca : Lóguez, D.L. 1990 
Descripción: [28] p. : principalmente il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-85334-61-2 
------------  
Número Ref.: 000004861 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Pelegrín, Ana 
     Título: Misino, Gatino / Ana Pelegrín ; ilustraciones de Juan 
             Ramón Alonso 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1993 
Descripción: 37 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil ; 69 
       ISBN: 84-239-2889-6 
------------  
Número Ref.: 000000742 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pellicer López, Carlos 
     Título: Julieta y su caja de colores / un cuento ilustrado de 
             Carlos Pellicer López 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [18] h. : principalmente il. col. ; 30 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4127-2 
------------  
Número Ref.: 000000941 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pérez-Lucas, María Dolores 
     Título: De hielo y de fuego / Mª Dolores Pérez-Lucas ; 
             ilustración, Rafael Sañudo 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 104 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 80 
       ISBN: 84-207-6703-4 
------------  
Número Ref.: 000000690 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Perrault, Charles 
     Título: Cuentos de antaño / Charles Perrault ; introducción, 
             Oscar Peyrou ; traducción y notas, Joëlle Eyheramonno y 
             Emilio Pascual ; apéndice, Emilio Pascual ; ilustración, 
             Gustave Doré 
Publicación: Madrid : Anaya, 1984 
Descripción: 207 p. : il. ; 25 cm 
  Colección: Laurín 
       ISBN: 84-7525-123-4 
------------  
Número Ref.: 000005049 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Perrault, Charles 
     Título: Pulgarcito / texto, Charles Perrault ; fotografías, 
             Pere Formiguera ; versión castellana, Joëlle Eyheramonno y 
             Emilio Pascual 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: [40] p. : il. col. ; 25 cm 
       ISBN: 84-207-6300-4 
------------  
Número Ref.: 000000686 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pfister, Marcus 
     Título: El pez arco iris / texto e ilustración, Marcus Pfister 
             ; traducción de Ana Tortajada 
Publicación: Barcelona : Junior, 1993 
Descripción: [28] p. : il. col.  ; 30 cm 
       ISBN: 84-478-0111-X 
------------  
Número Ref.: 000000874 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pfister, Marcus 
     Título: La estrella de Navidad / Marcus Pfister ; traducción de 
             Eva Jaime Rius 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1995 
Descripción: [26] p. : il. col. ; 30 cm 
       ISBN: 84-342-1973-5 
------------  
Número Ref.: 000000288 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Piérola, Mabel 
     Título: El asunto de mis papás / Mabel Piérola y Caperucita 
             Roja 
Publicación: Barcelona : Destino, 1991 
Descripción: [40] p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-233-2036-7 
------------  
Número Ref.: 000004691 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Piérola, Mabel 
     Título: Historia de la piedra y la montaña / texto e 
             ilustraciones: Mabel Piérola 
Publicación: Barcelona : Edebé, cop. 1996 
Descripción: [35] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Tren azul ; 26 



       ISBN: 84-236-4096-5 
------------  
Número Ref.: 000004864 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pitzorno, Bianca 
     Título: La casa del árbol / Bianca Pitzorno ; ilustraciones de 
             Quentin Blake ; traducción de Alberto Jiménez 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 128 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Sopa de libros ; 9 
       ISBN: 84-207-7771-4 
------------  
Número Ref.: 000000701 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pledger, Maurice 
     Título: Una aventura con el lobo Lolo : libro interactivo / 
             [texto e ilustraciones Maurice Pledger] 
Publicación: Madrid : SM, 1997 
Descripción: 1 v. : principalmente il. ; 22 x 22 cm 
       ISBN: 84-348-5500-3 
------------  
Número Ref.: 000000845 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Posadas Mañé, Carmen de 
     Título: Padres, padres (e hijos, hermanos y demás especies) / 
             Carmen Posadas ; ilustraciones de G. Amechazurra 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1993 
Descripción: 111 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Austral juvenil ; 156 
       ISBN: 84-239-7156-2 
------------  
Número Ref.: 000000745 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Press, Hans Jürgen 
     Título: Aventuras de "La mano negra" / Hans Jürgen Press ; 
             traducción de José Sánchez López ; ilustraciones del autor 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, 1984 
Descripción: 133 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Austral juvenil ; 10 
       ISBN: 84-239-2710-5 
------------  
Número Ref.: 000000739 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Preussler, Otfried 
     Título: La pequeña bruja / Otfried Preussler 
Publicación: Barcelona [etc.] : Noguer, 1989 
Descripción: 118 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico ; 19 
       ISBN: 84-279-3323-1 
------------  
Número Ref.: 000004867 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Preussler, Otfried 
     Título: Las aventuras de Vania el forzudo / Otfried Preussler 
Publicación: Madrid : SM, 1984 
Descripción: 189 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 1. Serie naranja 
       ISBN: 84-348-0820-X 
------------  
Número Ref.: 000005051 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Puerto, Carlos 
     Título: El club de los ataúdes / Carlos Puerto ; ilustraciones 
             de Gusti 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1991 
Descripción: 150 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El vampiro Kasimir ; 4 
       ISBN: 84-7722-752-7 
------------  
Número Ref.: 000005053 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Puerto, Carlos 
     Título: El rey de los esqueletos / Carlos Puerto ; 
             ilustraciones de Gusti 
Publicación: [Barcelona] : Timun Mas, D.L. 1995 
Descripción: 125 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El vampiro Kasimir ; 11 
       ISBN: 84-480-0148-6 
------------  
Número Ref.: 000005054 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Puerto, Carlos 
     Título: La maldición de la momia / Carlos Puerto ; 



             ilustraciones de Gusti 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1990 
Descripción: 149 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El vampiro Kasimir ; 2 
       ISBN: 84-7722-580-X 
------------  
Número Ref.: 000005056 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Puncel, María 
     Título: Un duende a rayas / María Puncel 
Publicación: Madrid : SM, 1985 
Descripción: 109 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 31. Serie azul 
       ISBN: 84-348-1017-4 
------------  
Número Ref.: 000004869 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rachlin, Ann 
     Título: Bach / Ann Rachlin ; Susan Hellard 
Publicación: Barcelona : Omega, D.L. 1992 
Descripción: (21) p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Omega Infantil ; Niños famosos 
       ISBN: 84-282-0964-2 
------------  
Número Ref.: 000000326 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rachlin, Ann 
     Título: Chopin / Ann Rachlin y Susan Hellard 
Publicación: Barcelona : Omega, 1993 
Descripción: [21] p. : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Niños famosos 
       ISBN: 84-282-0998-7 
------------  
Número Ref.: 000000370 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rachlin, Ann 
     Título: Mozart / Ann Rachlin ; Susan Hellard 
Publicación: Barcelona : Omega, D.L. 1992 
Descripción: (21) p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Omega Infantil ; Niños famosos 
       ISBN: 84-282-0963-4 
------------  
Número Ref.: 000000325 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Radowitz, Gisela von 
     Título: ¡Ñiiiá... Félix! / Gisela von Radowitz ; ilustraciones 
             de Helme Heine ; traducción Carlos Fortea 
Publicación: Madrid : Rialp, 1990 
Descripción: 62 p. [1] h. : il. ; 20 cm 
  Colección: El roble centenario ; 16 
       ISBN: 84-321-2565-2 
------------  
Número Ref.: 000004870 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rascal 
     Título: Toto / Rascal ; ilustraciones de Claude K. Dubois ; 
             traducción de Silvia Komet 
Publicación: [Palma de Mallorca] : José J. Olañeta, cop. 1992 
Descripción: [26] p. : il. col. ; 29 X 22 cm 
       ISBN: 84-7651-079-9 
------------  
Número Ref.: 000000902 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Recheis, Käthe 
     Título: Lisa y el gato sin nombre / Käthe Recheis ; 
             ilustraciones de Claudia de Weck ; traducción de Alberto 
             Jiménez 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 88 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Sopa de libros ; 5 
       ISBN: 84-207-7767-6 
------------  
Número Ref.: 000000699 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Reviejo, Carlos 
     Título: Dragonalia / Carlos Reviejo ; ilustraciones de Luis de 
             Horna 
Publicación: Valladolid : Miñón, 1988 
Descripción: 94 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Las Campanas ; 82. Literatura humorística 
       ISBN: 84-355-0846-3 
------------  
Número Ref.: 000004541 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Ribera, Jaume 
     Título: Un problema de narices / Jaume Ribera ; ilustración, 
             Arnal Ballester 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 93 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: El duende verde ; 98 
       ISBN: 84-207-7559-2 
------------  
Número Ref.: 000000696 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Richard, Pierre 
     Título: El camello que no tenía joroba / Pierre Richard ; 
             ilustraciones de Marino Degano 
Publicación: Madrid : Gaviota, 1994 
Descripción: [26] p. : il. ; 28 cm 
  Colección: Gaviota mágica 
       ISBN: 84-392-8879-4 
------------  
Número Ref.: 000004872 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Riddell, Chris 
     Título: El señor Debajodelacama / Chris Riddell ; traducción de 
             Carlos Torres 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1989 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Austral infantil ; 47 
       ISBN: 84-239-2867-5 
------------  
Número Ref.: 000004693 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Riddell, Chris 
     Título: La familia Trola / escrito e ilustrado por Chris 
             Riddell ; [traducción, Juan Manuel Ibeas] 
Publicación: Madrid : Anaya, 1991 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 24 
  Colección: Fácil de leer. Serie roja 
       ISBN: 84-207-3371-7 
------------  
Número Ref.: 000004874 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rifa, Fina 
     Título: Caperucita roja / J. y W. Grimm ; guión y síntesis de 



             M. Eulalia Valeri ; ilustraciones de Fina Rifa 
Publicación: Barcelona : La Galera, D.L. 1987 
Descripción: [20] p. : todas il. col. ; 19 cm 
  Colección: El caracol ; 1 
       ISBN: 84-246-1901-3 
------------  
Número Ref.: 000004809 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rius, María (193) 
     Título: Mi gato / [ilustración, María Rius] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1993 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Biblioteca infantil Parramón. Nivel 1 ; 9 
       ISBN: 84-342-1886-0 
------------  
Número Ref.: 000001107 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rius, María (193) 
     Título: Mi hámster / [ilustración, María Rius] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1993 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Biblioteca infantil Parramón. Nivel 1 ; 11 
       ISBN: 84-342-1894-1 
------------  
Número Ref.: 000001109 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rius, María (193) 
     Título: Mi pájaro / [ilustración, María Rius] 
Publicación: Barcelona : Parramón, 1993 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: Biblioteca infantil Parramón. Nivel 1 ; 10 
       ISBN: 84-342-1890-9 
------------  
Número Ref.: 000001108 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rivas, Manuel 
     Título: Bala perdida / Manuel Rivas ; ilustración de Miguelanxo 
             Prado 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1996 
Descripción: 111 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: AlfaGuay 
       ISBN: 84-204-5699-3 
------------  



Número Ref.: 000000669 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Robles Suárez, Juana 
     Título: Pequeña historia de Pablo Neruda / Juana Robles Suárez 
Publicación: Granada : Mediterránea, 1993 
Descripción: 20 p. ; 27 x 22 cm 
       ISBN: 84-88591-03-9 
------------  
Número Ref.: 000000044 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rodari, Gianni 
     Título: Cuentos para jugar / Gianni Rodari ; ilustraciones de 
             Gianni Peg 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1996 
Descripción: 163 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil Alfaguara 
       ISBN: 84-204-4787-0 
------------  
Número Ref.: 000005059 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rodari, Gianni 
     Título: Cuentos por teléfono / Gianni Rodari 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1981 
Descripción: 140 p. : il. ; 24 cm 
  Colección: La Hora del cuento 
       ISBN: 84-261-5559-6 
------------  
Número Ref.: 000004876 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rodari, Gianni 
     Título: El planeta Hache Zeta / Gianni Rodari ; ilustraciones 
             de Cecco Mariniello 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1993 
Descripción: 72 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: La guinda ; 2 
       ISBN: 84-372-3776-9 
             84-478-0042-3 
------------  
Número Ref.: 000000868 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Roddie, Shen 
     Título: !Ayuda, mamá, ayuda! : un libro para ver, tocar y 
             divertirse / por Shen Roddie ; ilustración, Frandes Cony 
Publicación: [S.l.] : Beascoa Internacional, cop. 1995 
Descripción: 9 h. : il. col. ; 22 cm 
       ISBN: 84-488-0136-9 
------------  
Número Ref.: 000004702 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Roddie, Shen 
     Título: ¡Abrete, huevo, ábrete : un libro para ver, tocar y 
             divertirse / Shen Roddie ; ilustraciones, Francesc Cony 
Publicación: [Barcelona] : Beascoa, cop. 1993 
Descripción: [28] p. : principalmente il. col. ; 23 X 24 cm 
       ISBN: 84-7546-838-1 
------------  
Número Ref.: 000000899 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rodenas, Antonia 
     Título: Quiero mi chupete / Antonia Rodenas, Carmen Sol 
Publicación: Madrid : Altea, 1997 
Descripción: P. ; 20 cm 
  Colección: Mi primera sopa de libros 
       ISBN: 84-204-5762-0 
------------  
Número Ref.: 000001218 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rogers, Paul 
     Título: La torre de Zoe / Paul y Emma Rogers ; ilustraciones de 
             Robin Bell Corfield ; traducción de Esther Roehrich-Rubio 
Publicación: Madrid : Kókinos, cop. 1993 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-88342-01-2 
------------  
Número Ref.: 000000924 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rohrig, Tilman 
     Título: Cuando Tina berrea / Tilman Röhrig ; ilustraciones de 
             Manfred Limmroth 
Publicación: Madrid : SM, 1984 
Descripción: 64 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 46. Serie blanca 
       ISBN: 84-348-1168-5 



------------  
Número Ref.: 000004878 
   Cantidad:  
------------  
 
 
------------  
 
 
      Autor: Romero, Marina 
     Título: Poemas a doña Chavala y don Chaval que no están nada 
             mal / Marina Romero ; ilustrado por Marina Seoane 
Publicación: Zaragoza : Edelvives, D.L. 1987 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Ala Delta ; 4 
       ISBN: 84-263-1335-3 
------------  
Número Ref.: 000004543 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rosell, Joel Franz 
     Título: Los cuentos del mago y el mago del cuento / Joel Franz 
             Rosell ; ilustraciones de La Biblioteca de Lastanosa 
             (Francisco Meléndez y Justo Núñez) 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1995 
Descripción: 96 p. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo ; 16. Narrativa 
       ISBN: 84-7960-008-X 
------------  
Número Ref.: 000000910 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rosenstiehl, Agnès 
     Título: Larousse de los pequeñines / Agnès Rosenstiehl 
Publicación: Barcelona : Larousse Planeta, D.L. 1992 
Descripción: 12 v. : il. col. ; 18 cm 
------------  
Número Ref.: 000000606 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: A dormir / Tony Ross 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, cop. 1994 
Descripción: [8] h. : principalmente il. col. ; 17 cm 
  Colección: Los Libros de La Princesita 
       ISBN: 84-480-1058-2 
------------  
Número Ref.: 000004703 
   Cantidad:  



------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Formas / Tony Ross 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, cop. 1994 
Descripción: [8] h. : principalmente il. col. ; 17 cm 
  Colección: Los Libros de La Princesita 
       ISBN: 84-480-1055-8 
------------  
Número Ref.: 000004705 
   Cantidad:  
------------  
 
 
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Oscar tiene la culpa / Tony Ross ; traducción, Oriol 
             Gelabert 
Publicación: Barcelona : Destino, D.L. 1991 
Descripción: [24] p. : il. col. , 24 cm 
       ISBN: 84-233-2108-8 
------------  
Número Ref.: 000004880 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Quiero mi comida / Tony Ross ; traducción del inglés, 
             Isabel Cano 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1996 
Descripción: 28 p. : principalmente il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 30 
       ISBN: 84-348-4782-5 
------------  
Número Ref.: 000000829 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ross, Tony 
     Título: Yo quiero ser... / Tony Ross ; [traducción, Isabel 
             Cano] 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: [31] p. : principalmente il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 23 
       ISBN: 84-348-4394-3 
------------  
Número Ref.: 000000813 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Royston, Angela 
     Título: El libro de como funcionan las cosas / Angela Royston ; 
             ilustrado por Steve Cox 
Publicación: Barcelona : Molino, cop. 1993 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 33 cm 
       ISBN: 84-272-3335-3 
------------  
Número Ref.: 000000954 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ruano, Alfonso 
     Título: Besos / Alfonso Ruano 
Publicación: Madrid : SM, 1993 
Descripción: 29 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 15 
       ISBN: 84-348-3938-5 
------------  
Número Ref.: 000004882 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rubio, Antonio 
     Título: El murciélago Aurelio / Antonio Rubio ; [ilustraciones] 
             Pablo Núñez 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: [31] p. : principalmente il. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 22 
       ISBN: 84-348-4393-5 
------------  
Número Ref.: 000000812 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Rubio, Gabriela 
     Título: Bzzz... / texto e ilustración, Gabriela Rubio 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1995 
Descripción: 31 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Ciempiés ; 20 
       ISBN: 84-478-0252-3 
------------  
Número Ref.: 000004883 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Ruck-Pouquèt, Gina 
     Título: Los niños más encantadores del mundo / Gina Ruck-Pauqu 
             traducción de Mª Dolores Romero ; ilustraciones de Lilo Fromm 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1993 
Descripción: 189 p. : il. ; 19 cm 



  Colección: Infantil Alfaguara 
       ISBN: 84-204-4772-2 
------------  
Número Ref.: 000005062 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Russelmann, Anna 
     Título: La calle de los dientes / texto e ilustraciones de Anna 
             Russelmann ; traducción de Asun Balzola 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1994 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Ciempiés ; 18 
       ISBN: 84-478-0210-8 
------------  
Número Ref.: 000004706 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Saint Mars, Dominique de 
     Título: Lilí se enamora / Dominique de Saint Mars, Serge Bloch 
Publicación: Barcelona : La Galera, cop. 1996 
Descripción: 43 p. : il. col. ; 16 cm 
  Colección: Así es la vida ; 2 
       ISBN: 84-246-4802-1 
------------  
Número Ref.: 000004884 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sales Sklenitzka, Franz 
     Título: Los dragones las pasan canutas / texto, Franz Sales 
             Sklenitzka ; ilustración, Victòria Tubau 
Publicación: Barcelona : Junior, D.L. 1995 
Descripción: 116 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Tren de cuerda ; 16 
       ISBN: 84-478-0273-6 
------------  
Número Ref.: 000000878 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sánchez Corral, Luis 
     Título: Literatura infantil y lenguaje literario / Luis Sánchez 
             Corral 
Publicación: Barcelona [etc.] : Paidós Ibérica, D.L. 1995 
Descripción: 234 p. ; 22 cm 
  Colección: Papeles de pedagogía ; 23 
       ISBN: 84-493-0139-4 
------------  
Número Ref.: 000000465 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sánchez Silva, José María 
     Título: Marcelino Pan y Vino / José María Sánchez Silva 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1991 
Descripción: 106 p. : il. col. ; 32 cm 
       ISBN: 84-239-4318-6 
------------  
Número Ref.: 000005081 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Santiago, Roberto 
     Título: El ladrón de mentiras / Roberto Santiago ; 
             [ilustraciones y cubierta de Tesa] 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1996 
Descripción: 90 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie naranja ; 99 
       ISBN: 84-348-5052-4 
------------  
Número Ref.: 000000834 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sautereau, François 
     Título: Un agujero en la alambrada / François Sautereau 
Publicación: Madrid : SM, 1984 
Descripción: 202 p. : il.; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 12. Naranja 
       ISBN: 84-348-0885-4 
------------  
Número Ref.: 000005063 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schami, Rafik 
     Título: La sonrisa de la luna / Rafik Schami ; ilustraciones de 
             Julia García Mora ; traducción, Rosanna Terzi 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie blanca ; 61 
       ISBN: 84-348-4683-7 
------------  
Número Ref.: 000004885 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schkolnik, Saúl 
     Título: Cuentos ecológicos / Saúl Schkolnik ; ilustraciones de 



             Carmen Cardemil 
Publicación: Madrid : Fondo de Cultura Económica, 1994 
Descripción: 54 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Para los que empiezan a leer 
       ISBN: 84-375-0378-7 
------------  
Número Ref.: 000000859 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schmidt, Annie M.G. 
     Título: Un vikingo en el jardín / Annie M.G. Schmidt ; 
             [traducción del neerlandés, Marc Lepêtre ; ilustraciones, 
             Teresa Novoa] 
Publicación: Madrid : SM, [1997] 
Descripción: 95 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor. Serie naranja ; 102 
       ISBN: 84-348-5264-0 
------------  
Número Ref.: 000000841 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schreiber Wicke, Edith 
     Título: El cuervo Ricardo / Edith Schreiber Wicke ; traductora: 
             Herminia Dauer ; ilustraciones interiores y cubierta: Anne 
             Decis 
Publicación: Barcelona : Edebé, cop. 1996 
Descripción: 161 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán ; 77. Serie verde 
       ISBN: 84-236-4323-9 
------------  
Número Ref.: 000005064 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schroeder, Binette 
     Título: La bella y la bestia / Binette Schroeder 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1990 
Descripción: 39 p. : il. ; 27 cm 
       ISBN: 84-264-3635-8 
------------  
Número Ref.: 000004775 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Schubiger, Jürg 
     Título: Cuando el mundo era joven todavía / Jürg Schubiger ; 
             ilustraciones, Rotraut Susanne Berner ; traducción, Amaya 
             Bárcena y Marisa Barreno 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 



Descripción: 189 p. : il. col. ; 23 cm 
       ISBN: 84-207-8214-9 
------------  
Número Ref.: 000002757 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sendak, Maurice 
     Título: Donde viven los monstruos / Texto e ilustraciones de 
             Maurice Sendak ; traductor Agustin Gervás 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1995 
Descripción: [40] p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-372-2185-4 
------------  
Número Ref.: 000000851 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Senell, Joles 
     Título: El miedo de Javier / texto, Joles Sennell ; dibujo, 
             Montse Tobella 
Publicación: Barcelona : La Galera, 1997 
Descripción: 23 p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Peripecias de La Galera ; 8 
       ISBN: 84-246-5906-6 
------------  
Número Ref.: 000004888 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Senell, Joles 
     Título: Encuéntrame un tesoro / Joles Senell ; ilustración, 
             Pablo Echevarría 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, D.L. 1993 
Descripción: 107 p. [2] h. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 59 
       ISBN: 84-207-4948-6 
------------  
Número Ref.: 000000679 
   Cantidad:  
------------  
 
 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sennell, Joles 
     Título: El último lobo del monte / texto Joles Sennell ; 
             ilustración Luis Filella 
Publicación: Barcelona : Junior, 1994 



Descripción: 26 p. : il. ; 27 cm 
       ISBN: 84-478-0171-3 
------------  
Número Ref.: 000004887 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sewell, Anna 
     Título: Belleza negra / Anna Sewell ; ilustrado por Victor 
             Ambrus ; [traducido por Marta Pérez] 
Publicación: Barcelona : Omega, cop. 1997 
Descripción: 64 p. : il. ; 27 cm 
  Colección: Clásicos ilustrados 
       ISBN: 84-282-1137-X 
------------  
Número Ref.: 000005080 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sheldon, Dyan 
     Título: El canto de las ballenas / Una historia de Dyan Sheldon 
             ; ilustrada por Gary Blythe ; traducción de Esther 
             Roehrich-Rubio 
Publicación: Madrid : Kókinos, 1993 
Descripción: [14] h. : il. col. ; 24 X 29 
       ISBN: 84-88342-07-1 
------------  
Número Ref.: 000000641 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sierra i Fabra, Jordi 
     Título: Aydin / Jordi Sierra i Fabra ; ilustraciones, Teo 
             Puebla 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1994 
Descripción: 136 p. [1] h. : il. col.  ; 17 cm 
  Colección: Tucán. Serie verde ; 44 
       ISBN: 84-236-3708-5 
------------  
Número Ref.: 000000727 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sierra i Fabra, Jordi 
     Título: El guardián de la luna / Jordi Sierra i Fabra ; 
             ilustración, Pablo Núñez 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1994 
Descripción: 78 p. ; 19 cm 
  Colección: El Duende verde ; 74 
       ISBN: 84-207-6282-2 
------------  



Número Ref.: 000000684 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Silverstein, Shel 
     Título: ¿Quién quiere un rinoceronte barato? / Shel Silverstein 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1996 
Descripción: [57] p. : il. ; 20 x 25 cm 
       ISBN: 84-264-3697-8 
------------  
Número Ref.: 000000779 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Smith, Don 
     Título: ¿Sabes donde estoy? : un libro para jugar al escondite 
             / [texto e ilustraciones por Don Smith] 
Publicación: Barcelona: Beascoa, Cop. 1992 
Descripción: 1 V. : il. ; 21 cm 
       ISBN: 84-7546-702-4 
------------  
Número Ref.: 000004707 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Smith, Lane 
     Título: Lentes, ¿Quién los necesita? / Lane Smith ; traducción 
             de Francisco Segovia 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1994 
Descripción: [16] h. : principalmente il. col. ; 24 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4419-0 
------------  
Número Ref.: 000004890 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Solé Vendrell, Carme 
     Título: La roca / Carme Solé Vendrell 
Publicación: Madrid : S.M., 1990 
Descripción: 28 p. il.col. 28 cm. 
  Colección: Los ilustrados del barco del vapor 
       ISBN: 84-348-3268-2 
------------  
Número Ref.: 000004891 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Solé Vendrell, Carme 
     Título: Nina y Tina en la montaña / Carme Solé Vendrell, 



             Françoise Mateu 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1994 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 31 cm 
       ISBN: 84-480-1005-1 
------------  
Número Ref.: 000004666 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Solé Vendrell, Carme 
     Título: Nina y Tina van al bosque / Carme Solé Vendrell, 
             Françoise Mateu 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1994 
Descripción: [28] p. : il. col. ; 31 cm 
       ISBN: 84-480-1009-4 
------------  
Número Ref.: 000004667 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sommer-Bodenburg, Angela 
     Título: El pequeño vampiro en peligro / Angela Sommer-Bodenburg 
             ; traducción de José Miguel Rodríguez Clemente ; 
             ilustraciones de Amelie Glienke 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 169 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4831-1 
------------  
Número Ref.: 000005067 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sommer-Bodenburg, Angela 
     Título: El pequeño vampiro lee / Angela Sommer-Bodenbur ; 
             traducción de José Miguel Rodríguez Clemente ; ilustraciones 
             de Amelie Glienke 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 169 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4399-9 
------------  
Número Ref.: 000005069 
   Cantidad:  
------------  
 
 
------------  
 
 
      Autor: Sommer-Bodenburg, Angela 
     Título: El pequeño vampiro y el gran amor / Angela 



             Sommer-Bodenbur ; traducción de José Miguel Rodríguez 
             Clemente ; ilustraciones de Amelie Glienke 
Publicación: Madrid : Alfaguara, 1995 
Descripción: 171 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Infantil. Serie naranja 
       ISBN: 84-204-4812-5 
------------  
Número Ref.: 000005072 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sommer-Bodenburg, Angela 
     Título: Si quieres pasar miedo / Ángela Sommer-Bodenburg ; 
             traducción de L. Pastor 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, 1997 
Descripción: 117 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Espasa juvenil ; 27 
       ISBN: 84-239-8874-0 
------------  
Número Ref.: 000005073 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sonberg, Lynn 
     Título: País de caballos salvajes / Lynn Sonberg ; 
             ilustraciones, Sara Kurtz 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1987 
Descripción: 54 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Elige tu propia aventura ; 14. Globo azul 
       ISBN: 84-7176-896-8 
------------  
Número Ref.: 000004739 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Spinner, Stephanie 
     Título: La tumba de la momia / Stephanie Spinner ; 
             ilustraciones, Ted Enik 
Publicación: Barcelona : Timun Mas, D.L. 1986 
Descripción: 54 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Elige tu propia aventura ; 17. Globo azul 
       ISBN: 84-7176-990-5 
------------  
Número Ref.: 000004738 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Stanley, Diane 
     Título: El caballero y la doncella / de Diane Stanley ; 
             ilustraciones de Dennis Nolan 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1995 



Descripción: [28] p. : il. col. ; 28 cm 
       ISBN: 84-261-2876-9 
------------  
Número Ref.: 000000759 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Stark, Ulf 
     Título: Mi hermano mayor / Ulf Stark ; Mati Lepp ; traducción 
             del sueco, Leopoldo López Regueira 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1996 
Descripción: 43 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie oro . Blanca ; 7 
       ISBN: 84-348-5123-7 
------------  
Número Ref.: 000004892 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Stark, Ulf 
     Título: Una bruja en casa / Ulf Stark ; [ilustraciones, 
             Fernando Cabezas ; traducción del sueco, Leopoldo Rodríguez 
             Regueira] 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1994 
Descripción: 141 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie naranja ; 89 
       ISBN: 84-348-4440-0 
------------  
Número Ref.: 000000818 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Steadman, Ralph 
     Título: ¡Osito! ¿dónde estás? / Ralph Steadman 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1994 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 24 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4556-1 
------------  
Número Ref.: 000000946 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Stoker, Bram 
     Título: Drácula / Bram Stoker ; ilustrado por Tudor Humphries ; 
             [traducido por Marta Pérez] 
Publicación: Barcelona : Omega, cop. 1997 
Descripción: 64 p. : il. ; 26 cm 
  Colección: Clásicos ilustrados 
       ISBN: 84-282-1134-5 
------------  



Número Ref.: 000005061 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Stone, Bernard 
     Título: Operación ratón / Bernard Stone ; ilustraciones de 
             Ralph Steadman ; traducción de Catalina Domínguez 
Publicación: México : Fondo de Cultura Económica, 1993 
Descripción: [25] h. : principalmente ilustraciones ; 23 cm 
  Colección: A la orilla del viento. Los especiales de 
       ISBN: 968-16-4033-0 
------------  
Número Ref.: 000000940 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sykes, Julie 
     Título: ¡No quiero ir a dormir! / por Julie Sykes ; ilustrado 
             por Tim Warnes ; [traducción de Pilar Garriga] 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1996 
Descripción: [28] p. : principalmente il. col. ; 24 cm 
       ISBN: 84-261-3010-0 
------------  
Número Ref.: 000000762 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Sýkorová-Pekárková, Eva 
     Título: El gato con botas / Eva Sýkorová-Pekárková 
Publicación: Madrid: SM, 1997 
Descripción: [34] p. : il. col. ; 22 cm. 
  Colección: Cuentame un cuento 
       ISBN: 84-348-5323-X 
------------  
Número Ref.: 000000843 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Teixidor, Emili 
     Título: La amiga más amiga de la hormiga Miga / Emili Teixidor 
             ; [ilustraciones, Gabriela Rubio] 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1997 
Descripción: 86 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: Barco de vapor. Serie Azul ; 74 
       ISBN: 84-348-5267-5 
------------  
Número Ref.: 000000842 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Tejima, Keizaburo 
     Título: El otoño del oso / Keizaburo Tejima ; traducción de 
             Pilar Garriga 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1990 
Descripción: [42] p. : il. col. ; 31 cm 
       ISBN: 84-261-2512-3 
------------  
Número Ref.: 000005075 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Tellegen, Toon 
     Título: Mi padre / Toon Tellegen ; traducción de María Lerma ; 
             ilustraciones de Rotraut Susanne Berner 
Publicación: Madrid : Siruela, D.L. 1995 
Descripción: 94 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Las tres edades ; 41 
       ISBN: 84-7844-275-8 
------------  
Número Ref.: 000000909 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Tomalin, Barry 
     Título: Peter Pan / by J.M. Barrie ; adapted by Barry Tomalin 
Publicación: León : Everest, 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección: English Readers. Stage 2 
       ISBN: 84-241-7371-6 
------------  
Número Ref.: 000004930 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Townson, Hazel 
     Título: El fantasma de la escuela / Hazel Townson ; ilustrador, 
             Tony Ross 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1992 
Descripción: 66 p. : il. col. ; 18 cm 
  Colección: Tucán. Serie azul ; 10 
       ISBN: 84-236-2646-6 
------------  
Número Ref.: 000000723 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Turín, Adela 
     Título: Historia de unos bocadillos / Adela Turín, Marguerita 
             Saccaro 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1977 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : il. col. ; 28 cm 



  Colección: A favor de las niñas 
       ISBN: 84-264-3575-0 
------------  
Número Ref.: 000004896 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Turín, Adela 
     Título: Las cajas de cristal / Adela Turín ; ilustrado por 
             Nella Bosnia 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1988 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : il. col. ; 23 cm 
  Colección: Las aventuras de Asolina 
       ISBN: 84-264-3595-5 
------------  
Número Ref.: 000004897 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Turín, Adela 
     Título: Rosa caramelo / Adela Turín, Nelia Bosnia 
Publicación: Barcelona : Lumen, 1976 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : il. col. ; 28 cm 
  Colección: A favor de las niñas 
       ISBN: 84-264-3563-7 
------------  
Número Ref.: 000004900 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Türk, Hanne 
     Título: Alex y la carta misteriosa / Hanne Türk 
Publicación: León : Everest, D.L. 1994 
Descripción: [30] p. : il. col. ; 22 cm 
  Colección: Estrella 
       ISBN: 84-241-3290-4 
------------  
Número Ref.: 000004712 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Twain, Mark 
     Título: Las aventuras de Tom Sawyer / Mark Twain 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1984 
Descripción: 187 p. : il. col. ; 25 cm 
  Colección: Clásicos jóvenes "Gaviota" 
       ISBN: 84-392-8205-2 
------------  
Número Ref.: 000004574 
   Cantidad:  
------------  



 
 
      Autor: Ungerer, Tomi 
     Título: Los tres bandidos / Tomi Ungerer ; traducción de Miguel 
             Azaola 
Publicación: Madrid : Alfaguara, D.L. 1990 
Descripción: [41] p. : il. col. ; 20 cm 
  Colección: Infantil Alfaguara ; 3 
       ISBN: 84-204-5084-7 
------------  
Número Ref.: 000004715 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Uribe, María de la Luz 
     Título: Dimes y diretes / María de la Luz Uribe ; ilustraciones 
             de Fernando Krahn 
Publicación: Barcelona : Juventud, D.L. 1992 
Descripción: 1 v. (pag. var.)  : principalmente il. col. ; 22 cm 
  Colección: Cuadrada 
       ISBN: 84-261-2713-4 
------------  
Número Ref.: 000000758 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Valle-Inclán, Ramón del 
     Título: La cabeza del dragón / Ramón del Valle-Inclán 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, 1997 
Descripción: 95 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Espasa juvenil ; 32. Teatro 
       ISBN: 84-239-8881-3 
------------  
Número Ref.: 000004575 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Vázquez, Javier 
     Título: ¡Qué mala cara tienes! / Javier Vázquez ; ilustraciones 
             del autor 
Publicación: Madrid : Grupo Anaya, 1995 
Descripción: 64 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El duende verde ; 81 
       ISBN: 84-207-6702-6 
------------  
Número Ref.: 000004902 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Vázquez-Vigo, Carmen 
     Título: Un monstruo en el armario / Carmen Vázquez-Vigo 



Publicación: Madrid : SM, 1992 
Descripción: 133 p. ; 21 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 201. Serie naranja ; 68 
       ISBN: 84-348-3756-0 
------------  
Número Ref.: 000000787 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Vega, Lope de 
     Título: Lope de Vega para niños / Lope de Vega ; edición 
             preparada por Apuleyo Soto ; ilustraciones de Marina Seoane 
Publicación: Madrid : Ediciones de la Torre, 1986 
Descripción: 126 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Alba y mayo. Poesía ; 18 
       ISBN: 84-86587-02-6 
------------  
Número Ref.: 000004548 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Villanes Cairo, Carlos 
     Título: La batalla de los árboles / Carlos Villanes Cairo 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1996 
Descripción: 125 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Serie naranja ; 96 
       ISBN: 84-348-4796-5 
------------  
Número Ref.: 000005079 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Vincent, Gabrielle 
     Título: Navidad con César y Ernestina / Gabrielle Vincent 
Publicación: Madrid : Altea, [1996] 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-372-2311-3 
------------  
Número Ref.: 000004716 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Waddell, Martin 
     Título: La princesa peleona / texto de Martin Waddell ; 
             ilustraciones de Patrick Benson 
Publicación: Madrid : Anaya, 1991 
Descripción: [25] p. : il. ; 24 cm 
  Colección: Fácil de leer 
       ISBN: 84-207-3584-1 
------------  



Número Ref.: 000004717 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Waddell, Martin 
     Título: ¿No duermes, Osito? / texto de Martin Waddell ; 
             traducido por Esther Roehrich-Rubio ; ilustraciones de 
             Barbara Firth 
Publicación: Madrid : Kókinos, cop. 1994 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-88342-04-7 
------------  
Número Ref.: 000000927 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wagner, Jenny 
     Título: Oscar y la gata de medianoche / Jenny Wagner ; con 
             ilustraciones de Ron Brooks 
Publicación: Santa Marta de Tormes (Salamanca) : Lóguez, D.L. 1997 
Descripción: 16 h. : il. col. ; 26 cm 
       ISBN: 84-89804-05-2 
------------  
Número Ref.: 000000933 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Walt Disney Company 
     Título: Bambi / Walt Disney 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1995 
Descripción: [32] p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Mi mundo Disney 
       ISBN: 84-392-8494-2 
------------  
Número Ref.: 000004729 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wells, Robert E. 
     Título: ¿Hay algo más grande que una ballena azul? / Robert E. 
             Wells ; [traducción de Alejandra Devoto] 
Publicación: Barcelona : Juventud, 1997 
Descripción: [28] p. : il. ; 19 x 28 cm 
       ISBN: 84-261-3030-5 
------------  
Número Ref.: 000000763 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wells, Rosemary 



     Título: La estupenda mamá de Roberta / Rosemary Wells ; 
             traducción de Maria Puncel ; ilustraciones de Rosemary Wells 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1995 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-372-2187-0 
------------  
Número Ref.: 000000853 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wells, Rosemary 
     Título: La Navidad de Max / Rosemary Wells 
Publicación: Madrid : Altea, [1996] 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 27 cm 
  Colección: Historias para dormir 
       ISBN: 84-204-5718-3 
------------  
Número Ref.: 000004721 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Welsh, Renate 
     Título: Martín en la bañera / Renate Welsh, [ilustraciones] 
             Chata Lucini ; traducción del alemán, Jesús Larriba 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1995 
Descripción: 28, [4] p. : principalmente il. col. ; 19 cm 
  Colección: Los piratas ; 27 
       ISBN: 84-348-4680-2 
------------  
Número Ref.: 000004722 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Whybrow, Ian 
     Título: Lobito aprende a ser malo / Ian Whybrow ; ilustraciones 
             de Tony Ross 
Publicación: Madrid : S.M., D.L. 1997 
Descripción: 127 p. : il. ; 22 cm 
  Colección: Barco de Vapor. Serie Oro. Azul 
       ISBN: 84-348-5507-0 
------------  
Número Ref.: 000000848 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilde, Oscar 
     Título: El gigante egoísta / Oscar Wilde ; ilustraciones de 
             Lisbeth Zwerger 
Publicación: Madrid : Gaviota, D.L. 1993 
Descripción: 44 p. : il. col. ; 18 cm 



  Colección: Colección Gaviota-Junior 
       ISBN: 84-392-8674-0 
------------  
Número Ref.: 000005087 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilson, Eric 
     Título: Asesinato en el "Canadian Express" / Eric Wilson ; 
             [traducción del inglés, Pedro B. Gómez ; ilustraciones, Tom 
             McNeely] 
Publicación: Madrid : SM, 1984 
Descripción: 159 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor ; 36 
       ISBN: 84-348-1121-9 
------------  
Número Ref.: 000005088 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wilson, Eric 
     Título: Terror en Winnipeg / Eric Wilson 
Publicación: Madrid : SM , 1986 
Descripción: 162 p. ; il ; 19 cm 
  Colección: El Barco de vapor ; 37. Serie naranja 
       ISBN: 84-348-1137-5 
------------  
Número Ref.: 000005089 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wippesberg, W.J.M. 
     Título: Malos tiempos para fantasmas / W.J.M. Wippesberg ; 
             traducción de C. Seco 
Publicación: Madrid : Espasa-Calpe, 1997 
Descripción: 153 p. : il. ; 19 cm 
  Colección: Espasa juvenil ; 26 
       ISBN: 84-239-8875-9 
------------  
Número Ref.: 000005090 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wolf, Klaus-Peter 
     Título: ¡No podéis hacer esto conmigo! / Klaus-Peter Wolf 
Publicación: Madrid : SM, D.L. 1992 
Descripción: 93 p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: El barco de vapor. Azul ; 43 
       ISBN: 84-348-3702-1 
------------  
Número Ref.: 000000786 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wolfel, Ursula 
     Título: Zapatos de fuego y sandalias de viento / Ursula Wölfel 
             ; traducción, Mercedes Conill ; ilustraciones, Heiner 
             Rothfuchs 
Publicación: Barcelona [etc.] : Noguer, D.L. 1984 
Descripción: 102 p., [3] h. : il. ; 19 cm 
  Colección: Mundo mágico ; 5 
       ISBN: 84-279-3306-1 
------------  
Número Ref.: 000004905 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Wolfel, Ursula 
     Título: 30 historias de tía Mila / Ursula Wölfel ; traducción 
             de Carmen Bravo-Villasante ; ilustraciones de Mabel Alvarez 
Publicación: Madrid : Espasa Calpe, 1984 
Descripción: 131 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Austral Juvenil ; 6 
       ISBN: 84-239-2706-7 
------------  
Número Ref.: 000005092 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Xirinacs, Olga 
     Título: Patatas fritas / Olga Xirinacs ; ilstradora, Carme Solé 
             ; traductor, Pau Joan Hernàndez 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1994 
Descripción: 69 p. : il. col. ; 17 cm 
  Colección: Tucán. Serie azul ; 45 
       ISBN: 84-236-3711-5 
------------  
Número Ref.: 000000728 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: YEE, Patrick 
     Título: Conejito va de compras / Texto e ilustraciones Patrick 
             Yee 
Publicación: [s.l.] : Beascoa, cop. 1992 
Descripción: 1 v. : il. col. ; 22x22 cm 
       ISBN: 84-7546-824-1 
------------  
Número Ref.: 000004580 
   Cantidad:  
------------  
 



 
      Autor: Zapata Lerga, Pablo 
     Título: Bensuf, el relojero / Pablo Zapata Lerga ; ilustradora, 
             Montse Ginesta 
Publicación: Barcelona : Edebé, D.L. 1993 
Descripción: 53 p. : il. ; 18 cm 
  Colección: Tucán ; 31 
       ISBN: 84-236-3337-3 
------------  
Número Ref.: 000004907 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Zarchi, Nurit 
     Título: ¡No echéis a Nanny! / Nurit Zarchi ; [ilustraciones de 
             Gitte Spee] 
Publicación: Santa Marta de Tormes, Salamanca : Lóguez, 1996 
Descripción: 90 p. : il. ; 21 cm 
  Colección: La joven colección ; 46 
       ISBN: 84-85334-87-6 
------------  
Número Ref.: 000000912 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 82/89 LITERATURA 
 
     Título: Cuentos clásicos interactivos [Archivo de ordenador] 
Publicación: Madrid : Anaya multimedia, [199?] 
Descripción: 1 disco compacto : son. ; 12 cm + manual 
------------  
Número Ref.: 000000019 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Osezno perezoso demuestra su valor [CD-Multimedia] 
Publicación: Madrid : Anaya Interactiva, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 2 folletos 
  Colección: Los cuentos del abuelo ratón 
------------  
Número Ref.: 000000020 
   Cantidad:  
------------  



9 - GEOGRAFÍA. BIOGRAFÍAS. HISTORIA 
 
90 - ARQUEOLOGÍA. PREHISTORIA 
 
DIAPOSITIVAS. 90 ARQUEOLOGÍA. PREHISTORIA 
 
     Título: La Prehistoria [Material gráfico proyectable] 
Publicación: Madrid : Hiares, [199?] 
Descripción: 24 diapositivas 
------------  
Número Ref.: 000000052 
   Cantidad:  
------------  
 



91 - GEOGRAFÍA 
 
LIBROS. 91 GEOGRAFÍA 
 
     Título: Atlas Primaria Santillana 
Publicación: Madrid : Santillana, D.L. 1994 
Descripción: 128 p. : il. ; 33 cm 
  Colección: Santillana Primaria 
       ISBN: 84-294-4247-2 
------------  
Número Ref.: 000000086 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Atlas universal 
Publicación: Barcelona : Edebe, cop. 1996 
Descripción: 149 p. : il. col. ; 31 cm 
       ISBN: 84-236-4512-6 
------------  
Número Ref.: 000000581 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Boyle, Bill 
     Título: Mi primer atlas / escrito por Bill Boyle ; ilustrado 
             por Dave Hopkins 
Publicación: Barcelona : Molino, 1995 
Descripción: 45 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-272-1930-X 
------------  
Número Ref.: 000000611 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Broutin, Christian 
     Título: La ciudad / ilustrado por Christian Broutin ; realizado 
             por Gallimard Jeunesse y Christian Broutin ; traducción, Paz 
             Barroso 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: [36] p. : il. col. ; 19 cm 
  Colección: SM. Mundo maravilloso ; 28 
       ISBN: 84-348-4319-6 
------------  
Número Ref.: 000000341 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Craig, Claire 
     Título: Exploradores y comerciantes / asesor de la obra Anne 
             Millard ; [texto, Claire Craig] 
Publicación: Madrid : Debate ; Barcelona : Círculo de Lectores, 1996 



Descripción: 64 p. : il. ; 31 cm 
  Colección: Descubrimientos 
       ISBN: 84-7444-960-X 
------------  
Número Ref.: 000000114 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Morris, Neil 
     Título: Islas del mundo / Neil Morris ; ilustrado por Vanessa 
             Card ; [traducción del inglés: Marisa Rodríguez] 
Publicación: Madrid : SM Saber, D.L. 1997 
Descripción: 32 p. : il. ; 29 cm 
  Colección: 10 principales ; 2 
       ISBN: 84-348-5490-2 
------------  
Número Ref.: 000000128 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Nelson, Niegel 
     Título: Descubramos nuestro mundo / [escrito por Niegel Nelson 
             ; traducido por Raquel Solà García ; ilustrado por Mary 
             Lonsdale & Mike Walsh] 
Publicación: [Barcelona] : Beascoa, cop. 1997 
Descripción: 13 p. : principalmente il. col. ; 27 cm 
       ISBN: 84-89857-16-4 
------------  
Número Ref.: 000000069 
   Cantidad:  
------------  
 
DIAPOSITIVAS. 91 GEOGRAFÍA 
 
     Título: Geografía [Material gráfico proyectable] 
Publicación: Madrid : Hiares, [199?] 
Descripción: 24 diapositivas 
------------  
Número Ref.: 000000051 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 91 GEOGRAFÍA 
 
 
 
     Título:  El gran atlas del pequeño aventurero [CD-Multimedia] 
Publicación: Barcelona [etc.] : Zeta Multimedia, [1997] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000000157 
   Cantidad:  
------------  



 
 
     Título: Atlas del mundo [CD-Multimedia] 
Publicación: [S.l.] : Lodisoft, [1996] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm 
------------  
Número Ref.: 000004305 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Geografía Física de España [Archivo de ordenador] / 
             equipo de autores, José Antonio Cerrato López... [et al.] 
Publicación: Tres Cantos (Madrid) : Grupo Innova Multimedia, 1995 
Descripción: 1 CD-Rom : son., col. + 1 folleto (7 p.) 
  Colección: Enciclopedia Innova Multimedia 
------------  
Número Ref.: 000003790 
   Cantidad:  
------------  
 



 
92 - BIOGRAFÍAS 
 
LIBROS. 92 BIOGRAFÍAS 
 
      Autor: Bowett, Adam 
     Título: Héroes y villanos de la historia / Adam Bowett ; 
             ilustrado por Chris Mould 
Publicación: Madrid : Bruño, cop. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-216-2809-7 
------------  
Número Ref.: 000000123 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Crocetti, Enzo 
     Título: Los grandes personajes de la Biblia / Enzo Crocetti, 
             Mario Giordano 
Publicación: Madrid : Ediciones Paulinas, 1992 
Descripción: 134 p. : il. ; 28 cm 
       ISBN: 84-285-1457-7 
------------  
Número Ref.: 000000243 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Durán i Riu, Fina 
     Título: Pequeña historia de Gaudí / Fina Durán i Riu, Pilarín 
             Bayès 
Publicación: Barcelona : Mediterrània, 1990 
Descripción: 16 p. : il. ; 27 cm 
  Colección: Pequeñas historias 
       ISBN: 84-85984-24-2 
------------  
Número Ref.: 000000140 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Fornés, Eduard 
     Título: Pequeña historia de Dalí / Eduard Fornés, Pilarín Bayès 
Publicación: Barcelona : Mediterrània, 1992 
Descripción: 16 p. : il. ; 27 cm 
  Colección: Pequeñas historias 
       ISBN: 84-85984-07-2 
------------  
Número Ref.: 000000349 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Martín, Lydia 



     Título: Pequeña historia de Goya / Lydia Martín, Pilarín Bayés 
Publicación: Barcelona: Mediterrània, D.L. 1992 
Descripción: 1 V. : il. ; 27 cm 
  Colección: Pequeñas historias ; 20 
       ISBN: 84-85984-78-1 
------------  
Número Ref.: 000000141 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Mould, Chris 
     Título: Grandes inventores de la historia / ilustrado por Chris 
             Mould ; [texto, Philip Ardagh] 
Publicación: [Madrid] : Bruño, cop. 1996 
Descripción: 32 p. : il. ; 29 cm 
       ISBN: 84-216-2927-1 
------------  
Número Ref.: 000000120 
   Cantidad:  
------------  
 
CD-ROM. 92 BIOGRAFÍAS 
 
     Título: Los grandes inventores [Archivo de ordenador] 
Publicación: Madrid : Anaya multimedia, [199?] 
Descripción: 1 disco compacto : son. ; 12 cm + manual 
------------  
Número Ref.: 000000026 
   Cantidad:  
------------  
 



93/99 - HISTORIA 
 
LIBROS. 93/99 HISTORIA 
 
 
     Título: Atlas histórico integral Spes : Vox 
Publicación: Barcelona : Biblograf, 1993 
Descripción: 160 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-7153-574-2 
------------  
Número Ref.: 000000087 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Atlas histórico universal y de España 
Publicación: Madrid : Santillana, 1997 
Descripción: 144 p. : il. col., map. col. ; 33 cm 
       ISBN: 84-294-4566-8 
------------  
Número Ref.: 000000442 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: Diccionario visual Antiguas Civilizaciones 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1995 
Descripción: 64p. : il. col. ; 32 cm 
  Colección: Diccionarios visuales Altea 
       ISBN: 84-372-4555-9 
------------  
Número Ref.: 000000081 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Baquedano, Elizabeth 
     Título: Aztecas, Incas y Mayas / Por Elizabeth Baquedano ; 
             fotografia, Michel Zabé ; traducido por Pedro Barbadillo 
Publicación: Madrid : Santillana, cop. 1994 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3779-3 
------------  
Número Ref.: 000000092 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Bowett, Adam 
     Título: Errores que hicieron historia / Adam Bowett ; ilustrado 
             por Chris Mould 
Publicación: Madrid : Bruño, cop. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
       ISBN: 84-216-2810-0 



------------  
Número Ref.: 000000109 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Celdrán, Pancracio 
     Título: Melosetodo de las anécdotas de la historia / Pancracio 
             Celdrán ; ilustraciones de, Luca Landi 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 95 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Melosetodo Altea ; 4 
       ISBN: 84-372-3923-0 
------------  
Número Ref.: 000000133 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Chiarelli, Brunetto 
     Título: Atlas de pueblos y culturas / Brunetto Chiarelli y Anna 
             Lisa Bebi ; ilustraciones Paola Ravaglia... [et al.] 
Publicación: Madrid : Anaya, 1997 
Descripción: 60 p. : il. ; 34 cm 
       ISBN: 84-207-7762-5 
------------  
Número Ref.: 000000580 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Evans, Charlotte 
     Título: Enciclopedia de la historia / Charlotte Evans 
Publicación: León : Everest, 1994 
Descripción: 10 v. : il. col., map. ; 27 cm 
       ISBN: 84-241-2165-1 
------------  
Número Ref.: 000000596 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Frabeti, Carlo 
     Título: Melosetodo de la historia de España / Carlo Frabeti ; 
             ilustraciones de Nivio López 
Publicación: Madrid : Altea, D.L. 1996 
Descripción: 93 p. : il. ; 20 cm 
  Colección: Melosetodo ; 9 
       ISBN: 84-372-3943-5 
------------  
Número Ref.: 000000134 
   Cantidad:  
------------  
 
 



      Autor: Ganeri, Anita 
     Título: Faraones y momias / Anita Ganeri ; asesor científico, 
             Peter Clayton 
Publicación: Madrid : SM, [1996] 
Descripción: 24, [8] p. : il. ; 21 cm 
  Colección: Sm saber. Mundo azul 
       ISBN: 84-348-5142-3 
------------  
Número Ref.: 000000116 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Hart, George 
     Título: El antiguo Egipto / George Hart 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1991 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3742-4 
------------  
Número Ref.: 000000082 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Langley, Andrew 
     Título: El periódico de Roma / Andrew Langley & Philip de Souza 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-406-6998-4 
------------  
Número Ref.: 000000144 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: MacKeever, Susan 
     Título: La antigua Roma / escrito por Susan McKeever ; 
             traducción Mª Millán 
Publicación: Barcelona : Molino, 1996 
Descripción: 160 p. : il. col. ; 13 x 10 cm 
  Colección: Miniguía ; 9 
       ISBN: 84-272-2309-9 
------------  
Número Ref.: 000000080 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Maynard, Christopher 
     Título: Increíbles castillos y caballeros / Christopher Maynard 
             ; traducción del inglés, Raquel Velázquez ; fotógrafos, Geoff 
             Dann... [et al.] 
Publicación: Madrid : SM, cop. 1994 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 22 cm 



  Colección: SM saber. Clic Clac 
       ISBN: 84-348-4473-7 
------------  
Número Ref.: 000000125 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Pearson, Anne 
     Título: La antigua Grecia / por Anne Pearson 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1993 
Descripción: 63 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3771-8 
------------  
Número Ref.: 000000077 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Powell, Anton 
     Título: El periódico de Grecia / Anton Powell & Philip Steele 
Publicación: Barcelona : Ediciones B, 1997 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 34 cm 
       ISBN: 84-406-6999-2 
------------  
Número Ref.: 000000143 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Steele, Philip 
     Título: Las pirámides fueron construidas y otras preguntas 
             sobre el Antiguo Egipto / Philip Steele 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-2171-6 
------------  
Número Ref.: 000000132 
   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Steele, Philip 
     Título: Los castillos tenían foso y otras preguntas sobre 
             Historia / Philip Steele 
Publicación: Madrid [etc.] : Everest, D.L. 1996 
Descripción: 32 p. : il. col. ; 29 cm 
  Colección: Mi primera enciclopedia Everest) 
             (Me pregunto por qué 
       ISBN: 84-241-2175-9 
------------  
Número Ref.: 000000131 



   Cantidad:  
------------  
 
 
      Autor: Tubb, Jonathan N. 
     Título: Pueblos de la Biblia / Jonathan N. Tubb 
Publicación: Madrid : Altea, cop. 1992 
Descripción: 64 p. : il. ; 29 cm 
  Colección: Biblioteca visual Altea 
       ISBN: 84-372-3762-9 
------------  
Número Ref.: 000000629 
   Cantidad:  
------------  
 
 
DIAPOSITIVAS. 93/99  HISTORIA 
 
 
     Título: El Renacimiento [Material gráfico proyectable] 
Publicación: Madrid : Hiares, [199?] 
Descripción: 24 diapositivas 
------------  
Número Ref.: 000000055 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: El siglo XX : el mundo negro [Material gráfico 
             proyectable] 
Publicación: Madrid : Hiares, [199?] 
Descripción: 24 diapositivas 
------------  
Número Ref.: 000000056 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La baja Edad Media [Material gráfico proyectable] 
Publicación: Madrid : Hiares, [199?] 
Descripción: 24 diapositivas 
------------  
Número Ref.: 000000054 
   Cantidad:  
------------  
 
 
 
CD-ROM. 93/99 HISTORIA 
 
     Título: Civilizaciones antiguas [CD-Multimedia] 
Publicación: [Washington] : Microsoft, [1994-1995] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col. ; 12 cm + 1 h. pleg 
  Colección: Microsoft Home 
------------  



Número Ref.: 000003777 
   Cantidad:  
------------  
 
 
     Título: La máquina del tiempo [Archivo de ordenador] : 
             cronología de España y sus gentes / diseño, realización y 
             edición: Micronet ; dirección general: Gerardo Meiro Martínez 
Publicación: Madrid : Micronet, [1995?] 
Descripción: 1 CD-ROM : son., col 
------------  
Número Ref.: 000003798 
   Cantidad:  
------------  



 
 


